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Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela con 
sovraccoperta e cofanetto

Dizionario dei pittori (Il)
AA.VV.
A cura di C. Pirovano
Contributi di R. Colace, S. Fontana, M. Pirovano, R.
Temperini, M. Thimann
3 tomi
pp. 988, 1100 ill. a colori
4357810 
€ 250,00

Pittura francese (La)
J. Caillet, A. Cueff, F. Joubert, S. Lemoine, A. Pierre,
C. Scailliérez, R. Temperini, D. Thiébaut
A cura di P. Rosenberg
3 tomi
pp. 1072, 680 ill. in nero e 412 ill. a colori
4356386 
€ 232,41

Pittura inglese (La)
I. Bignamini, D. Blaney Brown, S. Foister, J.
Hopkins, M. Michael, C. Newall, S. Perosa, G.
Popescu, K. Sloan
A cura di M. Kitson, G. Popescu
pp. 344, 182 ill. in nero e 152 ill. a colori
4354041 
€ 113,62

Pittura italiana (La)
R. Contini, G. Fattorini, S. Giorgi, S. Lomartire, M.
Lucco, F. Mazzocca, C. Pirovano, G. Ragionieri, G.
Sassu, E. Spalletti, G. Valagussa, G. Villa, A. Zezza,
S. Zuffi
A cura di C. Pirovano
3 tomi
pp. 1024, 54 ill. in nero e 958 ill. a colori
4356486 
€ 232,41

Pittura nei Paesi Bassi (La)
P. Huvenne, G. Kieft, J. Koldeweij, J. Sillevis, J.
Stumpel, H. Vlieghe, C. Wansink
A cura di B. Meijer
3 tomi
pp. 832, 785 ill. in nero
4354039 
€ 250,00

Pittura russa (La)
V. Sarabianov, E. Smirnova, G. Vdovin
A cura di E. Smirnova
2 tomi
pp. 976, 220 ill. in nero e 660 ill. a colori
4356747 
€ 253,06

Pittura spagnola (La)
J. Bonet, F. Doménech, F. Fontbona, I. Mateo
Gomez, J. Pérez Rojas, A. Pérez Sánchez, J. Yarza
Luaces
A cura di A. Pérez Sánchez
2 tomi
pp. 576, 678 ill.
4354038 
€ 165,27

Pittura tedesca (La)
K. Blomberg, G. Bott, K. Bott, W. Eirmann, P.
Preiss, H. Schmidt, W. Schmied, U. Schneider, P.
Strieder
A cura di G. Bott
2 tomi
pp. 564, 566 ill.
4354040 
€ 165,27

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela con 
sovraccoperta e cofanetto

Altomedioevo (L')
X. Barral i Altet, P. Belli D'Elia, G. Bergamini, C.
Bertelli, A. Caleca, G. Cavallo, A. Cutler, P. Delogu,
M. Donati, E. Grube, S. Lomartire, G. Lorenzoni,
G. Orofino, V. Pace, E. Parlato, R. Polacco, S.
Romano, C. Segre Montel, R. Serra, W. Tronzo
A cura di C. Bertelli
pp. 540, 704 ill.
4353978 
€ 118,79

Duecento e il Trecento (Il)
P. Angiolini Martinelli, A. Bacchi, D. Benati, C.
Bertelli, A. Caleca, A. Conti, F. D'Arcais, C. De
Benedictis, A. Guidotti, P. Leone de Castris, M.
Lucco, A. Maetzke, E. Neri Lusanna, V. Pace, R.
Passoni, G. Ragionieri, N. Rasmo, G. Romano, E.
Rossetti Brezzi, C. Segre Montel, A. Tartuferi, F.
Todini, F. Zuliani
A cura di E. Castelnuovo
2 tomi
pp. 692, 1071 ill.
4352096 
€ 200,00

Quattrocento (Il)
G. Agosti, C. Alessi, G. Algeri, A. Angelini, R.
Battistini, D. Benati, S. Bertelli, F. Campagna Cicala,
E. Castelnuovo, K. Christiansen, A. De Nicolò
Salmazo, V. Farinella, C. Furlan, R. Grandi, P.
Humfrey, M. Lucco, A. Maetzke, M. Natale, F.
Navarro, R. Passoni, D. Pescarmona, F. Petrucci, A.
Pinelli, N. Rasmo, S. Settis, M. Tazartes, R.
Torlontano, B. Toscano
A cura di F. Zeri
2 tomi
pp. 810, 1077 ill.
4352293 
€ 200,00

Cinquecento (Il)
J. Anderson, L. Arcangeli, A. Bacchi, D. Benati, F.
Bisogni, F. Boggero, A. Buzzoni, E. Chini, M.
Ciampolini, A. Coliva, M. Collareta, A. Colombi
Ferretti, M. Fiorio, C. Furlan, M. Gori Sassoli, P.
Leone de Castris, A. Lo Bianco, M. Lucco, F.
Mancinelli, F. Mancini, S. Marinelli, S. Mason
Rinaldi, C. Monbeig Goguel, A. Nova, A. Paolucci,
R. Passoni, D. Pescarmona, M. Pirondini, A.
Prosperi, T. Pugliatti, A. Quondam, E. Riccòmini, E.
Saccomani, C. Spantigati, M. Tazartes, C. Tellini
Perina, L. Trezzani
A cura di G. Briganti
2 tomi
pp. 914, 1164 ill.
4352625 
€ 250,00

LA PITTURA IN ITALIA

LA PITTURA IN EUROPA
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Seicento (Il)
A. Bagnoli, L. Bandera, D. Benati, M. Binotto, G.
Bora, A. Brejon de Lavergnée, E. Chini, R. Contini,
M. di Macco, P. Fantelli, A. Forlani Tempesti, M.
Gregori, V. Guazzoni, M. Lucco, S. Marinelli, B.
Meijer, G. Milantoni, M. Newcome, C. Pizzorusso,
A. Rizzi, R. Roli, E. Safarik, E. Schleier, C.
Siracusano, N. Spinosa, C. Tellini Perina, B. Toscano
A cura di M. Gregori, E. Schleier
2 tomi
pp. 968, 1124 ill.
4353011 
€ 216,91

Settecento (Il)
B. Aikema, P. Astrua, L. Barroero, M. Bartoletti, D.
Biagi Maino, V. Casale, P. Ceschi Lavagetto, M.
Chiarini, E. Chini, S. Coppa, M. di Macco, G.
Fossaluzza, F. Frangi, L. Ghio, A. Griseri, M. Lucco,
E. Manzato, S. Marinelli, C. Mossetti, C. Nicosia, F.
Porzio, E. Ragusa, F. Rigon, A. Rizzi, R. Roli, C.
Siracusano, S. Spada Pintarelli, C. Spantigati, N.
Spinosa, C. Tellini Perina, M. Valazzi, P. Venturoli
A cura di G. Briganti
2 tomi
pp. 952, 1016 ill.
4353279 
€ 250,00

Ottocento (L')
G. Barbera, G. Belli, C. Bon Valassina, S. Bordini, S.
Cuppini, F. Dalmasso, P. Fantelli, F. Firmiani, M.
Lucco, R. Maggio Serra, E. Manzato, S. Marinelli, G.
Martinelli Braglia, L. Martorelli, F. Mazzocca, G.
Pavanello, D. Pescarmona, M. Picone, C. Poppi, B.
Rigon Barbieri, O. Rossi Pinelli, F. Sborgi, E.
Spallletti, S. Susinno, C. Zappia
A cura di E. Castelnuovo
2 tomi
pp. 1120, 1277 ill.
4353560 
€ 250,00

Novecento/1 (Il)
1900-1945
G. Anzani, G. Belli, G. Bruno, L. Caramel, E.
Crispolti, S. Cuppini, G. Dal Canton, S. Evangelisti,
P. Fossati, M. Fusco, M. Lamberti, A. Negri, M.
Pasquali, D. Pescarmona, C. Pirovano, I. Reale, G.
Uzzani, C. Zappia
A cura di C. Pirovano
2 tomi
pp. 1148, 1710 ill.
4353963 
€ 250,00

Novecento/2 (Il)
1945-1990
M. Bignardi, L. Capano, C. Cerritelli, M.
Crescentini, F. Fergonzi, M. Fratelli, D. Marangon,
A. Negri, C. Pirovano, P. Rusconi, P. Tordella, G.
Uzzani, P. Vivarelli
A cura di C. Pirovano
2 tomi
pp. 924, 1710 ill.
4353982 
€ 250,00

Novecento/3 (Il)
Le ultime ricerche
E. Crispolti
A cura di C. Pirovano
pp. 292, 323 ill.
4354840 
€ 92,96

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela 
con sovraccoperta e cofanetto

Origini (Le)
AA.VV.
F. D'Arcais
pp. 360, 225 ill. in nero e 167 ill. a colori
3702583 
€ 185,00

Trecento (Il)
L. Bourdua, E. Cozzi, F. D'Arcais, T. Franco, G.
Freuler, L. Gargan, R. Gibbs, C. Hoeniger, M.
Lucco, G. Mariana Canova, A. Spiazzi, S. Sponza
A cura di M. Lucco
2 tomi
pp. 576, 307 ill. in nero e 371 ill. a colori
4353614 
€ 123,95

Quattrocento (Il)
AA.VV.
A cura di M. Lucco
Contributi di F. Ames-Lewis, J. Anderson, E. Cozzi,
A. De Nicolò Salmazo, G. Fossaluzza, P. Humfrey,
M. Lucco, G. Mariana Canova, S. Marinelli, E.
Merkel, E. Moench Scherer, C. Schmidt, M.
Simonetti, M. Tanzi, M. Zorzi
2 tomi
pp. 788, 519 ill. in nero e 355 ill. a colori
4353297 
€ 165,27

Cinquecento (Il)
Tomo primo
D. Banzato, S. Claut, E. Dal Pozzolo, M. Lucco, S.
Marinelli, A. Romagnolo, S. Sponza
A cura di M. Lucco
pp. 440, 522 ill.
4355739 
€ 165,27

Cinquecento (Il)
Tomo secondo
M. Binotto, S. Claut, G. Fossaluzza, P. Humfrey, V.
Mancini, S. Marinelli, A. Romagnolo, E. Saccomani
A cura di M. Lucco
pp. 487, 468 ill.
4355738 
€ 185,92

Cinquecento (Il)
Tomo terzo
P. Burke, M. Costantoudaki-Kitromilides, M.
Hochmann, P. Holberton, P. Humfrey, P. Joannides,
A. Tempestini
A cura di M. Lucco
pp. 445, 363 ill.
4355737 
€ 185,92

Seicento (Il)
Tomo primo
AA.VV.
A cura di M. Lucco
Contributi di D. Banzato, M. Binotto, S. Claut, P.
Fantelli, S. Marinelli, F. Pedrocco, A. Romagnolo, G.
Villa
pp. 472, 497 ill. in nero e 81 ill. a colori
4357275 
€ 206,58

LA PITTURA NEL VENETO

N
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Seicento (Il)
Tomo secondo
A cura di M. Lucco
Contributi di B. Aikema, E. Antoniazzi Rossi, D.
Banzato, I. Cecchini, A. Craievich, P. Fantelli, F.
Flores D'Arcais, M. Lucco, F. Magani, S. Mason
Rinaldi, P. Rossi, P. Sohm
pp. 471, 146 ill. in nero e 157 ill. a colori
4357273 
€ 230,00

Settecento (Il)
Tomo secondo
R. Pallucchini
A cura di M. Lucco, A. Mariuz, G. Pavanello, F. Zava
pp. 648, 947 ill.
4355453 
€ 165,27

Ottocento (L')
Tomo primo
AA.VV.
A cura di G. Pavanello
Contributi di M. Grassi, E. Manzato, G. Pavanello,
G. Poli, A. Pranovi, F. Rigon, A. Romagnolo, N.
Stringa, A. Tomezzoli
pp. 408, 260 ill. in nero e 200 ill. a colori
4357437 
€ 185,00

Ottocento (L')
Tomo secondo
F. Bernabei, G. Bianchi, S. Marinelli, G. Pavanello,
N. Stringa, I. Zannier
A cura di G. Pavanello
2 tomi
pp. 472, 260 ill. in nero e 200 ill. a colori
4357458 
€ 200,00

Volumi di formato 25 x 28 cm
Cartonati con sovraccoperta e cofanetto

Cassinari
Catalogo generale dei dipinti
G. Anzani, R. Bossaglia, M. Rosci
A cura di M. Rosci
Introduzione di G. Dell'Acqua
2 tomi
pp. 688, 1680 ill. in nero e 145 ill. a colori
4356177 
€ 258,23

Guidi Virgilio
Catalogo generale dei dipinti
F. Bizzotto, D. Marangon, T. Toniato
3 tomi
pp. 1708, 8000 ill. in nero e 300 ill. a colori
4356032 
€ 413,17

Ligabue
Catalogo generale dei dipinti
S. Negri
pp. 388, 593 ill. in nero e 258 ill. a colori
4359903 
€ 200,00

Morandi Disegni. Catalogo generale
Disegni. Catalogo generale
M. Pasquali
A cura di E. Tavoni
pp. 304, 770 ill. in nero
4354343 
€ 154,94

Morandi. Acquerelli. Catalogo generale
Acquerelli. Catalogo generale
M. Pasquali
pp. 248, 90 ill. in nero e 160 ill. a colori
4353383 
€ 154,94

Morandi. Incisioni. Catalogo generale
Incisioni. Catalogo generale
AA.VV.
A cura di M. Cordaro
Contributi di M. Cordaro, G. Trassari Filippetto
pp. 188, 200 ill. in nero e 4 ill. a colori
4353421 
€ 129,11

Radice
Catalogo generale
L. Caramel
pp. 384, 895 ill. in nero e 72 ill. a colori
4357499 
€ 155,00

Rho
Catalogo generale
L. Caramel
pp. 320, 630 ill. in nero e 48 ill. a colori
4353333 
€ 134,28

Savinio (Alberto)
Catalogo generale
P. Vivarelli
pp. 448, 780 ill. in nero e 110 ill. a colori
4355261 
€ 206,58

Segantini
Catalogo generale
A. Quinsac
2 tomi
pp. 608, 750 ill. in nero e 32 ill. a colori
4350731 
€ 206,58

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela 
con sovraccoperta e cofanetto

Cerano (Il)
L'opera completa
M. Rosci
pp. 324, 322 ill. in nero e 52 ill. a colori
4357207 
€ 123,95

Francesco di Giorgio Martini
Pittore e scultore
Ralph Toledano
pp. 176, 125 ill. in nero e 46 ill. a colori
4352269 
€ 72,30

I CLASSICI

I MODERNI E I CONTEMPORANEI

Pittura veneziana del Seicento (La)
R. Pallucchini
2 tomi
pp. 1072, 1301 ill. in nero e 32 ill. a colori
4354377 
€ 232,41

Leonardo Arte
Volumi di formato 24 x 31 cm
Cartonati con cofanetto

Ingres (Jean-Auguste-Dominique)  1780-
1867
Catalogue raisonné des dessins du musée de
Montauban
G. Vigne
pp. 852, 4913 ill. in nero e 87 ill. a colori
7813647 F
€ 284,05

Poussin (Nicolas) 1594-1665
Catalogue raisonné des dessins
L. Prat, P. Rosenberg
2 tomipp. 1224, 1878 ill. in nero e 122 ill. a colori
7813799 F
€ 516,46

Watteau (Antoine)  1684-1721
Catalogue raisonné des dessins
L. Prat, P. Rosenberg
3 tomipp. 1520, 4100 ill. in nero e 180 ill. a colori
7813703 F
€ 671,39

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela 
con sovraccoperta e cofanetto

Il Neoclassicismo
1780-1814
AA.VV.
A cura di C. Sisi
pp. 336, 80 ill. in nero e 280 ill. a colori
3702732
€ 130,00

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela 
con sovraccoperta e cofanetto

Bronzi decorativi in Italia
Bronzisti e fonditori italiani dal Seicento
all'Ottocento
E. Colle, A. Griseri, R. Valeriani
pp. 440, 458 ill. in nero e 200 ill. a colori
4357218 
€ 200,00

Cornice italiana (La)
Dal Rinascimento al Neoclassico
E. Colle, P. Zambrano
A cura di F. Sabatelli
pp. 376, 240 ill. in nero e 160 ill. a colori
4354100 
€ 180,00

Mobile barocco in Italia (Il)
Arredi e decorazioni d'interni dal 1600 al 1738
E. Colle
pp. 488, 515 ill. in nero e 182 ill. a colori
4356976 
€ 200,00

Mobile Impero in Italia (Il)
Arredi e decorazioni d'interni dal 1800 al 1843
E. Colle
pp. 440, 537 ill. in nero e 225 ill. a colori
4355766 
€ 200,00

Mobile neoclassico in Italia (Il)
Arredi e decorazioni d'interni dal 1775 al 1800
E.Colle
pp. 440, 540 ill. in nero e 220 ill. a colori
3702993 
€ 200,00

Mobile rococò in Italia. (Il)
Arredi e decorazioni d'interni dal 1738 al 1775
E. Colle
pp. 512, 540 ill. in nero e 240 ill. a colori
4359824 
€ 200,00

Natura morta in Italia (La)
Introduzione di F. Zeri
AA.VV.
A cura di F. Porzio
2 tomi
pp. 1096, 877 ill. in nero e 389 ill. a colori
4352763 
€ 250,00

Tessuti ricami e merletti in Italia
Dal Rinascimento al Liberty
M. Carmignani
E. Colle
pp. 360, 16 ill. in nero e 490 ill. a colori
3702078 
€ 200,00

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela 
con sovraccoperta e cofanetto

Pittura di paesaggio in Italia. 
Dalle origini al Seicento (La)
AA.VV.
A cura di A. Ottani Cavina
pp. 336, 50 ill. in nero e 300 ill. a colori
3702282 
€ 130,00

Pittura di paesaggio in Italia. 
Il Settecento (La)
AA. VV.
A cura di A.O.Cavina
pp. 368, 50 ill. in nero e 340 ill. a colori
3702865 
€ 130,00

N

LA PITTURA DI PAESAGGIO IN ITALIA

N

I GRANDI REPERTORI

N

L’OTTOCENTO IN ITALIA

CATALOGUES RAISONNÉS DES DESSINS
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15. Dürer
S. Zuffi
pp. 144, 93 ill. in nero e 102 ill. a colori
4357366 
€ 49,00

16. Masaccio
U. Baldini
pp. 176, 12 ill. in nero e 84 ill. a colori
4357380 
€ 49,00

17. Reni
G. Salvy
pp. 164, 90 ill. a colori
4357705 
€ 49,00

18. Lotto
C. Pirovano
pp. 192, 223 ill. in nero e 142 ill. a colori
4357550 
€ 49,00

19. Watteau
R. Temperini
pp. 152, 116 ill. in nero e 126 ill. a colori
4359888 
€ 49,00

20. Piero della Francesca
M. Carminati
pp. 164, 10 ill. in nero e 130 ill. a colori
4357548 
€ 49,00

21. Tiziano
J.Pope-Hennessy
Contributi di S. Zuffi
pp. 160, 30 ill. in nero e 120 ill. a colori
3702708 
€ 49,00

22. Correggio
E. Riccòmini
pp. 160, 69 ill. in nero e 106 ill. a colori
3703056 
€ 49,00

Volumi cartonati
con sovraccoperta

Andrea del Sarto
Maestro della "maniera moderna"
A. Natali
pp. 220, 75 ill. in nero e 125 ill. a colori
7813837 
€ 77,47
Leonardo Arte

Corot
V. Pomarède
f.to 27x33; pp. 256, 60 ill. in nero e 140 ill. a colori
7813566 
€ 77,47
Leonardo Arte

De Chirico
1888-1919. La metafisica
P. Baldacci
f.to 27x33; pp. 444, 452 ill. in nero e 120 ill. a colori
7813646 
€ 134,28
Leonardo Arte

Ingres
G. Vigne
f.to 27x33; pp. 352, 100 ill. in nero e 200 ill. a colori
7813791 
€ 98,13
Leonardo Arte

Lippi (Filippino)
P. Zambrano, J. K. Nelson
f.to 25x32; pp. 664, 390 ill. in nero e 252 ill. a colori
4355554 
€ 200,00

Paolo Uccello
F. Borsi, S. Borsi
f.to 24x32; pp. 376, 120 ill. in nero e 168 ill. a colori
7813801 
€ 77,47
Leonardo Arte

Parmigianino
Cecil Gould
f.to 27x33; pp. 316, 110 ill. in nero e 43 ill. a colori
7813793 
€ 67,14
Leonardo Arte

Raffaello
L'opera pittorica
K. Oberhuber
f.to 25x28; pp. 260, 75 ill. in nero e 167 ill. a colori
4356942 
€ 82,63

A cura di Stefano Zuffi
Volumi di formato 13,5 x 20 cm
Rilegati in brossura con alette

Angeli e demoni
R. Giorgi
pp. 384, 350 ill. a colori
3702228 
€ 19,00

Astrologia, alchimia, magia
M. Battistini
pp. 384, 350 ill. a colori
3702492 
€ 19,00

NCorpo umano (Il)
Dall'anatomia ai significati simbolici
M. Bussagli
pp. 384, 350 ill. a colori
3702803 
€ 19,00

Episodi e personaggi del Vangelo
S. Zuffi
pp. 384, 450 ill. a colori
4358259 
€ 19,00

I DIZIONARI DELL’ARTE

GRANDI MONOGRAFIE

N

Pittura di paesaggio in Italia. 
L'Ottocento (La)
AA.VV.
A cura di C. Sisi
pp. 388, 150 ill. in nero e 491 ill. a colori
4355746 
€ 120,00

Volumi di formato 25 x 28 cm

Botticelli
Allegorie mitologiche
C. Acidini Luchinat
pp. 248, 65 ill. in nero e 99 ill. a colori
4356011 
€ 92,96

Carpaccio. Storie di Sant'Orsola
G. Nepi Scirè
pp. 344, 43 ill. in nero e 166 ill. a colori
4357203 
€ 103,29

Duccio. La Maestà
L. Bellosi
pp. 364, 1 ill. in nero e 260 ill. a colori
4355747 
€ 103,29

Gozzoli (Benozzo). La Cappella dei Magi
AA.VV.
A cura di C. Acidini Luchinat
pp. 388, 18 ill. in nero e 184 ill. a colori
4354479 
€ 92,96

Lorenzetti (Ambrogio). Il Buon Governo
F. Brugnolo, M. Donato
A cura di E. Castelnuovo
pp. 400, 19 ill. in nero e 189 ill. a colori
4354867 
€ 92,96

Lotto. Gli affreschi di Trescore
P. Humfrey, M. Lucco, C. Pirovano
A cura di C. Pirovano
pp. 308, 192 ill. a colori
4355704 
€ 82,63

Mantegna. La Camera degli Sposi
AA.VV.
A cura di M. Cordaro
Contributi di M. Marabelli, G. Rodella, G. Vigliano
pp. 272, 34 ill. in nero e 140 ill. a colori
4353779 
€ 100,00

Martini (Simone). La Maestà
E. Carli
pp. 164, 9 ill. in nero e 89 ill. a colori
4355783 
€ 61,97

Raffaello. La Stanza della Segnatura
A. Emiliani, M. Scolaro
pp. 224, 131 ill. a colori
4359822 
€ 100,00

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta

1. Caravaggio
M. Gregori
pp. 164, 87 ill. in nero e 129 ill. a colori
4354527 
€ 49,00

2. Bruegel
A cura di A. Wied
pp. 168, 51 ill. in nero e 110 ill. a colori
4355023 
€ 49,00

3. Leonardo
P. Marani
Fotografie di A. Quattrone
pp. 164, 33 ill. in nero e 109 ill. a colori
4354860 
€ 49,00

4. Bosch
R. Marijnissen
pp. 144, 47 ill. in nero e 100 ill. a colori
4355183 
€ 49,00

5. Giorgione
M. Lucco
pp. 152, 118 ill. a colori
4355189 
€ 49,00

6. Goya
F. Calvo Serraller
pp. 156, 66 ill. in nero e 108 ill. a colori
4355544 
€ 49,00

7. Mantegna
A. De Nicolò Salmazo
pp. 168, 169 ill. in nero e 116 ill. a colori
4355764 
€ 49,00

8. Velázquez
M. Marini
pp. 168, 178 ill. in nero e 103 ill. a colori
4355504 
€ 49,00

9. Antonello da Messina
G. Barbera
pp. 156, 46 ill. in nero e 118 ill. a colori
4356191 
€ 49,00

10. La Tour
B. Ferté, P. Rosenberg
A cura di P. Rosenberg
pp. 136, 67 ill. in nero e 90 ill. a colori
4356409 
€ 49,00

14. Giovanni Bellini
A. Tempestini
pp. 196, 221 ill. in nero e 148 ill. a colori
4357802 
€ 49,00

I MAESTRI

DENTRO LA PITTURA
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Western
AA.VV.
G. Lucci
pp. 368, 50 ill. in nero e 560 ill. a colori
3702730 
€ 19,00

A cura di Ada Gabucci
Volumi di formato 13,5 x 20 cm
Rilegati in brossura con alette

Roma
A. Gabucci
pp. 384, 350 ill. a colori
3703174 
€ 19,00

Mesopotamia
E. Ascalone
pp. 384, 350 ill. a colori
3703276 
€ 19,00

2398 gr. A book about food
A cura di Fabrica
f.to  19 x 22; pp. 320, 277 ill. a colori
3702159 I/E
€ 50,00

Arte contemporanea
Le ricerche internazionali dalla fine degli anni 50 a
oggi
AA.VV.
A cura di F. Poli
f.to 17 x 24; pp. 384, 310 ill. a colori
4358178 
€ 25,00

Eccentricità
10 episodi eccentrici di storia dell'arte
contemporanea 1750 - 2000
F. Benzi
f.to 17 x 24; pp. 220, 150 ill. a colori
3702883 
€ 40,00

Fabrica 1994-2004
From chaos to order and back
A cura di Fabrica
f.to 19,5 x 25 ; pp. 800, 1800 ill. a colori
3703011 I/E
€ 99,00

Fabrica Files 01-06
Fabrica
A cura di E. Prando, O. Vulpinari
f.to  12,5 x 17,5; pp. 385, 260 ill. a colori
3702035 I/E
€ 19,00

Fabrica Files 07-12
Fabrica
A cura di E. Prando, O. Vulpinari
f.to 12,5 x 17,5; pp. 384, 350 ill. a colori
3702337 I/E
€ 19,00

Fabrica Files 13-18
Fabrica
A cura di E. Prando, R. Di Renzo, O. Vulpinari
f.to  12,5 x 17,5 ; pp. 384, 350 ill. a colori
3702655 I/E
€ 19,00

Mail me
A cura di Fabrica
f.to 21 x 21; pp. 338, 320 ill. a colori
3702843 I/E
€ 55,00

Restauro contemporaneo
Tecniche d'intervento e di conservazione
O. Chiantore, A. Rava
f.to  17 x 24 ; pp. 256, 190 ill. a colori
3703000 
€ 30,00

Arte al femminile
Donne artiste dal Rinascimento al XXI secolo
S. Bartolena
Introduzione F. D'Agostini
f.to 25x28; pp. 304, 300 ill. a colori
4358179 
€ 45,00

Arte e erotismo
M. Bussagli, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28; pp. 304, 14 ill. in nero e 371 ill. a colori
4357684 
€ 30,47

Grande Atlante della Pittura dal Mille al
Duemila
S. Zuffi
f.to 19x21,3; pp. 444, 750 ill. a colori
3702229 
€ 19,00

Grande atlante dell'architettura dal Mille al
Duemila
F. Prina; E. Demartini
f.to 19 x 21,3; pp. 432, 590 ill. a colori
3703391 
€ 19,00

Grande Dizionario dei Pittori
S. Zuffi
f.to 19 x 21,3 ; pp. 512, 610 ill. a colori
3702829 
€ 19,00

Natura morta (La)
La storia, gli sviluppi internazionali, i capolavori
M. Battistini, L. Impelluso, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28; pp. 304, 371 ill. a colori
4356917 
€ 25,31

Paesaggio nell'arte (Il)
F. Castria Marchetti, G. Crepaldi
f.to 25x28; pp. 304, 350 ill. a colori
3702217 
€ 45,00

N

CAPOLAVORI DELL’ARTE

N

N

ARTE CONTEMPORANEA

I DIZIONARI DELLE CIVILTÀ

NEpisodi e personaggi della letteratura
F. Pellegrino, F. Poletti
pp. 384, 350 ill. a colori
3702044 
€ 19,00

Episodi e personaggi dell'Antico
Testamento
C. De Capoa
pp. 352, 350 ill. a colori
3702041 
€ 19,00

Eroi e Dei dell'antichità
L. Impelluso
pp. 384, 432 ill. a colori
4359675 
€ 19,00

Gesto e l'espressione (Il)
B. Pasquinelli
pp. 384, 350 ill. a colori
3703171 
€ 19,00

Giardini, orti e labirinti
L. Impelluso
pp. 384, 350 ill. a colori
3703526 
€ 19,00

Grandi dinastie e simboli del potere
P. Rapelli
pp. 384, 350 ill. a colori
3702493 
€ 19,00

Icone e Santi d'Oriente
A. Tradigo
pp. 384, 350 ill. a colori
3702317 
€ 19,00

Musica (La)
A. Ausoni
pp. 384, 350 ill. a colori
3702802 
€ 19,00

Natura e i suoi simboli (La)
Piante, fiori e animali
L. Impelluso
pp. 384, 450 ill. a colori
3702040 
€ 19,00

Santi
R. Giorgi
pp. 384, 463 ill. a colori
4359674 
€ 19,00

Simboli e allegorie
M. Battistini
pp. 384, 350 ill. a colori
4358174 
€ 19,00

Storia e personaggi della Chiesa
R. Giorgi
pp. 384, 350 ill. a colori
3702789 
€ 19,00

Teniche e materiali delle arti
A. Fuga
pp. 384, 350 ill. a colori
3702490 
€ 19,00

A cura di Stefano Zuffi
Volumi di formato 13,5 x 20 cm
Rilegati in brossura con alette

Trecento (Il)
S. Baragli
pp. 384, 366 ill. a colori
3702987 
€ 19,00

Quattrocento (Il)
S. Zuffi
pp. 384, 353 ill. a colori
3702315 
€ 19,00

Cinquecento (Il)
S. Zuffi
pp. 384, 350 ill. a colori
3703468 
€ 19,00

Ottocento (L')
G. Crepaldi
pp. 384, 355 ill. a colori
3702316 
€ 19,00

Novecento I (Il)
F. Poletti
pp. 384, 350 ill. a colori
3702988 
€ 19,00

Novecento II (Il)
M. Meneguzzo
pp. 384, 350 ill. a colori
3703467 
€ 19,00

A cura di Gabriele Lucci
Volumi di formato 13,5 x 20 cm
Rilegati in brossura con alette

Animazione
AA.VV.
G. Lucci
pp. 368, 50 ill. in nero e 560 ill. a colori
3703569 
€ 19,00

Musical
AA.VV.
G. Lucci
pp. 368, 50 ill. in nero e 560 ill. a colori
3702731 
€ 19,00

N

N

I DIZIONARI DEL CINEMA

N

N

I SECOLI DELL’ARTE

N

N
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Venezia
A. Morgagni
Fotografie di G. Arici
pp. 112, 230 ill. a colori
4355953 I 
4355957 E
4355958 F
4355961 D
4355959 S
4355960 J
€ 9,50

Volumi di formato 13,5 x 20 cm
Rilegati in brossura con alette

Architettura
M. Baborsky
pp. 352, 252 ill. a colori
4357683 
€ 19,00

Design
D. Carugati
pp. 384, 80 ill. in nero e 350 ill. a colori
4358297 
€ 19,00

Fumetto
M. Bussagli
Contributi di F. Fossati
pp. 384, 350 ill. a colori
4359838 
€ 19,00

LP Cover
A. Gaudino
pp. 384, 350 ill. a colori
3702376 
€ 19,00

Manifesti
B. Marsano
pp. 384, 50 ill. in nero e 350 ill. a colori
3702042 
€ 19,00

Pittura
G. Crepaldi
pp. 392, 113 ill. in nero e 350 ill. a colori
4357483 
€ 19,00

Volumi di formato 13,5 x 21 cm
con 144 pagine a colori
Rilegati in brossura
Leonardo Arte

1. Tiziano
S. Zuffi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813648 
€ 9,90

2. Dürer
S. Zuffi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813830 
€ 9,90

3. Caravaggio
R. Giorgi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813827 
€ 9,90

4. Bosch
A. Devitini Dufour
pp. 144, 300 ill. a colori
7813829 
€ 9,90

5. Goya
P. Rapelli
pp. 144, 300 ill. a colori
7813826 
€ 9,90

6. Matisse
G. Crepaldi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813963 
€ 9,90

7. Van Gogh
A. Torterolo
pp. 144, 300 ill. a colori
7813828 
€ 9,90

8. Leonardo
F. Debolini
pp. 144, 300 ill. a colori
7813962 
€ 9,90

9. Gauguin
G. Crepaldi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813984 
€ 9,90

10. Rembrandt
S. Zuffi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813982 
€ 9,90

11. Monet
P. Rapelli
pp. 144, 300 ill. a colori
7813980 
€ 9,90

12. Piero della Francesca
T. Pauli
pp. 144, 300 ill. a colori
7813983 
€ 9,90

13. Cézanne
S. Borghesi
pp. 144, 300 ill. a colori
7813981 
€ 9,90

ARTBOOK

XX SECOLO

Pittura americana (La)
R. Bernabei, F. Castria Marchetti, S. Zuffi
A cura di F. Castria Marchetti
f.to 25x28; pp. 302, 362 ill. a colori
4359635 
€ 40,00

Pittura Barocca (La)
Due secoli di meraviglie alle soglie della pittura
moderna
F. Castria Marchetti, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28 cm.pp. 400, 576 ill. a colori
3703670 
€ 19,00

Pittura Italiana (La)
F. Castria Marchetti, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28 cm.pp. 398, 500 ill. a colori
3703669 
€ 19,00

Pittura Moderna (La)
F. Castria Marchetti, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28 cm.pp. 400, 500 ill. a colori
3703671 
€ 19,00

Pittura Rinascimentale (La)
La gloria dell'arte europea
F. Castria Marchetti, T. Pauli, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28 cm.pp. 400, 510 ill. a colori
3703672 
€ 19,00

Ritratto (Il)
Capolavori tra la storia e l'eternità
M. Battistini, L. Impelluso, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
f.to 25x28; pp. 304, 400 ill. a colori
4357393 
€ 25,31

Volumi di formato 24 x 32 cm
Cartonati stampati 
o rilegati in tela con sovraccoperta
Leonardo Arte

Roma
F. Castria Marchetti, A. Devitini Dufour, L. Mozzati,
S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
pp. 400, 547 ill. a colori
8310073 I 
8310095 E
3702236 S
€ 30,00

Venezia
F. Castria Marchetti, A. Devitini Dufour, S. Zuffi
A cura di S. Zuffi
pp. 400, 500 ill. a colori
3702149 I 
7813263 E
7813264 F
8310044 S
€ 30,00

Volumi di formato 20 x 28 cm
Rilegati in brossura con alette

Firenze
L. Lanzeni
pp. 128, 170 ill. a colori
3702564 I 
3702565 E
3702566 F
3702567 D
€ 9,50

Ghetto di Venezia (Il)
R. Calimani, A.V. Sullam
Fotografie di D. Calimani
pp. 96, 10 ill. a colori
3702989 I 
3702990 E
3702991 F (in preparazione)
€ 9,50

Italia
L. Mozzati
pp. 176, 260 ill. a colori
3702670 I 
3702671 E
3702672 F
3702673 D
3702674 S
3702675 J
€ 9,50

Milano
D. Munda
pp. 128, 170 ill. a colori
3702037 I 
3702038 E
3702544 J
€ 9,50

Roma
L. Mozzati
pp. 160, 250 ill. a colori
3702067 I 
3702068 E
3702069 F
3702070 D
3702548 S
€ 9,50

Roma antica
A. Gabucci
Fotografie di G. Rinaldi
pp. 144, 250 ill. a colori
4356935 I 
4356944 E
4356945 F
4356947 D
4356946 S
€ 9,50

Torino
L. Mozzati
pp. 112, 250 ill. a colori
3702372 I 
3702373 E
3702374 F
3702375 D
€ 9,50

N

MERAVIGLIE D’ITALIA

CAPITALI DELL’ARTE

N

N

N

N
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38. Etruschi
F. Borrelli, M. Targia
pp. 144, 45 ill. in nero e 300 ill. a colori
4358358 
€ 9,90

39. Mesoamerica
A. Aimi
pp. 144, 300 ill. a colori
8310219 
€ 9,90

40. Dalì
S. Borghesi
pp. 144, 50 ill. in nero e 300 ill. a colori
3702391 
€ 9,90

41. Rubens
D. Tarabra
pp. 144, 250 ill. a colori
3702489 
€ 9,90

42. Islam
L. Mozzati
pp. 144, 220 ill. a colori
3703272 
€ 9,90

Volumi di formato 14,5 x 23 cm
Rilegati in brossura

Canaletto
A. Cottino
pp. 64, 4 ill. in nero e 34 ill. a colori
4355494 E
€ 5,16

Cézanne
R. Bernabei
pp. 64, 11 ill. in nero e 37 ill. a colori
4354088 
€ 5,16

Leonardo
R. Villa
pp. 64, 9 ill. in nero e 37 ill. a colori
4355377 
€ 5,16

Raffaello
M. Albertario
pp. 64, 8 ill. in nero e 37 ill. a colori
4354732 I 
4355496 E
€ 5,16

Toulouse-Lautrec
M. Perosino
pp. 64, -22 ill. in nero e 37 ill. a colori
4354096 
€ 5,16

Volumi rilegati in brossura 

A cavallo di un manico di scopa
Saggi di teoria dell'arte
E. Gombrich
f.to. 17,2 x 24,5; pp. 256, 135 ill. in nero
8310188 
€ 38,73

Arte e illusione
Studio sulla psicologia della rappresentazione
pittorica
E. Gombrich
f.to 17,2 x 24,5; pp. 396, 313 ill. in nero e 7 ill. a
colori
8310224 
€ 39,00

Arte e linguaggi della percezione (L')
L'eredità di Sir Ernst H. Gombrich
AA.VV.
R. Bösel, M. Di Monte, M. Di Monte, S. Ebert-
Schifferer
f.to 17 x 24; pp. 184, 28 ill. in nero
3702882 
€ 30,00

Eredità di Apelle (L')
Studi sull'arte nel Rinascimento
E. Gombrich
f.to 17,2 x 24,5; pp. 264, 240 ill. in nero e 5 ill. a
colori
3702832 
€ 36,00

Immagini simboliche
Studi sull'arte del Rinascimento
E. Gombrich
f.to 17 x 24; pp. 340, 175 ill. in nero
4358295 
€ 36,00

Norma e forma
Studi sull'arte del Rinascimento
E. Gombrich
f.to 17 x 24 ; pp. 320, 186 ill. in nero
3702039 
€ 36,00

Senso dell'ordine (Il)
Studio sulla psicologia dell'arte decorativa
E. Gombrich
f.to 17 x 24; pp. 432, 455 ill. in nero e 15 ill. a
colori
8310110 
€ 43,90

Sentieri verso l'arte
I testi chiave di Ernst H. Gombrich
E. Gombrich
A cura di R. Woodfield
f.to 17,2 x 24,5; pp. 624, 477 ill. in nero
7813820 
€ 45,00

Storia dell'arte raccontata da Ernst H.
Gombrich (La)
E. Gombrich
f.to 17,2 x 24,5; pp. 690, 50 ill. in nero e 393 ill. a
colori
7813794 
€ 39,00

ERNST H. GOMBRICH

POCKETS ELECTA

N

14. Velázquez
R. Giorgi
pp. 144, 320 ill. a colori
7813121 
€ 9,90

15. Friedrich
R. Russo
pp. 144, 13 ill. in nero e 335 ill. a colori
7813122 
€ 9,90

16. Giotto
M. Girardi
pp. 144, 315 ill. a colori
7813110 
€ 9,90

17. Kandinskij
P. Rapelli
pp. 144, 360 ill. a colori
7813780 
€ 9,90

18. Renoir
G. Crepaldi
pp. 144, 4 ill. in nero e 303 ill. a colori
7813865 
€ 9,90

19. Raffaello
M. Girardi
pp. 144, 286 ill. a colori
7813869 
€ 9,90

20. Vermeer
S. Zuffi
pp. 144, 12 ill. in nero e 285 ill. a colori
7813111 
€ 9,90

21. L'antico Egitto
F. Tiradritti
pp. 144, 16 ill. in nero e 275 ill. a colori
7813860 
€ 9,90

22. Picasso
M. Battistini
pp. 144, 7 ill. in nero e 290 ill. a colori
7813862 
€ 9,90

23. Turner e Constable
G. Crepaldi
pp. 144, 287 ill. a colori
7813878 
€ 9,90

24. Klimt
T. Pauli
pp. 144, 8 ill. in nero e 276 ill. a colori
7813867 
€ 9,90

25. Hopper
S. Borghesi
pp. 144, 7 ill. in nero e 255 ill. a colori
8310117 
€ 9,90

26. Preraffaelliti
G. Crepaldi
pp. 144, 7 ill. in nero e 302 ill. a colori
8310115 
€ 9,90

27. Michelangelo
M. Girardi
pp. 144, 7 ill. in nero e 290 ill. a colori
8310116 
€ 9,90

28. El Greco
R. Giorgi
pp. 144, 12 ill. in nero e 182 ill. a colori
8310114 
€ 9,90

29. L'antica Roma
A. Gabucci
pp. 144, 210 ill. a colori
8310136 
€ 9,90

30. I vedutisti
A. Fregolent
pp. 144, 281 ill. a colori
8310135 
€ 9,90

31. Modigliani
M. Battistini
pp. 144, 290 ill. a colori
8310134 
€ 9,90

32. Giorgione
A. Fregolent
pp. 144, 255 ill. a colori
8310184 
€ 9,90

33. Manet
S. Bartolena
pp. 144, 2 ill. in nero e 214 ill. a colori
8310183 
€ 9,90

34. Mantegna
T. Pauli
pp. 144, 300 ill. a colori
8310187 
€ 9,90

35. Antica Grecia
L. Mozzati
pp. 144, 7 ill. in nero e 272 ill. a colori
8310205 
€ 9,90

36. Espressionisti
G. Crepaldi
pp. 144, 349 ill. a colori
8310218 
€ 9,90

37. Impressionisti
S. Bartolena
pp. 144, 301 ill. a colori
8310220 
€ 9,90
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NAgenzia per lo svolgimento dei XX Giochi
Olimpici Invernali Torino 2006
2_Cantieri e Opere
A cura di M. Filippi, F. Mellano
f.to 25x28; pp. 304, 400 ill. a colori
3702484 
€ 100,00

Arte Buddhista tibetana
A cura di F. Ricca
f.to 25x28; pp. 128, 100 ill. a colori
3703055 I/E
€ 35,00

Artista di Dionisio
Duilio Cambellotti e il Teatro Greco di Siracusa
1914-1948
A cura di M. Centanni
f.to 22x28; pp. 160, 75 ill. in nero e 75 ill. a colori
3703086 
€ 35,00

Artisti dell'Ideale
Nuovo Classicismo
E. Lucie-Smith
f.to 22x24; pp. 164, 17 ill. in nero e 111 ill. a colori
4359884 I/E
€ 35,00

Astrazione a Milano
S. Di Sieno
f.to 24x25; pp. 176, 80 ill. a colori
3702434 
€ 35,00

Basquiat (Jean-Michel)
AA.VV.
A cura di G. Mercurio, M. Panepinto
f.to 22x24; pp. 136, 20 ill. in nero e 50 ill. a colori
4359814 I/E
€ 35,00

Benassi (Elisabetta)
A cura di G. Maraniello
Contributi di M. Belpoliti, C. Christov-Bakargiev, G.
Maraniello
f.to 17x24; pp. 102, 40 ill. a colori
3702806 I/E
€ 25,00

Benvenuto (Carlo)
A cura di G. Maraniello
f.to 17x24; pp. 80, 75 ill. a colori
3702151 I/E
€ 25,00

Bianchi (Domenico)
A cura di D. Eccher
f.to 22x28; pp. 208, 100 ill. a colori
3702512 I/E
€ 40,00

Biennale di Venezia (La). Capitani
coraggiosi
Produttori italiani 1945-1975
A cura di S. Della Casa
f.to 22x30; pp. 240, 200 ill. in bicromia
3702459 I/E
€ 50,00

Biennale di Venezia 62. mostra
internazionale d'arte cinematografica (La)
A cura di M. Müller
f.to 17x24; pp. 304, 250 ill.
3703714 I/E
€ 24,00

Biennale di Venezia 62. mostra
internazionale d'arte cinematografica (La)
La retrospettiva
f.to 17x24; pp. 304, 340 ill.
3703715 I/E
€ 24,00

Brown (Cecily)
A cura di D. Eccher
f.to 17x24; pp. 78, 40 ill. a colori
3702335 I/E
€ 25,00

Canaletto
Prima maniera
AA.VV.
A cura di B. Kowalczyk
f.to 25x28; pp. 264, 93 ill. a colori
4357877 
€ 25,00

Caravaggio e i Giustiniani
Toccar con mano una collezione del Seicento
AA.VV.
A cura di S. Danesi Squarzina
f.to 25x28; pp. 424, 245 ill. in nero e 120 ill. a colori
4357753 
€ 32,00

Ceramicamosaico
A cura di P. Bolzani
f.to 17x24; pp. 80, 50 ill. a colori
3703633 I/E/J
€ 25,00

Chagall (Marc) e la Bibbia
A cura di G.B. Martini, A Ronchetti
f.to 25x28; pp. 192, 110 ill. a colori
3702597 I/E
€ 35,00

Ciracì (Sarah)
A cura di K. Gregos
f.to 17x24; pp. 104, 40 ill. a colori
3703048 I/E
€ 25,00

Collezione Carmen Thyssen-Bornemisza
Monet Van Gogh Gauguin Toulouse-Lautrec Matisse
Kandinsky
AA.VV.
A cura di F. Garín Llombart, T. Llorens
f.to 24x28; pp. 224, 72 ill. a colori
3702594 
€ 19,00

Congdon (William) 1912 - 1998
Analogia dell'icona
AA.VV.
A cura di G. Barbieri, P. Biscottini, R. Balzarotti
f.to 17x24; pp. 164, 30 ill. in nero e 80 ill. a colori
3703597 
€ 30,00

N

N

NUso delle immagini (L')
Studi sulla funzione sociale dell'arte e sulla
comunicazione visiva
E. Gombrich
f.to 17,2 x 24,5; pp. 292, 356 ill. in nero
7813995 
€ 38,73

Volumi di formato 17 x 24 cm
Cartonati con sovraccoperta

Dal disegno alla pittura
Poussin, Watteau, Fragonard, David e Ingres
P. Rosenberg
pp. 292, 457 ill. in nero
4357106 
€ 62,00

Pittori dell'immaginario (I)
Arte e rivoluzione psicologica
G. Briganti
pp. 308, 200 ill. in nero
4352642 
€ 30,99

Storia del restauro e della conservazione
delle opere d'arte
A. Conti
pp. 384, 182 ill. in nero e 11 ill. a colori
4359821 
€ 39,00

Tre saggi sullo stile
Il barocco, il cinema e la Rolls Royce
Erwin Panofsky
Irving Lavin
William S. Heckscher
pp. 200, 93 ill. a colori
4355570 
€ 30,99

Volumi di formato 17 x 24 cm
Rilegati in brossura con alette

Pittura contemporanea (La)
dal Romanticismo alla Pop Art
F. Caroli
pp. 168, 85 ill. in nero e 82 ill. a colori
4359711 
€ 33,50

Storia della fisiognomica
Arte e psicologia da Leonardo a Freud
F. Caroli
pp. 288, 133 ill. a colori
3702036 
€ 25,00

Storia dell'arte raccontata da Flavio Caroli
(La)
F. Caroli
pp. 568, 645 ill. a colori
4359704 
€ 39,00

Tre vie della pittura (Le)
F. Caroli
pp. 96, 95 ill. a colori
3702992 
€ 15,00

Collezione Giustiniani (La)
Inventari e documenti
A cura di S. Danesi Squarzina
f.to 15,7x21,5; 3 tomi; pp. 1552, 45 ill. in nero e 48
ill. a colori
3702079 
€ 130,00

Medioevo: arte lombarda
AA.VV.
A cura di A. Quintavalle
f.to 24x34; pp. 644, 800 ill. in nero e 30 ill. a colori
3702556 
€ 80,00

Medioevo: i modelli
Atti del Convegno internazionale di studi. Parma 27
settembre - 1 ottobre 1999
AA.VV.
A cura di A. Quintavalle
f.to 24x34; pp. 712, 669 ill. in nero e 31 ill. a colori
4358360 
€ 80,00

Palazzo non finito (Il)
Saggi inediti 1910-1926
R. Longhi
A cura di F. Frangi
Contributi di M. Gregori, C. Montagnani; Premessa
di C. Garboli
f.to 16x24; pp. 564, 120 ill. in nero e 78 ill. a colori
4354292 
€ 61,97

Volumi di formato 15 x 21,5 cm
Rilegati in brossura

Ifriqiya
Tredici secoli d'arte e d'architettura in Tunisia
AA.VV.
pp. 312, 300 ill. a colori
4357412 
€ 18,59

Marocco andaluso (Il)
Alla scoperta di un'arte del vivere
AA.VV.
pp. 264, 300 ill. a colori
4357406 
€ 18,59

Accardi (Carla)
AA.VV.
A cura di D. Eccher
f.to 22x28; pp. 216, 126 ill. a colori
3703235 I/E
€ 50,00

CATALOGHI DI MOSTRE

ARTE ISLAMICA NEL MEDITERRANEO

DOCUMENTI E SAGGI

I LIBRI DI FLAVIO CAROLI

BIBLIOTECA ELECTA
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Global Warhol
AA.VV.
f.to 23x28; pp. 176, 80 ill. in nero e 100 ill. a colori
3702726 
€ 35,00

Gobetti e Felice Casorati (Piero)
1918-1926
AA.VV.
A cura di R. Maggio Serra
f.to 28x19,2; pp. 112, 70 ill. in nero e 33 ill. a colori
4359584 
€ 25,82

Grande metafisico (Il)
Giorgio De Chirico scultore
AA.VV.
f.to 25x28; pp. 240, 60 ill. in nero e 50 ill. a colori
3702900 
€ 40,00

Grande stagione dell'Acquerello inglese da
Turner a Burne-Jones (La)
dalla collezione Williamson Art Gallery and Museum
di Birkenhead
AA.VV.
f.to 24x27; pp. 276, 130 ill. a colori
3702788 I/E
€ 45,00

Grazie America
Personaggi & Eventi
AA.VV.
f.to 25x28; pp. 192, 50 ill. in nero e 200 ill. a colori
3703465 
€ 25,00

Guttuso
Capolavori dai Musei
AA.VV.
A cura di F. Carapezza Guttuso
f.to 25x28; pp. 220,  175 ill. a colori
3703527 
€ 35,00

Hill (Gary)
AA.VV.
A cura E. Coen
f.to 17x24; pp. 160, 30 ill. a colori
3703631 
€ 30,00

Hokusai
Il vecchio pazzo per la pittura
AA.VV.
A cura di G. Calza
f.to 25x28; pp. 532, 160 ill. in nero e 515 ill. a colori
3702728 
€ 60,00

Imago Urbis Romae
L'immagine di Roma in età moderna
M. Bevilacqua, Y. Bonnefoy, C. Frugoni, M.
Fumaroli, F. Marenco, P. C. Verde
A cura di C. de Seta
f.to 25x28; pp. 208, 1005 ill. a colori
3703556 
€ 35,00

Italian Factory
La nuova scena artistica italiana
A cura di A. Riva
f.to 25x28; pp. 108, 70 ill. a colori
3702346 I/E/F
€ 20,00

Jaar (Alfredo)
A cura di D. Denegri
f.to 17x24; pp. 208,120 ill. a colori
3703615 I/E
€ 29,00

Jankowski (Christian)
A cura di G. Maraniello
f.to 17x24; pp. 80, 65 ill. a colori
3702152 I/E
€ 25,00

Jiki porcellana giapponese fra Oriente e
Occidente dal 1600 al 1800
A cura di K. Ohashi
f.to 21x28; pp. 176, 110 ill. a colori
3703043 I/E
€ 40,00

Koshlyakov (Valery)
A cura di C. Casorati
f.to 17x24; pp. 848, 40 ill. a colori
3703236 I/E
€ 29,00

Kounellis (Jannis)
A cura di G. Moure
f.to 17x24; pp. 80, 40 ill. a colori
3702421 I/E
€ 25,00

Larini
C. Franza, G. Vergani
f.to 25x28; pp. 208, 20 ill. in nero e 120 ill. a colori
4358263 I/E
€ 60,00

Luxury in living
Italian designers for italian industries
AA.VV.
f.to 25x28; pp. 284, 261 ill. a colori
3703489 E
€ 45,00

Maestà di Roma. Da Ingres a Degas. 
Gli artisti francesi a Roma
AA.VV.
A cura di O. Bonfait
f.to 21x28,5; pp. 616, 780 ill. in nero e 220 ill. a
colori
3702156 I 
3702157 F
€ 60,00

Magna Græcia
Archeologia di un sapere
A cura di S. Settis, M. C. Parra
f.to 25x28; pp. 480, 100 ill. in nero e 750 ill. a colori
3703632 
€ 40,00

Matsuyama Shuhei
A cura di J. Zugazagoitia
Contributi di D. Mori
f.to 22x24; pp. 144, 140 ill. a colori
4358363 I/E
€ 30,00

Mauri (Giuliano)
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 216, 70 ill. in nero e 130 ill. a colori
3702287 I/E/D
€ 50,00

N

N

N

Cragg (Tony). Signs of life
D. Batchelor, F. Castro Florez, G. Celant, L. Cooke,
T. Cragg, D. Davvetas, D. Eccher, M. Francis, C.
Grenier, T. McEvilley, P. Schjeldhal, E. Schonenberg,
C. Schulz-Hoffmann, U. Wilmes
Introduzione di K. Heymer
f.to 22x28; pp. 552, 300 ill. a colori
3702334 
€ 60,00

Crivelli Catalogo
AA.VV.
f.to 14x21; pp. 80, 32 ill., di cui 17 a colori
3702093 
€ 8,20

Cucchi (Enzo)
AA.VV.
A cura di G. Mercurio
Fotografie di A. Maranzano
f.to 25x28; pp. 256, 90 ill. in nero e 162 ill. a colori
4358193 I/E
€ 19,00

Da Giotto a Kandinskij
L'arte a confronto
AA.VV.
f.to 24x28; pp. 384, 120 ill. in nero e 210 ill. a colori
3703164 
€ 40,00

Da Raffaello a Goya
Ritratti dal Museo di Belle Arti di Budapest
AA.VV.
D. Magnetti, V. Sgarbi, V. Tátrai
f.to 25x28; pp. 176, 30 ill. in nero e 170 ill. a colori
3703153 
€ 35,00

Da Rousseau a Ligabue. Naïf?
N. Brodskaia, F. Poli, V. Sgarbi, C. Zander
A cura di G. Zanasi
f.to 25x28; pp. 208, 17 ill. in nero e 126 ill. a colori
4358208 
€ 31,00

De Maria (Nicola)
A cura di D. Eccher, A. Bonito Oliva
f.to 22x28; pp. 300, 140 ill. a colori
3702150 I/E
€ 45,00

Della Rovere (I)
Piero della Francesca Raffaello Tiziano
AA.VV.
A cura di P. Dal Poggetto
f.to 25x28; pp. 544, 100 ill. in nero e 300 ill. a colori
3702908 
€ 45,00

Demetz (Aron)
A cura di A. Riva
Introduzione di V. Sgarbi
f.to 25x28; pp. 72, 50 ill. in nero e 50 ill. a colori
3702897 I/E/D
€ 45,00

Depero futurista
A cura di M. Daniela, M. Scudiero
f.to 25x28; pp. 176, 30 ill. in nero e 130 ill. a colori
3702805 
€ 32,00

Di Pietro (Giovanni)
Un pittore spagnolo tra Perugino e Raffaello
G. Sapori, P. Mercurelli Salari, L. Rambotti, B.
Bruni, R. Ramaccini, B. Sperandio
A cura di G. Sapori
f.to 21,5x22,5; pp. 192, 22 ill. in nero e 130 ill. a
colori
3703113 
€ 40,00

Dipinti romani tra Giotto a Cavallini
A cura di T. Strinati, A. Tartuferi
f.to 22x28; pp. 104, 20 ill. in nero e 46 ill. a colori
3702890 
€ 30,00

Età di Michelangelo (L')
Capolavori dell'Albertina
A cura di A. Gnann
Premessa di T. Krens; Introduzione di A. Gnann
f.to 25x28; pp. 248, 193 ill. a colori
3702756 I 
3702755 E
3702750 D
€ 40,00

Fasto principesco
La corte di Dresda 1580 - 1620
AA.VV.
A. Scherner, D. Syndram
f.to 25x28; pp. 320, 310 ill. a colori
3703491 I 
3702718 E
€ 40,00

Forma
La città moderna e il suo passato
AA.VV.
A cura di A. La Regina, M. Fukas, D. O. Mandrelli
f.to 22x28; pp. 160, 270 ill. a colori
3703189 I/E
€ 30,00

Freud (Lucian)
W. Feaver
f.to 25x28; pp. 200, 15 ill. in nero e 120 ill. a colori
3703608 
€ 35,00

Galeati (Stefania)
f.to 17x24; pp. 80,40 ill. a colori
3703617 I/E
€ 29,00

Gary Hill. Archi risonanti
A cura E. Coen
f.to 22x24; pp. 176, 80 ill. a colori
3703642 I/E
€ 25,00

Gaudì e il modernismo catalano
Contributi di M. Doñate, M. Fondevila, M. Freixa,
J. Lahuerta, J. Marfany, C. Mendoza, F. Quílez, C.
Vidal
f.to 23x28; pp. 188, 23 ill. in nero e 117 ill. a colori
3702669 
€ 30,00

Geers (Kendell)
A cura di N. Bourrioud
f.to 17x24; pp. 104, 40 ill. a colori
3703050 I/E
€ 25,00

N

N

N

Listino_2005  20-04-2005  12:45  Pagina 18



21

Arte | Electa

20

Electa | Arte

Ritratto di un banchiere del Rinascimento
Bindo Altoviti tra Raffaello e Cellini
AA.VV.
A cura di A. Chong, D. Pegazzano, D. Zikos
f.to 21,6x27,9; pp. 512, 120 ill. a colori
3702351 
€ 70,00

Roma e lo stile classico di Raffaello
1515-1527
A. Gnann, K. Oberhuber
A cura di K. Oberhuber
f.to 25x28; pp. 428, 115 ill. in nero e 206 ill. a colori
4356851 
€ 61,97

Saville (Jenny)
AA.VV.
A cura di D. Eccher
f.to 17x24; pp. 128, 40 ill. a colori
3703417 I/E
€ 29,00

Scultori a Verona
1900-2000
AA.VV.
A cura di G. Cortenova
f.to 22x24; pp. 188, 178 ill. in nero
4359792 
€ 33,57

Secolo d'oro della maiolica (Il)
Ceramica italiana dei secoli XV-XVI dalla raccolta del
Museo Statale dell'Ermitage
AA.VV.
A cura di E. Ivanova
f.to 21x28; pp. 208, 183 ill. a colori
3702220 I/E/Russo
€ 42,00

Sissi
A cura di P. L. Tazzi
f.to 17x24; pp. 80, 40 ill. a colori
3703237 I/E
€ 29,00

Starling (Simon)
A cura di G. Maraniello
f.to 17x24; pp. 80, 40 ill. a colori
3702333 I/E
€ 25,00

Stille Welt. Italienische Stilleben
Arcimboldo, Caravaggio, Strozzi…
A cura di M. Gregori, J. Prinz von Hohenzollern
f.to 25x29; pp. 496, 496 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702023 D
€ 45,00

Tayou (Pascale Martine)
Contributi di P. Pirotte, J. Sans
f.to 17x24; pp. 92, 40 ill. a colori
3702810 I/E
€ 25,00

Teatro alla Scala (Il)
C. Fontana, Stolfi
f.to 24x34; pp. 240, 120 ill. a colori
3703297 I 
3703298 E
€ 55,00

Tesi (Alessandra)
D. Eccher, G. Maraniello
f.to 17x24; pp. 128, 77 ill. a colori
4358355 I/E
€ 25,00

Tesori degli Atzechi (I)
AA.VV.
f.to 24x28,5; pp. 304, 400 ill. a colori
3702546 
€ 40,00

Tesori della steppa di Astrakhan (I)
AA.VV.
A cura di L. anismova, G.L. Bonora, C. Franchi, L.
M. Karavaeva, V. V. Plakhov
f.to 25x28; pp. 184, 50 ill. in nero e 190 ill. a colori
3703484 
€ 35,00

Tesori della vita russa
AA.VV.
A cura di C. Pirovano
Contributi di O. Strugova
f.to 25x28; pp. 288, 250 ill. a colori
4359569 
€ 25,00

Tracce di Leonardo nel territorio (Le)
I luoghi, gli studi, le macchine
A cura di R. Correnti
Contributi di L. Cerri, G. Lenzi
f.to 17x24; pp. 64, 20 ill. a colori
3703486 
€ 15,00

Turner and Venice
I. Warrell
f.to 29x25; pp. 296, 30 ill. in nero e 180 ill. a colori
3702972 
€ 40,00

Ukiyoe
Il mondo fluttuante
AA.VV.
A cura di G. Calza
f.to 25x28; pp. 416, 38 ill. in nero e 534 ill. a colori
3702668 
€ 35,00

Ultimo Caravaggio (L')
Il Martirio di Sant'Orsola restaurato
A cura di N. Spinosa
f.to 25x28; pp. 128, 16 ill. in nero e 85 ill. a colori
3703052 
€ 30,00

Un secolo di turismo in Valtellina. Viaggio
tra storia e attualità
F. Brevini
P. Valenti
f.to 21x30,5; pp. 436, 150 ill. in nero e 150 ill. a
colori
3703437 I/E
€ 60,00

Van Dyck a Genova
Grande pittura e collezionismo
AA.VV.
A cura di S. Barnes, P. Boccardo, C. Di Fabio, L.
Tagliaferro
f.to 25x30; pp. 408, 193 ill. in nero e 140 ill. a colori
4355990 
€ 32,00

N

Metafisica
AA.VV.
A cura di E. Coen
f.to 17x24; pp. 292, 60 ill. in nero e 60 ill. a colori
3702440 I 
3702600 E
€ 35,00

Milanese che parlava toscano (Un)
Lamberto Vitali e la sua collezione
AA.VV.
f.to 22x28; pp. 124, 82 ill. a colori
4357854 
€ 25,82

Miti greci (I)
dalla Magna Grecia al Collezionismo
A cura di G. Sena Chiesa, E.A. Arslan
f.to 25x28; pp. 320, 350 ill. a colori
3703038 
€ 35,00

Miyajima (Tatsuo)
A cura di A. Bonito Oliva
f.to 22x28; pp. 208, 116 ill. a colori
3703049 I/E
€ 40,00

Mondo nuovo (Il)
Milano 1890/1915
AA.VV.
f.to 24x32; pp. 288, 312 ill. a colori
4359866 
€ 45,00

Munch (Edvard)
l'io e gli altri
AA.VV.
A cura di G. Cortenova, A. Eggum
f.to 25x28; pp. 208, 43 ill. in nero e 43 ill. a colori
4359563 
€ 46,48

Muniz (Vik)
A cura di G. Celant
f.to 22x28; pp. 240, 150 ill. a colori
3702511 
€ 40,00

Natura morta italiana (La)
Da Caravaggio al Settecento
A cura di M. Gregori, J. Prinz von Hohenzollern
f.to 25x29; pp. 496, 496 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702367 
€ 55,00

New York Renaissance
Dal Whitney Museum of American Art
AA.VV.
A cura di D. Miller, M. Prather
Contributi di M. Anderson, F. Tedeschi
f.to 25x34; pp. 224, 187 ill. a colori
4359849 
€ 19,00

Nguyen-Hatsushiba (Jun)
A cura di Y. Hasegawa
f.to 17x24; pp. 80, 40 ill. a colori
3702513 I/E
€ 25,00

Nunzio
AA.VV.
A cura di D. Eccher
f.to 22x28; pp. 228, 116 ill. a colori
3703418 I/E
€ 50,00

Oaxaca Tierra de arte
Uno sguardo sull'arte contemporanea messicana
C. Aranda Marquez, L. Lozano, S. Risaliti
f.to 25x28; pp. 128, 100 ill. a colori
3702183 I/E/S
€ 35,00

Occhio di Escher (Nell')
AA.VV.
A cura di F. Pirani, B. Treffers
Contributi di L. Peters
f.to 22x28; pp. 160, 30 ill. in nero e 150 ill. a colori
3703387 
€ 30,00

Oursler (Tony)
AA.VV.
A cura di E. Janus
f.to 22x28; pp. 240, 176 ill. a colori
4358357 I/E
€ 40,00

Petrus (Marco)
A. Riva
f.to 25x28; pp. 144, 115 ill. a colori
3702182 I/E
€ 60,00

Picasso
200 capolavori dal 1898 al 1972
AA.VV.
A cura di B. Rose, B. Ruiz Picasso
f.to 23x31; pp. 380, 100 ill. in nero e 150 ill. a colori
4359784 
€ 25,00

Pisanello
AA.VV.
A cura di P. Marini
f.to 25x28; pp. 540, 158 ill. in nero e 194 ill. a colori
4355778 
€ 46,48

Pittori della realtà
Le Ragioni di una Rivoluzione. Da Foppa e
Leonardo a Caravaggio e Ceruti
AA.VV.
A cura di A. Bayer, M. Gregori
f.to 25x28; pp. 344, 110 ill. a colori
3702743 
€ 45,00

Pivi (Paola)
Prezioso Quotidiano
A cura di L. Cherubini
f.to 17x24; pp. 104, 40 ill. a colori
3702510 I/E
€ 25,00

Raciti (Loredana)
C. Biasini Selvaggi, N. Castagni
f.to 25x28; pp. 56, 32 ill. a colori
3702259 I/E
€ 20,00
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Cignani (Carlo)
Affreschi dipinti disegni
B. Buscaroli Fabbri
f.to 24,5x31; pp. 304, 220 ill. in nero e 30 ill. a
colori
3703101 
€ 70,00

Dante. La Divina Commedia illustrata da
Flaxman
F. Salvadori
Premessa di C. Ossola; Introduzione D. Bindman
f.to 29x29; pp. 240, 280 ill. in bicromia
3702371 
€ 150,00

De Chirico (Giorgio)
Disegno
J. de Sanna
f.to 22x26,5; pp. 256, 200 ill. in nero e 108 ill. a
colori
3703205 
€ 40,00

De Chirico (Giorgio)
La Pittura
f.to 22x26,5; pp. 224, 200 ill. in nero
3703325 
€ 40,00

Decoratori di formazione bolognese tra
Settecento e Ottocento (I)
Da Mauro Tesi ad Antonio Basoli
A. Matteucci
Contributi di W. Bergamini, E. Colle, F. Dalmasso,
F. Farneti, S. Medde, V. Riccardi, S. Sungranyes
f.to 25x28; pp. 528, 334 ill. in nero e 403 ill. a colori
4359637 
€ 100,00

Duprè (Giovanni)
E. Spalletti
Fotografie di D. Finn
f.to 25x28; pp. 324, 371 ill. in nero
4357261 
€ 130,00

Eco e Narciso
A cura di S. Risaliti, R. De Marchi
f.to 21x24,5; pp. 112, 138 ill. a colori
3703088 
€ 28,00

Fasti della tavola (I)
Cinque secoli di decorazione, artefici e manufatti
R.Valeriani
f.to 24x30,5; pp. 320, 100 ill. in nero e 200 ill. a
colori
3702350 In preparazione
€ 85,00

Genova via Garibaldi
P. Boccardo
f.to 30x30; pp. 128, 70 ill. a colori
3703562 I/E
€ 80,00

Gioelli di scena
S. Papi
f.to 22x30; pp. 200, 60 ill. in nero e 120 ill. a colori
3703415 
€ 62,00

Giotto. Le storie francescane
G. Basile
f.to 25x28; pp. 132, 30 ill. in nero e 82 ill. a colori
4357648 
€ 12,91

Icone russe Collezione Banca Intesa
Catalogo ragionato
AA.VV.
A cura di C. Pirovano
f.to 25x28; 3 tomi; pp. 891, 735 ill. a colori
4359869 
€ 250,00

Luci del teleschermo
Televisione e cultura in Italia
M. Di Marco, P. Ortoleva
f.to 17x24; pp. 352, 250 ill. a colori
3703241 
€ 40,00

Maria nell'arte europea
T. Verdon
f.to 25x32; pp. 240, 257 ill. a colori
3702364 
€ 60,00

Medioevo: immagini e ideologie
A cura di A. Quintavalle
f.to 24x34; pp. 640, 1040 ill. in nero e 30 ill. a colori
3703627 
€ 80,00

Michelangelo. Poesia e scultura
A cura di J. Nelson
f.to 25x33; pp. 190, 90 ill. a colori
3702322 
€ 65,00

Milano profana nell'età dei Borromeo
1580-1620
A. Morandotti
f.to 24x32; pp. 288, 100 ill. in nero e 110 ill. a colori
3703209 
€ 55,00

Mille edifici di New York
B. Harris
Introduzione di J. Dupré; Fotografie di J.
Brockmann
f.to 19x30,5; pp. 576, 1000 ill. in bicromia
3702130 
€ 49,00

Mille edifici di Parigi
C. Borrus
f.to 19x30,5; pp. 576, 1000 ill. in bicromia
3703070 
€ 49,00

Murtic (Edo)
P. Restany
f.to 30x30; 3 tomi; pp. 912, 300 ill. a colori
3702909 I/F
€ 150,00

Museo d'arte americano (Il)
Dietro le quinte di un mito
C. Acidini Luchinat
f.to 17x24; pp. 116, 34 ill. in nero e 31 ill. a colori
4356387 
€ 17,56

N

N

N

N

Velasco 20
A cura di A. Riva
f.to 25x28; pp. 192, 220 ill. a colori
3703120 I/E
€ 50,00

Viaggio in Italia
Un corteo magico dal Cinquecento al Novecento
P. Boragina, G. Marcenaro
f.to 25x28; pp. 400, 350 ill. a colori
4357729 
€ 32,00

Volto del tempo (Il) - The Face of Time
A cura di R. Bodei
f.to 30x24; pp. 260, 176 ill. a colori
4358329 I/E
€ 60,00

Wesselmann (Tom)
A cura di D. Eccher
f.to 22x28; pp. 208, 116 ill. a colori
3703616 I/E
€ 50,00

XIV Quadriennale di Roma
Fuori tema/italian feeling
AA.VV.
f.to 24x29; pp. 282, 20 ill. in nero e 110 ill. a colori
3703606 
€ 35,00

XIV Quadriennale di Roma
Retrospettive 1931/1948
AA.VV.
f.to 24x29; pp. 256, 135 ill. in nero e 100 ill. a colori
3703605 I/E
€ 35,00

Yokomizo (Shizuka)
M. Herbert, G. Maraniello
f.to 17x24; pp. 84, 54 ill. a colori
4358356 I/E
€ 20,00

Adorazione del Bramantino (L')
Enigma milanese
A cura di G. Morale
f.to 17x24; pp. 84, 10 ill. in nero e 30 ill. a colori
3703480 
€ 25,00

Antica cucina cinese
Y. Mei, P. Leemann
f.to 15x21; pp. 144, 20 ill. a colori
3703574 
€ 30,00

Arredi e ornamenti alla corte di Roma
Seicento e Settecento
A. Gonzàles-Palacios
f.to 25x32; pp. 448, 450 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702190 
€ 200,00

Arredi Liturgici
A. Quintavalle
f.to 24x24; pp. 176, 200 ill. in nero e 15 ill. a colori
3702845 
€ 40,00

Arte del pavimento ligneo in Europa (L')
M. L. Vertova
f.to 25x32; pp. 256, 50 ill. in nero e 150 ill. a colori
3703207 
€ 100,00

Arte. Storia universale
AA.VV.
A cura di R. Bossaglia, G. Calza, M. Fugazzola
Delpino, M. Gatti Perer, P. Moreno, G. Taborelli
f.to 23x28,5; pp. 720, 2000 ill. a colori
7813638 
€ 61,97
Leonardo Arte

Atmosfere e arredamenti
Le case e i palazzi di Giorgio Pes
G. Pes
f.to 29x24; pp. 192, 240 ill. a colori
3703629 
€ 80,00

Belle Arti. Saggi di storia e di stile
M. C. Chiusa
f.to 17x24; pp. 96, 20 ill. in nero
3703599 
€ 15,00

Bergomi (Giuseppe)
P. Daverio, D. Trombadori
f.to 25x28; pp. 160, 140 ill. a colori
3703755 I/E
€ 50,00

Camera Picta (La)
A. De Nicolò Salmazo
f.to 25x28; pp. 104, 12 ill. in nero e 42 ill. a colori
4355693 
€ 25,31

Canova (Antonio)
La statuaria
O. Stefani
Introduzione di V. Sgarbi
f.to 22x24; pp. 284, 319 ill. in nero
4356837 
€ 50,00

Canova Pittore
O. Stefani
f.to 23x24,5; pp. 186, 108 ill. in nero e 118 ill. a
colori
3703482 
€ 50,00

Cavalcarono insieme
50 anni di cinema e televisione in Italia
AA.VV.
A. Barbera
f.to 17x24; pp. 368, 250 ill. a colori
3703239 
€ 40,00

Ceramica italiana del '900
F. Bertoni
f.to 25x32; pp. 384, 550 ill. a colori
3702653 
€ 110,00

N

N

N

N

N

N

N
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N
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Viaggio in Italia di una donna artista
I 'Souvenirs' di Elisabeth Vigée Le Brun 1789 -1792
F. Mazzocca
Contributi di A. Villari
f.to 23x27; pp. 212, 13 ill. in nero e 90 ill. a colori
3703107 
€ 80,00

Villa Lante
S. Frommel
f.to 25x28; pp. 432, 200 ill. in nero e 30 ill. a colori
3703623 
€ 80,00

Visione diversa (Una)
La creatività femminile in Italia tra l'Anno Mille e il
1700
AA.VV.
A cura di P. Adkins Chiti
f.to 21x28; pp. 140, 30 ill. in nero e 16 ill. a colori
3702167 I/E
€ 40,00

Vortici, atomi e sirene
Immagini e forme del pensiero astratto
R. Pierantoni
A cura di A. Quintavalle
f.to 17x24; pp. 244, 153 ill. in nero e 94 ill. a colori
3702321 
€ 35,00

Zoni (Bruno)
S. Riva
f.to 24x29,5; pp. 232, 370 ill. in nero e 50 ill. a
colori
3702785 
€ 40,00

Arte Veneta 
Rivista di storia dell’arte fondata nel 1947.
Semestrale diretto da Giuseppe Pavanello
Formato 22,5 x 31 cm

N° 53
pp. 180, 176 ill. in nero e 26 ill. a colori
4357186 
€ 41,32

N° 54
pp. 216, 144 ill. in nero e 33 ill. a colori
4357472 
€ 46,48

N° 55
pp. 232, 140 ill. in nero e 50 ill. a colori
4357746 
€ 46,48

N° 56
pp. 232, 140 ill. in nero e 50 ill. a colori
4359837 
€ 46,50

N° 57
pp. 128, 98 ill. in nero e 14 ill. a colori
3702171 
€ 46,50

N° 58
pp. 312, 202 ill. in nero e 59 ill. a colori
3702453 
€ 90,00

N° 59
pp. 320, 190 ill. in nero e 80 ill. a colori
3702996 
€ 90,00

N° 60
pp. 340, 285 ill. in nero e 33 ill. a colori
3703663 
€ 90,00

Electa Architettura

Volumi di formato 22 x 24 cm
Rilegati in brossura con alette

Architettura Barocca
C. Norberg-Schulz
pp. 228, 315 ill. in nero
4352461 
€ 28,50

Architettura Bizantina
C. Mango
pp. 216, 297 ill. in nero
4356998 
€ 28,50

Architettura Contemporanea
F. Dal Co, M. Tafuri
pp. 428, 688 ill. in nero
4352463 
€ 45,00

Architettura Gotica
L. Grodecki
pp. 220, 299 ill. in nero
4352467 
€ 28,50

Architettura Greca
R. Martin
pp. 200, 276 ill. in nero
4352468 
€ 28,50

Architettura Islamica
J. Hoag
pp. 200, 353 ill. in nero
4352469 
€ 28,50

Architettura Mesoamericana
P. Gendrop, D. Heyden
pp. 236, 314 ill. in nero
4357065 
€ 28,50

Architettura orientale
M. Bussagli
pp. 416, 528 ill. in nero
4352471 
€ 45,00

Architettura Primitiva
E. Guidoni
pp. 236, 312 ill. in nero
4357362 
€ 28,41

STORIA UNIVERSALE
DELL’ARCHITETTURA

PERIODICI D’ARTE

N

Museo dell'Ermitage
Guida
AA.VV.
f.to 12,5x24; pp. 320, 890 ill. a colori
4359862 
€ 20,00

New York
Da Pollock a Basquiat
A cura di F. Castria Marchetti
f.to 17x23; pp. 80, 90 ill. a colori
4359880 
€ 5,00

Normativa sui beni culturali di interesse
religioso (La)
A cura di V. Sessa
f.to 17x24; pp. 200, 8 ill. in nero e 16 ill. a colori
3703625 
€ 36,00

Novalesa
Nuove luci sull'Abbazia
AA.VV.
A cura di M. G. Cerri
f.to 25x28; pp. 176, 100 ill. in nero e 60 ill. a colori
3702384 
€ 40,00

Palazzo Chigi
AA.VV.
A cura di C. Strinati, R. Vodret
Introduzione di C. Strinati
f.to 25x28; pp. 288, 101 ill. in nero e 143 ill. a colori
4356250 I 
4356251 E
€ 92,96

Parmigianino
M. Chiusa
f.to 25x28; pp. 232, 109 ill. a colori
3702015 
€ 50,00

Pesca e pescatori nell'antichità
Vol. I
AA.VV.
A cura di A. Donati, P. Pasini
f.to 24x28,5; pp. 184, 18 ill. in nero e 146 ill. a
colori
7813925 
€ 46,48
Leonardo Arte

Pietà Rondanini (La)
M. T. Fiorio
Introduzione di E. A. Arslan
Contributi di S. Vedovello
Fotografie di A. Santinelli
f.to 25x28; pp. 116, 110 ill. in nero
3703203 
€ 40,00

Scultura dal Duecento al Novecento a Forli'
G. Viroli
Introduzione di A. Emiliani
f.to 25x28; pp. 272, 204 ill. in nero e 30 ill. a colori
3702331 
€ 75,00

Segreto svelato (Il)
Tecniche e capolavori dei maestri antichi
D. Hockney
f.to 24x30; pp. 236, 347 ill. a colori
4358164 
€ 60,00

Siciliano (Bernardo)
A. Riva
f.to 25x28; pp. 176, 120 ill. a colori
3702827 I/E
€ 50,00

Sironi
La grande decorazione
AA.VV.
A cura di A. Sironi
f.to 25x28; pp. 464, 600 ill. in nero e 185 ill. a colori
4358192 
€ 120,00

Stazioni luoghi per le città
AA.VV.
f.to 25x28; pp. 128, 100 ill. a colori
3703344 
€ 40,00

Storaro (Vittorio) - Covili (Gino)
Il segno di un destino
V. Storaro, G. Covili, V. Faggi
f.to 30x30; pp. 268, 240 ill. a colori
3703576 I/E
€ 100,00

Storia dell'arte italiana
AA.VV.
f.to 21x29,7;  2 tomi; pp. 584, 1100 ill. in nero e
640 ill. a colori
4352608 
€ 77,47

Studio Azzurro
F. Cirifino
f.to 22x28; pp. 208, 120 ill. a colori
3702995 I/E
€ 50,00

Terrecotte e laterizi
Artigianato in Umbria
G. Busti, F. Cocchi
A cura di G. Bojani
f.to 20,5x28; pp. 96, 31 ill. in nero e 36 ill. a colori
4357034 
€ 30,99
Editori Umbri Associati

Tessitura e il ricamo (La)
Artigianato in Umbria
AA.VV.
A cura di M. Buseghin, V. Fagone, T. Seppilli, B.
Toscano
f.to 20,5x28; pp. 216, 94 ill. in nero e 53 ill. a colori
4354274 
€ 45,45
Editori Umbri Associati

Trompe-l'oeil (Il)
Illusioni pittoriche dall'antichità al XX secolo
AA.VV.
A cura di P. Mauriès
f.to 23x29; pp. 320, 29 ill. in nero e 247 ill. a colori
7813657 
€ 92,96
Leonardo Arte

Tutto il sapere del mondo
Scritti di Alvar González-Palacios
A. G. Palacios
f.to 17x24; pp. 240, 48 ill. a colori
3703716 
€ 32,00

N

N

N

N

N

N
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21. Venezia Gotica
L'architettura civile
E. Arslan
pp. 316, 204 ill. in nero
4352016 
€ 29,95

23. Fernand Pouillon
Architetto delle 200 colonne
A cura di B. Dubor
pp. 144, 217 ill. in nero e 29 ill. a colori
4352308 
€ 23,24

27. Classicimo Nordico
Architettura nei paesi scandinavi 1910-1930
H. Andersson, L. Balslev Jørgensen, C. Norberg-
Schulz, S. Paavilainen
pp. 140, 491 ill. in nero e 24 ill. a colori
4352425 
€ 25,82

32. La forma costruita
Variazioni su un tema
P. Schmitthenner
pp. 184, 91 ill. in nero
4352448 
€ 23,24

37. 10 maestri dell'architettura italiana
Lezioni di progettazione
A cura di M. Montuori
pp. 304, 547 ill. in nero
4352627 
€ 28,41

40. Karl Friedrich Schinkel
P. Ortwin Rave
pp. 140, 93 ill. in nero e 5 ill. a colori
4352791 
€ 24,79

43. Adolfo Natalini
Natalini Architetti, nuove architetture raccontate
V. Savi
pp. 256, 450 ill. in nero e 50 ill. a colori
4355476 
€ 33,57

45. Palermo, una capitale
Dal Settecento al Liberty
G. Pirrone
pp. 276, 306 ill. in nero e 39 ill. a colori
4353014 
€ 41,32

46. Barocco leccese
M. Manieri Elia
pp. 188, 181 ill. in nero e 9 ill. a colori
4355676 
€ 29,95

48. Andrea Palladio. La Rotonda
AA.VV.
Contributi di R. Assunto, G. Mantese, G. Mariacher,
A. Ranzolin, P. Rossi, M. Saccardo, C. Semenzato, C.
Sicca
pp. 176, 167 ill. in nero e 15 ill. a colori
4353135 
€ 26,86

49. Juan Navarro Baldeweg
Opere e progetti
A. González García, J. Lahuerta
pp. 204, 272 ill. in nero e 28 ill. a colori
4353089 
€ 30,99

50. Alberto Sartoris
Dall'autobiografia alla critica
A. Abriani, J. Gubler
pp. 184, 117 ill. in nero e 63 ill. a colori
4353161 
€ 25,82

52. Gottfried Semper
Architettura e teoria
W. Herrmann
pp. 276, 128 ill. in nero e 18 ill. a colori
4353134 
€ 28,41

53. Lars Sonck 1870-1956
Tradizione e modernità
AA.VV.
Con scritti di P. Kivinen, P. Korvenmaa, A. Salokorpi
pp. 100, 142 ill. in nero e 7 ill. a colori
4353254 
€ 19,63

56. Architettura neoclassica tedesca
1740-1840
T. Mellinghoff, D. Watkin
pp. 300, 245 ill. in nero e 9 ill. a colori
4354914 
€ 30,99

57. Bernini architetto
F. Borsi
pp. 380, 407 ill. in nero
4357364 
€ 30,99

59. Hans Poelzig 1869-1936
T. Heuss
pp. 148, 237 ill. in nero e 3 ill. a colori
4353585 
€ 24,79

60. Oma. Rem Koolhaas
Architetture 1970-1990
L. Jacques
pp. 180, 324 ill. in nero e 52 ill. a colori
3702433 
€ 38,00

62. Louis I. Kahn
I musei
P. Cummings Loud
pp. 296, 285 ill. in nero e 25 ill. a colori
4353572 
€ 30,99

70. Walter Gropius
Opera completa
W. Nerdinger
pp. 264, 433 ill. in nero e 16 ill. a colori
4354370 
€ 30,99

71. Peter Eisenman
Opere e progetti
P. Ciorra
pp. 228, 229 ill. in nero e 115 ill. a colori
4353994 
€ 36,00

Architettura Romana
J. Ward-Perkins
pp. 208, 326 ill. in nero
4352473 
€ 28,50

Architettura Romanica
H. Kubach
pp. 224, 301 ill. in nero
4352474 
€ 28,50

Architettura Tardobarocca
C. Norberg-Schulz
pp. 220, 347 ill. in nero
4357363 
€ 28,50

Architettura. Origini
S. Lloyd, H. Muller
pp. 200, 249 ill. in nero
4352464 
€ 28,50

Architettura. Ottocento
R. Middleton, D. Watkin
pp. 404, 664 ill. in nero
4352465 
€ 43,90

Architettura. Rinascimento
P. Murray
pp. 200, 351 ill. in nero
4352466 
€ 28,50

A cura di Francesco Dal Co
Volumi di formato 22 x 28 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta e cofanetto

Quattrocento (Il)
AA.VV.
A cura di F. Fiore
pp. 564, 445 ill. in nero e 65 ill. a colori
4354893 
€ 100,00

Primo Cinquecento (Il)
AA.VV.
A cura di A. Bruschi
pp. 664, 700 ill. in nero e 30 ill. a colori
4357176 
€ 115,00

Secondo Cinquecento (Il)
AA.VV.
A cura di C. Conforti, R. Tuttle
pp. 568, 553 ill. in nero e 18 ill. a colori
4355819 
€ 110,00

Seicento (Il)
AA.VV.
A cura di A. Scotti
2 tomi
pp. 768, 420 ill. in nero e 130 ill. a colori
4357415 
€ 140,00

Settecento (Il)
AA.VV.
A cura di G. Curcio, E. Kieven
2 tomi
pp. 800, 500 ill. in nero e 86 ill. a colori
4355886 
€ 130,00

Ottocento (L')
A. Restucci
pp. 312, 370 ill. in nero e 80 ill. a colori
4354894 
€ 120,00

Primo Novecento (Il)
A cura di G. Ciucci, G. Muratore
scritti di A. Avon, A. Bona, F. Bottini, M. Casciato,
G. Ciucci, E. Coen, F. Irace, P. Morello, M.
Mulazzani, A. Muntoni, G. Muratore, P. Nicoloso, L.
Pavan, S. Poretti, G. Zucconi
pp. 528, 400 ill. in nero e 100 ill. a colori
4354897 
€ 120,00

Secondo Novecento (Il)
AA.VV.
A cura di F. Dal Co
pp. 520, 398 ill. in nero e 114 ill. a colori
4354895 
€ 100,00

Volumi di formato 22 x 24 cm, 22 x 28 cm
Rilegati in brossura

1. Vienna Rossa
La politica residenziale nella Vienna socialista 1919-
1933
M. Tafuri
pp. 292, 720 ill. in nero
4354913 
€ 27,89

4. Genius Loci
Paesaggio Ambiente Architettura
C. Norberg-Schulz
pp. 224, 351 ill. in nero
4354263 
€ 40,00

5. Il significato nell'architettura occidentale
C. Norberg-Schulz
pp. 239, 482 ill. in nero
3702245 
€ 35,00

6. L'Abitare
L'insediamento, lo spazio urbano, la casa
C. Norberg-Schulz
pp. 144, 127 ill. in nero e 19 ill. a colori
4355416 
€ 26,86

17. Andrea Palladio
Opera completa
L. Puppi
pp. 312, 447 ill. in nero
4351228 
€ 30,99

DOCUMENTI DI ARCHITETTURA

N
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75. Il disegno del prodotto industriale
Italia 1860-1980
V. Gregotti
pp. 376, 553 ill. in nero e 24 ill. a colori
4351209 
€ 39,00

76. Charles Rennie Mackintosh
1868-1928
AA.VV.
Contributi di B. Del Priore, J. Grigg, A. MacMillan,
A. Porciatti, P. Robertson
pp. 252, 450 ill. in nero e 100 ill. a colori
4354387 
€ 30,99

79. Giovanni Muzio 1893-1982
Opere
F. Irace
pp. 260, 351 ill. in nero e 29 ill. a colori
4354989 
€ 28,41

81. Tadao Ando
Le opere, gli scritti, la critica
F. Dal Co
pp. 524, 669 ill. in nero e 106 ill. a colori
4355024 
€ 50,00

89. Storia dell'architettura di Venezia dal
VII al XX secolo
E. Concina
pp. 364, 326 ill. in nero e 63 ill. a colori
4357556 
€ 47,00

90. Silvano Zorzi
A cura di A. Villa
pp. 204, 333 ill. in nero e 18 ill. a colori
4355314 
€ 25,82

91. Michele Sanmicheli
Architettura, linguaggio e cultura artistica nel
Cinquecento
A cura di H. Burns, C. Frommel, L. Puppi
pp. 328, 270 ill. in nero
4355420 
€ 38,73

92. All'ombra delle volte
Architettura del Quattrocento a Firenze e Venezia
M. Bulgarelli, M. Ceriana
pp. 196, 126 ill. in nero e 15 ill. a colori
4355539 
€ 28,41

93. San Pietro che non c'è
da Bramante a Sangallo il Giovane
A cura di C. Tessari
pp. 312, 244 ill. in nero
4355524 
€ 38,73

96. Afra e Tobia Scarpa
Architetture
R. Masiero
pp. 176, 237 ill. in nero e 53 ill. a colori
4355465 
€ 28,41

98. Santiago Calatrava
Opera completa
S. Polano
pp. 340, 483 ill. in nero e 98 ill. a colori
4355450 
€ 48,00

99. Enric Miralles
Opere e progetti
A cura di B. Tagliabue Miralles
pp. 300, 425 ill. in nero e 62 ill. a colori
4357365 
€ 36,15

101. Philip Johnson. La casa di cristallo
J. Kipnis, D. Whitney
pp. 144, 93 ill. in nero e 44 ill. a colori
4355895 
€ 30,99

102. L'architettura di Borromini
H. Sedlmayr
A cura di M. Pogacnik
pp. 192, 147 ill. in nero
4358198 
€ 31,00

103. Alessandro Anselmi
architetto
C. Conforti, J. Lucan
pp. 204, 279 ill. in nero e 64 ill. a colori
4355776 
€ 36,15

104. Lo specchio del cielo
Forme significati tecniche e funzioni della cupola 
dal Pantheon al Novecento
A cura di C. Conforti
pp. 316, 307 ill. in nero
4355724 
€ 33,57

105. Philibert De l'Orme
A. Blunt
A cura di M. Morresi
pp. 204, 200 ill. in nero
4355442 
€ 36,15

107. La città dei bits
Spazi, luoghi e autostrade informatiche
W. Mitchell
pp. 108, 6 ill. in nero
4356023 
€ 25,82

108. Mario Ridolfi
Manuale delle tecniche tradizionali del costruire. 
Il ciclo delle Marmore
F. Cellini, C. D'Amato
pp. 280, 270 ill. in nero
4356201 
€ 41,32

109. Marcello D'Olivo
Architetture e progetti. 1947-1991
A cura di G. Zucconi
pp. 184, 248 ill. in nero e 103 ill. a colori
4356028 
€ 33,57

110. Jørn Utzon
architetto della Sydney Opera House
F. Fromonot
pp. 240, 368 ill. in nero
4356033 
€ 38,73

111. Gonçalo Byrne
Opere e progetti
A cura di A. Angelillo
pp. 200, 266 ill. in nero e 42 ill. a colori
4355310 
€ 41,32

112. Boris Podrecca
Opere e progetti
W. Zschokke
pp. 280, 273 ill. in nero e 207 ill. a colori
4356372 
€ 45,00

115. Del restauro
quattordici case
G. Carmassi, M. Carmassi
pp. 272, 92 ill. in nero e 191 ill. a colori
4355709 
€ 42,00

116. Sostegno e adornamento
Saggi sull'architettura del Rinascimento: disegni,
ordini, magnificenza
C. Thoenes
pp. 262, 219 ill. di cui 15 in bicromia
4356112 
€ 41,32

117. Piazza San Marco
Istituzioni, poteri e architettura a Venezia nel primo
Cinquecento
M. Morresi
pp. 128, 115 ill. in nero
4356695 
€ 33,57

119. Béla Lajta. Ornamento e modernità
AA.VV.
A cura di M. Biraghi
pp. 196, 192 ill. in nero e 73 ill. a colori
4356696 
€ 36,15

120. Livio Vacchini
Opere e progetti
R. Masiero
pp. 216, 254 ill. in nero e 3 ill. a colori
4356406 
€ 36,15

121. Alberto Campo Baeza
Progetti e costruzioni
Con un saggio di A. Pizza
pp. 236, 150 ill. in nero e 150 ill. a colori
3702651 
€ 43,00

122. Enzo Mari. Il lavoro al centro
A. D'Avossa, F. Picchi
pp. 168, 286 ill. in nero e 31 ill. a colori
4356929 
€ 38,73

124. Vico Magistretti
Architetto e designer
F. Irace, V. Pasca
pp. 184, 230 ill. in nero e 57 ill. a colori
4355986 
€ 41,32

125. Aldo Rossi
Tutte le opere
A. Ferlenga
pp. 448, 255 ill. in nero e 545 ill. a colori
4357185 
€ 60,00

127. Borromini e l'universo barocco
Volume II. Catalogo
A cura di R. Bösel, C. Frommel
pp. 420, 580 ill. in nero e 21 ill. a colori
4357385 
€ 46,48

128. Dom Hans van der Laan
Le opere, gli scritti
A. Ferlenga
pp. 208, 122 ill. in nero e 236 ill. a colori
4357219 
€ 36,15

129. Ludwig Wittgenstein
Architetto
P. Wijdeveld
pp. 188, 326 ill. in nero e 30 ill. a colori
4355264 
€ 36,15

130. Luigi Moretti
Opere e scritti
F. Bucci, M. Mulazzani
pp. 232, 187 ill. in bicromia
4357378 
€ 43,90

132. Dominique Perrault
Progetti e architetture
Contributi di L. Stalder
pp. 184, 170 ill. in nero e 260 ill. a colori
4357246 
€ 42,00

133. Franco Purini
Le opere, gli scritti, la critica
pp. 292, 342 ill. in nero e 293 ill. a colori
4356607 
€ 45,00

134. Antonio Monestiroli
Opere, progetti, studi di architettura
A cura di M. Ferrari
pp. 240, 155 ill. in nero e 150 ill. a colori
4357677 
€ 45,00

135. Alessandro Mendini
Cose, progetti, architetture
AA.VV.
A cura di P. Weiß
pp. 224, 240 ill. a colori
4357693 
€ 41,32
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136. Punti di distanza
saggi sull'architettura e l'arte d'Occidente
J. Ackerman
A cura di P. Tordella
pp. 370, 192 ill. in nero
4357204 
€ 61,97

137. Toyo Ito
Le opere, i progetti, gli scritti
A cura di A. Maffei
pp. 368, 357 ill. in nero e 357 ill. a colori
3702100 
€ 57,00

138. Guido Canella
Opere e progetti
E. Bordogna
pp. 224, 170 ill. in nero e 290 ill. a colori
4359573 
€ 49,06

139. Carlos Ferrater
Opere e progetti
A cura di M. Preziosi
pp. 272, 345 ill. in nero e 145 ill. a colori
4359591 
€ 45,00

140.I ponti delle capitali d'Europa
Dal Corno d'Oro alla Senna
AA. VV.
A cura di C. Conforti, D. Calabi
pp. 216, 200 ill. in nero
4357428 
€ 49,00

141. Giuseppe Vaccaro
A cura di M. Mulazzani
pp. 232, 200 ill. in bicromia
4359592 
€ 45,00

142. La chiesa a pianta centrale
tempio civico del rinascimento
A cura di B. Adorni
pp. 260, 258 ill. in nero
4359678 
€ 45,00

143. Steven Holl architetto
K. Frampton
pp. 420, 375 ill. in nero e 465 ill. a colori
4359702 
€ 50,00

144. Shuhei Endo
Architettura paramoderna
A cura di H. Suzuki
pp. 216, 157 ill. in nero e 213 ill. a colori
4359848 
€ 38,00

145. Giorgio Grassi. Teatro romano di
Brescia
progetto di restituzione e riabilitazione
A cura di N. Dego, S. Malcovati
pp. 134, 178 ill. in nero e 10 ill. a colori
3702160 
€ 40,00

146. Hans Kollhoff
Kollhoff & Timmermann
A cura di J. Cepl
pp. 448, 474 ill. in nero e 384 ill. a colori
4356118 
€ 68,00

147. João Luís Carrilho da Graca
Opere e progetti
R. Albiero, R. Simone
pp. 264, 150 ill. in nero e 200 ill. a colori
4358352 
€ 45,00

148. Architettura alla corte papale nel
Rinascimento
C. Frommel
pp. 412, 330 ill. in nero
4358344 
€ 70,00

149. Wiel Arets
Opere e progetti
A cura di M. Faiferri
pp. 266, 300 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702101 
€ 48,00

150. Odile Decq Benoit Cornette
Opere e progetti
A. De Magistris, M. Vernes
pp. 288, 150 ill. in nero e 350 ill. a colori
3702503 
€ 44,00

151. Periferie e nuove urbanità
A cura di F. Bucci
pp. 224, 290 ill. a colori
3702523 
€ 48,00

152. Massimo e Gabriella Carmassi
Opere e progetti
M. Mulazzani
pp. 256, 130 ill. in bicromia e 280 ill. a colori
4358345 
€ 50,00

153. Architettura e Controriforma
I dibattiti per la facciata del duomo di Milano 1582 -
1682
F. Repishti, R. Schofield
pp. 496, 300 ill. in nero
3702541 
€ 50,00

154. Emanuelle & Laurent Beaudouin
Opere e progetti
AA.VV.
Introduzione J. Abram
pp. 260, 160 ill. in nero e 334 ill. a colori
3702502 
€ 42,00

155. Bolles+Wilson
Opere e progetti
A cura di A.M. Germano
Introduzione T. Verstegen
pp. 336, 124 ill. in nero e 404 ill. a colori
3702487 
€ 49,00

156. Sean Godsell
Opere e progetti
Contributi di L. Van Schaik
pp. 168, 21 ill. in bicromia e 138 ill. a colori
3702782 
€ 38,00

157. Nuovi antichi
committenti, cantieri, architetti 1400-1600
C. Baglione, F. Benelli, M.T. Sambin De Norcen
A cura di R. Schofield
pp. 160, 20 ill. in nero e 100 ill. a colori
3702427 
€ 30,00

158. Giorgio Grassi
Opere e progetti
A cura di G. Crespi, N. Dego
pp. 488, 300 ill. in nero e 350 ill. a colori
3702131 
€ 55,00

159. Le cupole di Borromini
La 'scienza' costruttiva in età barocca
F. Bellini
pp. 344, 290 ill. in nero
4358173 
€ 48,00

160. Waro Kishi
Opere e progetti
M. Furuyama
pp. 248, 215 ill. in nero e 90 ill. a colori
3703186 
€ 44,00

161. Musei e gli allestiimenti di Franco
Albini (I)
AA.VV.
F. Bucci, A. Rossari
pp. 224, 250 ill. in nero
3703292 
€ 38,00

162. Francisco Mangado
Opere e progetti
L. Fernàndez Gagliano, C. Jiménez
pp. 288, 185 ill. in nero e 300 ill. a colori
3703187 
€ 46,00

163. Guillermo Vazquez Consuegra
Opere e progetti
A. Siza, V. Pérez Escolano
Con un saggio di V. Pérez Escolano
pp. 340, 330 ill. in nero e 400 ill. a colori
3702665 
€ 46,00

164. Kengo Kuma
Opere e progetti
AA.VV.
A cura di L. Alini
pp. 192, 50 ill. in nero e 250 ill. a colori
3703624 
€ 36,00

165. Architetture di Ridolfi e Frankl (Le)
Opere e progetti
C. D'Amato
pp. 400, 305 ill. a colori
3703291 
€ 40,00

166. Mathias Klotz
Opere e progetti
I. Volante, M Adrià
pp. 288, 100 ill. in nero e 300 ill. a colori
3703371 
€ 46,00

167. Heinz Tesar
Architetture, metafore e scritti
A cura di Wielfried Nerdinger
Saggi di Wielfried Nerdinger, Friedrich Achleitner, G.
L. Frediani
pp. 304, 200 ill. in nero e 200 ill. a colori
3703762 
€ 45,00

Volumi di formato 25 x 28 cm 
Rilegati in tela con sovraccoperta 
e cofanetto

Aalto (Alvar)
1898-1976
A cura di P. Reed
pp. 340, 407 ill. in nero e 126 ill. a colori
3703006 
€ 95,00

Albini (Franco)
1905-1977
A. Piva, V. Prina
pp. 452, 818 ill. in nero
4355682 
€ 92,96

Antonelli (Alessandro)
1798-1888
F. Rosso
pp. 244, 194 ill. in nero e 77 ill. a colori
4352848 
€ 77,47

Behrens (Peter)
1868-1940
S. Anderson
pp. 316, 455 ill. di cui 406 in bicromia
4357809 
€ 93,00

Berlage (Hendrik Petrus)
Opera completa
S. Polano
pp. 268, 365 ill. in nero e 61 ill. a colori
4352216 
€ 77,47

Botta (Mario)
Architetture 1960-1985
F. Dal Co
pp. 288, 629 ill. in nero e 57 ill. a colori
4351227 
€ 77,47

Boullée (Etienne-Louis)
1728-1799
J. Pérouse de Montclos
pp. 304, 203 ill. in nero e 84 ill. a colori
4355726 
€ 87,80

ARCHITETTI MODERNI
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Castiglioni (Achille)
Tutte le opere. 1938-2000
S. Polano
pp. 480, 712 ill. in nero e 191 ill. a colori
4359891 
€ 105,00

De Klerk (Michel)
1884-1923
M. Bock, S. Johannisse, V. Stissi
pp. 308, 272 ill. in nero e 125 ill. a colori
4356311 
€ 87,80

Dieste (Eladio)
1917-2000
A cura di M. Daguerre
pp. 310, 520 ill. in nero e 80 ill. a colori
3702165 
€ 100,00

Doesburg van (Theo)
L'opera architettonica
E. Van Straaten
pp. 224, 213 ill. in nero e 94 ill. a colori
3702735 
€ 85,00

Fehn (Sverre)
Opera completa
C. Norberg-Schulz, G. Postiglione
pp. 276, 364 ill. in nero e 126 ill. a colori
4354863 
€ 77,47

Fischer (Theodor)
Architetto e urbanista 1862-1938
W. Nerdinger
pp. 344, 525 ill. in nero e 37 ill. a colori
4353334 
€ 77,47

Gabetti e Isola
Opere di architettura
A. Guerra, M. Morresi
pp. 360, 400 ill. in nero e 102 ill. a colori
4355263 
€ 82,63

Gaudì (Antoni)
1852-1926 Architettura, ideologia e politica
J. Lahuerta
pp. 348, 592 ill. in nero e 126 ill. a colori
3702140 
€ 95,00

Gehry (Frank O.)
Tutte le opere
F. Dal Co, K. Forster, H. Soutter Arnold
pp. 612, 462 ill. in nero e 800 ill. a colori
4355964 
€ 110,00

Gropius (Walter)
Opera completa
W. Nerdinger
pp. 264, 437 ill. in nero e 16 ill. a colori
4352436 
€ 77,47

Hoffmann (Josef)
1870-1956
E. Sekler
pp. 552, 925 ill. in nero e 25 ill. a colori
4353639 
€ 92,96

Labrouste (Henri)
1801-1875
A cura di R. Dubbini
pp. 304, 200 ill. in nero e 88 ill. a colori
4359634 
€ 93,00

Le Corbusier
1887-1965
A cura di H. Brooks
pp. 356, 272 ill. in nero e 95 ill. a colori
4359585 
€ 90,00

Ledoux (Claude-Nicolas)
1736-1806
A. Vidler
pp. 368, 549 ill. in nero
4354683 
€ 82,63

Lewerentz (Sigurd)
1885-1975
N. Flora, P. Giardiello, G. Postiglione
pp. 416, 470 ill. in nero e 200 ill. a colori
4355780 
€ 103,29

Libera (Adalberto)
Opera completa
AA.VV.
pp. 256, 310 ill. in nero e 31 ill. a colori
4359644 
€ 87,80

Lingeri (Pietro)
1894-1968
A. Avon, C. Baglione, G. Bertelli, A. Brucculeri, S.
Carminati, M. Carraro, A. Fiore, E. Lingeri, P.
Nicoloso, S. Poretti, M. Savorra, M. Sommella, L.
Spinelli, E. Susani, F. Varalli
A cura di C. Baglione, E. Susani
pp. 320, 700 ill. di cui 400 in bicromia
4357989 
€ 93,00

Luigi Figini Gino Pollini
Opera completa
A cura di V. Gregotti, G. Marzari
pp. 552, 654 ill. in nero e 46 ill. a colori
4358233 
€ 93,00

Mackintosh (Charles Rennie)
1868-1928
AA.VV.
pp. 196, 338 ill. in nero e 36 ill. a colori
4352598 
€ 77,47

Mallet-Stevens (Robert)
C. Volpi
pp. 336, 250 ill. in nero e 200 ill. a colori
3703184 
€ 100,00

N

Meier (Richard)
K. Frampton
pp. 504, 453 ill. in nero e 610 ill. a colori
4359705 
€ 105,00

Mendelsohn (Erich)
1887-1953
AA.VV.
A cura di R. Stephan
pp. 288, 315 ill. in nero e 25 ill. a colori
4359600 
€ 88,00

Murcutt (Glenn)
Tutte le opere
F. Fromonot
pp. 326, 400 ill. in nero e 250 ill. a colori
4359594 
€ 100,00

Neutra (Richard)
1892-1970
T. Hines
pp. 352, 321 ill. in nero e 22 ill. a colori
3702604 
€ 105,00

Perret (Auguste)
1874-1954. Teoria e opere
R. Gargiani
pp. 340, 475 ill. in nero e 69 ill. a colori
4354250 
€ 90,00

Pikionis (Dimitris)
1887-1968
A. Ferlenga
pp. 352, 215 ill. in nero e 286 ill. a colori
4355547 
€ 92,96

Plecnik (Jo_e) 1872-1957
D. Prelovcek
pp. 384, 436 ill. a colori
4358246 
€ 93,00

Rossi (Aldo)
Opera completa I 1959-1987
A. Ferlenga
pp. 316, 390 ill. in nero e 146 ill. a colori
4352238 
€ 82,63

Scarpa (Carlo)
Opera completa
F. Dal Co, G. Mazzariol
pp. 320, 530 ill. in nero e 85 ill. a colori
4359589 
€ 95,00

Schwarz (Rudolf)
1897-1961
W. Pehnt, H. Strohl
pp. 352, 519 ill. in nero e 43 ill. a colori
4357237 
€ 82,63

Sert (José Luís)
1901-1983
J. Rovira
pp. 404, 441 ill. in nero e 56 ill. a colori
4355284 
€ 87,80

Siza (Álvaro)
Tutte le opere
K. Frampton
pp. 620, 200 ill. in bicromia e 250 ill. a colori
4357180 
€ 105,00

SOM
N. Adams
pp. 336, 200 ill. in nero e 500 ill. a colori
3703183 
€ 100,00
In preparazione

Souto De Moura (Eduardo)
A. Esposito, G. Leoni
Fotografie di A. Chemollo, F. Orsenigo
pp. 448, 600 ill. in nero e 80 ill. a colori
4359841 
€ 105,00

Sullivan (Louis Henry)
M. Manieri Elia
pp. 192, 350 ill. in nero e 18 ill. a colori
4355134 
€ 72,30

Taut (Bruno) 1880-1938
1880-1938
K. Hartmann, W. Nerdinger, M. Schirren, M.
Speidel
pp. 440, 488 ill. in nero e 159 ill. a colori
4357138 
€ 103,29

Tàvora (Fernando)
Opera completa
A. Esposito, G. Leoni
Contributi F. Del Conte, R. Maddaluno
Fotografie di A. Chemollo, F. Orsenigo
pp. 404, 280 ill. in nero e 150 ill. a colori
3702045 
€ 98,00

Terragni (Giuseppe)
1904-1945
A cura di G. Ciucci
pp. 652, 536 ill. in nero e 260 ill. a colori
3702244 
€ 110,00

Ungers (Oswald Mathias)
Opera completa I 1951-1990
Con un saggio di F. Neumeyer
pp. 276, 722 ill. in nero e 116 ill. a colori
4353488 
€ 77,47

Ungers (Oswald Mathias)
Opera completa II 1991-1998
Con un saggio di M. De Michelis
pp. 360, 510 ill. in nero e 285 ill. a colori
4355735 
€ 92,96

Wright (Frank Lloyd)
A cura di T. Riley
pp. 416, 300 ill. in nero e 182 ill. a colori
3702221 
€ 95,00

N
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Volumi di formato 25 x 28 cm 
Rilegati in tela con sovraccoperta 
e cofanetto

Alberti (Leon Battista)
F. Borsi
pp. 400, 386 ill. in nero
4350453 
€ 92,96

Ammannati (Bartolomeo)
M. Kiene
pp. 264, 292 ill. in nero e 48 ill. a colori
4358235 
€ 93,00

Bernini architetto
F. Borsi
pp. 380, 389 ill. in nero e 18 ill. a colori
4350545 
€ 92,96

Bramante
F. Borsi
pp. 360, 400 ill. in nero e 25 ill. a colori
4352666 
€ 92,96

Brunelleschi (Filippo)
E. Battisti
pp. 412, 358 ill. in nero
4350611 
€ 100,71

Buontalenti (Bernardo)
A. Fara
pp. 332, 526 ill. in nero
4354660 
€ 92,96

Codussi (Mauro)
L. Olivato Puppi, L. Puppi
pp. 316, 298 ill. in nero
4350627 
€ 92,96

Fischer von Erlach (Johann Bernhard)
architetto
H. Sedlmayr
A cura di G. Curcio
pp. 444, 399 ill. in nero e 8 ill. a colori
4354742 
€ 103,29

Francesco di Giorgio
A cura di F. Fiore, M. Tafuri
pp. 456, 466 ill. in nero e 57 ill. a colori
4354739 
€ 92,96

Primaticcio (Francesco)
architetto
AA.VV.
A cura di S. Frommel
Contributi di F. Bardati
pp. 352, 250 ill. in nero e 50 ill. a colori
3703141 
€ 110,00

Giulio Romano
AA.VV.
pp. 612, 615 ill. in nero e 119 ill. a colori
4359560 
€ 113,62

Guarini (Guarino)
H. Meek
pp. 216, 192 ill. in nero e 11 ill. a colori
4353576 
€ 87,80

Leonardo architetto
C. Pedretti
pp. 364, 544 ill. in nero
4350578 
€ 100,71

Cosimo de' Medici
K. Dale
pp. 528, 142 ill. in nero e 51 a colori
3703357 
€ 90,00

Maderno (Carlo)
H. Hibbard
A cura di A. Scotti Tosini
pp. 360, 231 ill. in nero
4357402 
€ 103,29

Michelangelo architetto
G. Argan, B. Contardi
pp. 388, 498 ill. in nero e 24 ill. a colori
4353363 
€ 92,96

Michele Sanmicheli
P. Davies, D. Hemsoll
Traduzione di A. Bergamin
pp. 404, 440 ill. in nero
3702804 
€ 100,00

Palladio (Andrea)
D. Battilotti, L. Puppi
pp. 570, 673 ill. in nero
4355900 
€ 103,29

Piranesi (Giovanni Battista)
J. Wilton-Ely
pp. 320, 450 ill. in nero
4354281 
€ 87,80

Pozzo (Andrea)
V. De Feo, V. Martinelli
pp. 256, 136 ill. in nero e 72 ill. a colori
4354225 
€ 82,63

Raffaello architetto
C. Frommel, S. Ray, M. Tafuri
pp. 498, 530 ill. in nero e 27 ill. a colori
4359912 
€ 100,00

Sansovino (Jacopo)
M. Morresi
pp. 528, 653 ill. in nero e 21 ill. a colori
4357571 
€ 103,29

N

ARCHITETTURA 
E ARCHITETTI CLASSICI

Serlio (Sebastiano) architetto
S. Frommel
pp. 404, 416 ill. in nero
4355473 
€ 103,29

Tempio Vaticano 1694. Carlo Fontana (Il)
A cura di G. Curcio
pp. 554, 187 ill. in nero
3702205 
€ 99,00

Tramello (Alessio)
B. Adorni
pp. 172, 275 ill. di cui 222 in bicromia
4356735 
€ 82,63

Vasari (Giorgio)
C. Conforti
pp. 280, 285 ill. in nero e 14 ill. a colori
4354204 
€ 92,96

Vignola (Jacopo Barozzi da)
A cura di B. Adorni, C. Frommel, C. Thoenes, R.
Tuttle
pp. 436, 425 ill. in nero e 100 ill. a colori
4357882 
€ 110,00

Villa Adriana
La costruzione e il mito da Adriano a Louis I. Kahn
W. MacDonald, J. Pinto
pp. 400, 361 ill. in nero e 51 ill. a colori
4359911 
€ 93,00

Villa imperiale di Katsura (La)
A. Isozaki
scritti di W. Gropius, M. Speidel, K. Tange;
Fotografie di Y. Matsumura
pp. 600, 300 ill. in nero e 230 ill. a colori
3702129 
€ 110,00

Volumi di formato 17 x 24 cm
Rilegati in brossura

1. Adolf Loos e il suo Angelo
M. Cacciari
pp. 148, 37 ill. in nero e 6 ill. a colori
4359914 
€ 30,00

3. Delirious New York
Un manifesto retroattivo per Manhattan
R. Koolhaas
A cura di M. Biraghi
pp. 308, 207 ill. in nero e 21 ill. a colori
4356230 
€ 39,00

4. Il Giardino Zen
F. Berthier
pp. 64, 44 ill. in nero e 18 ill. a colori
4357689 
€ 25,00

5. Architettura è
Louis I. Kahn, gli scritti
M. Bonaiti
pp. 180, 38 ill. in nero e 26 ill. a colori
4359590 
€ 27,00

6. Architettura © della Tabula rasa ©.
Due conversazioni con Rem Koolhaas
F. Chaslin
pp. 128, 52 ill. di cui 32 in bicromia
4358232 
€ 25,00

7. Pensare architettura
P. Zumthor
pp. 68, 50 ill. a colori
3702139 
€ 25,00

8. Architettura e nulla
Oggetti singolari
J. Baudrillard, J. Nouvel
pp. 80, 40 ill. a colori
3702046 
€ 15,00

9. Architettura e disegno
La rappresentazione da Vitruvio a Gehry
J. Ackerman
pp. 276, 150 ill. in nero
3702058 
€ 32,00

10. Architettura e arte dei gesuiti
J. Ackerman, P. Bjurström, T. Culley, F. Haskell, H.
Hibbard, I. Jaffe, R. Taylor, R. Wittkower
A cura di I. Jaffe, R. Wittkower
pp. 211, 116 ill. in nero
3702654 
€ 28,00

11. Empire State Building
21 mesi per costruire il grattacielo più alto del
mondo
C. Willis, D. Friedman
A cura di C. Willis
pp. 232, 97 ill. in bicromia
3702664 
€ 35,00

12. Luoghi, tempi e protagonisti
dell'architettura del Rinascimento
Da Arnolfo, a Brunelleschi a Sangallo il Giovane
A. Bruschi
A cura di M. Ricci, P. Zampa
pp. 336, 220 ill. in nero
3702766 
€ 39,00

13. Architettura della Seconda Età della
Macchina
Reyner Banham
R. Bahnam
A cura di M. Biraghi
pp. 240, 100 ill. in nero
3702274 
€ 37,00

14. Tempo e l'architetto (Il)
Frank Lloyd Wright e il Guggenheim Museum
F. Dal Co
pp. 168, 50 ill. in nero e 50 ill. a colori
3703271 
€ 29,00

ARCHITETTI E ARCHITETTURE
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15. Oswald Mathias Ungers: una scuola
A. Trentin
pp. 160, 60 ill. in nero
3703440 
€ 28,00

16. Inquietudine teorica e strategia
progettuale nell'opera di otto architetti
contemporanei
R. Moneo
pp. 336, 72 ill. in nero e 283 ill. a colori
3702950 
€ 42,00

17. Filippo Brunelleschi
A. Bruschi
pp. 224, 120 ill. in nero
3702324 
€ 35,00

Baldassarre Peruzzi
Il progetto dell'antico
C. Tessari
pp. 160, 148 ill. in nero
3702599 
€ 25,00

Architettura dei giardini d'Occidente (L')
A cura di M. Mosser, G. Teyssot
f.to 25x28;pp. 544, 500 ill. in nero e 130 ill. a colori
4357238 
€ 45,00

Giardino islamico (Il)
Architettura, natura, paesaggio
A cura di A. Petruccioli
f.to 25x28;pp. 276, 267 ill. in nero e 93 ill. a colori
4353975 
€ 77,47

Pietro Porcinai
Architetto del giardino e del paesaggio
C. Camerlinghi, A. Giannini, B. Guccione, I.
Pizzetti, C. Zappia
A cura di M. Matteini
f.to 25x28;pp. 324, 279 ill. in nero e 47 ill. a colori
4354238 
€ 85,00

Villa in Italia (La)
Quattrocento e Cinquecento
M. Azzi Visentini
Introduzione di A. Corboz
f.to 25x28;pp. 364, 451 ill. in nero e 43 ill. a colori
4357423 
€ 41,32

Espagne. Carnets
Le Corbusier
Contributi di J. Lahuerta
f.to 18x21; 2 tomi;pp. 240
4359617 
€ 154,94

Rossi (Aldo)
I quaderni azzurri 47 quaderni
f.to 10,7x17,5;pp. 2304
4357253 
€ 516,46

Voyages d'Allemagne. Carnets - Voyage
d'Orient. Carnets
Le Corbusier
Contributi di G. Gresleri
f.to 10x17;pp. 1612
4357579 I/F
€ 51,00

Volumi di formato 16 x 21 cm
Rilegati in brossura

1. Mansilla + Tuñón
A cura di L. Andelini, R. Baldasso, F. Barzon, J.
Fiabane, M. Stevanin
pp. 96, 52 ill. in nero e 44 ill. a colori
4356642 I/E
€ 14,46

3. Tapiro graphic design
S. Brugiolo
pp. 80, 40 ill. in nero e 60 ill. a colori
4359653 I/E
€ 15,00

Volumi di formato 30 x 24 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta

20 architetti per venti case
M. Daguerre
pp. 240, 93 ill. in nero e 186 ill. a colori
4358256 
€ 38,00

50 anni per 15 musei
Bonaiti, F. Dal Co, Lazzarini
pp. 280, 100 ill. in nero e 300 ill. a colori
3702356 
€ 44,00

Architettura delle cantine
C. Palazzolo
pp. 256, 150 ill. in nero e 200 ill. a colori
3703175 
€ 38,00

Butabu
Architetture in terra dell'Africa occidentale
J. Morris
S. Preston Morris
pp. 224, 120 ill. in nero e 65 ill. a colori
3703069 
€ 40,00

Case in Giappone
F. Chiorino
pp. 176, 150 ill. in nero e 200 ill. a colori
3703182 
€ 40,00

N

AD ESEMPIO

ARCHI_VE_S

RIPRODUZIONI IN FACSIMILE

ARCHITETTURA E ARTE DEI GIARDINI

N Progettare un museo
Le nuove Gallerie dell'Accademia di Venezia
AA.VV.
R. Codello
Con saggi di G. Nepi Scirè, P. Modesti, F. Dal Co
pp. 320, 150 ill. in nero e 150 ill. a colori
3703475 
€ 40,00

Stazioni
A. Ferrarini
pp. 240, 150 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702486 
€ 40,00

Volumi di formato 21 x 27 cm
Rilegati in brossura con alette

Aalto e gli oggetti (Alvar)
Timo Keinänen, Pekka Korvenmaa, Kaarina
Mikonranta, Ásdís Ólafsdóttir
pp. 256, 158 ill. in nero e 244 ill. a colori
3702520 
€ 48,00

Meda (Alberto)
Una concreta leggerezza
D. Dardi
pp. 224, 100 ill. in nero e 200 ill. a colori
3703688 
€ 40,00

Castiglioni (Livio e Piero). Il progetto della
luce
D. Scodeller
pp. 332, 200 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702056 
€ 45,00

Citterio (Antonio). Industrial Designer
A. Bassi
pp. 272, 200 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702663 
€ 40,00

Day (Robin e Lucienne)
Pionieri del design contemporaneo
L. Jackson
pp. 256, 121 ill. in nero e 164 ill. a colori
3702521 
€ 55,00

De Lucchi (Michele)
Comincia qui e finisce là
S. Polano e F. Bulegato
pp. 328, 200 ill. in nero e 400 ill. a colori
3702662 
€ 49,00

Eames (Charles & Ray)
P. Kirkham
pp. 448, 200 ill. in nero e 100 ill. a colori
3702081 
€ 60,00

Volumi di formato 17 x 24 cm
Rilegati in brossura con alette

1. Abecedario
la grafica del novecento
S. Polano
Contributi di P. Vetta
pp. 248, 121 ill. in nero e 165 ill. a colori
4358258 
€ 35,00

2. La luce italiana
design delle lampade 1945-2000
A. Bassi
pp. 248, 100 ill. in nero e 200 ill. a colori
4358257 
€ 35,00

Volumi di formato 12 x 17 cm. 
Rilegati in brossura con alette

Padiglioni della Biennale di Venezia (I)
M. Mulazzani
pp. 136, 225 ill. in nero
3703180 
€ 9,50

Guida all'architettura italiana del
Novecento
S. Polano e M. Mulazzani
pp. 624, 1160 ill. in nero
3703331 
€ 19,00

Aleandri 1795-1885 (Ireneo)
L'Architettura del Purismo nello Stato Pontificio
L. Cristini, F. Mariano
Contributi di L. Di Marco, A. Grohmann, P.
Magnarelli, C. Marchegiani, S. Papetti, M. Saracco,
A. Verducci, L. Zuccari
Volumi di formato 25x28; pp. 256, 150 ill. in nero e
200 ill. a colori
3702243 
€ 80,00

Asfalto: il carattere della città
A cura di G. Borasi, I. Inti, L. Molo, M. Zardini
Volumi di formato 17x24; pp. 304, 300 ill. in nero e
100 ill. a colori
3702121 
€ 35,00

Cantoni architetto (Simone)
N. Ossanna Cavadini
Volumi di formato 25x28; pp. 372, 150 ill. in nero e
160 ill. a colori
3702163 
€ 80,00

Casina Valadier (La)
L'edificio e il suo sito
AA.VV.
A cura di A. Campitelli, A. Cremona
f.to 25x28; pp. 234, 154 ill. in nero e 144 ill. a colori
3702574 
€ 70,00

ARCHITETTURA VARIA

LUOGHI E ARCHITETTURE

DESIGN & GRAFICA

N

DESIGN
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Couëlle (Savin)
S. Couëlle
Introduzione A. Wakhevitch
Volumi di formato 22x24; pp. 104, 90 ill. a colori
4359632 I/E
€ 30,00

Geometrie e botanica
Il giardino contemporaneo di Anna Scaravella
Contributi di F. Sala, R. Zucconi; Fotografie di M.
Cerri, D. Fusaro
Volumi di formato 29x24; pp. 176, 200 ill. in nero e
200 ill. a colori
3702048 
€ 80,00

Giardini della diplomazia (I)
Ambasciate e accademie straniere a Roma
A cura di M. Pasquali
Volumi di formato 25x28; pp. 182, 150 ill. a colori
3702064 
€ 75,00

Guido Guidi. In Between Cities
Un itinerario fotografico attraverso l'Europa
A cura di M. Venturi, A. Frongia
Volumi di formato 32x24; pp. 176, 148 ill. a colori
3702679 I/E
€ 40,00

Insediamenti storici della Sardegna
La sperimentazione dei laboratori per il recupero dei
centri storici
AA.VV.
Volumi di formato 22x28; pp. 176, 20 ill. in nero e
80 ill. a colori
4359782 
€ 40,00

Involucri
Esercizi di architettura. Exercise in architecture
AA.VV.
Volumi di formato  21x26; pp. 96, 150 ill. a colori
3702276 I/E
€ 30,00

Ponti (Gio)
Gli anni trenta
L. Miodini
Premessa di A. C. Quintavalle
Volumi di formato 24x29,5; pp. 256, 120 ill. in nero
4357704 
€ 41,32

Rinaldi (Antonio)
architetto vanvitelliano a San Pietroburgo
A. Buccaro, P. Miltenov
Contributi di G. Kjucarianc
Volumi di formato 25x28; pp. 252, 18 ill. in nero e
66 ill. a colori
3702445 
€ 100,00

Scarpa (Carlo)
Mostre e Musei 1944-1976. Case e Paesaggi 1972-
1978
AA.VV.
A cura di G. Beltramini, K. Forster, P. Marini
Volumi di formato 25x28; pp. 466, 180 ill. in nero e
300 ill. a colori
4357635 
€ 61,97

Teatri Storici in Umbria
L'architettura
F. Boco, F. Bozzi, G. Chiuini, G. Ciliberti, A.
Migliorati
A cura di G. Chiuini
Volumi di formato 25x28; pp. 336, 263 ill. a colori
4358276 
€ 70,00

Torino Olimpica 2006
I progetti
A cura di M. Filippi, F. Mellano
Volumi di formato 25x28; pp. 304, 400 ill. a colori
3702482 I/E
€ 100,00

Università Ferrara (L')
R. Scatasta
Prefazione di F. Conconi
Contributi di T. Zaffagnini, G. Magoni, A. Fabbri
Volumi di formato 25 x 28; pp. 160, 120 ill. a colori
3702821 I/E
€ 50,00

Villa Olmo
Universo filosofico sulle rive del lago di Como. A
Universe of Philosophy on the Shores of Lake Como
N. Ossanna Cavadini
Volumi di formato f.to 25x28; pp. 176, 48 ill. in
nero e 97 ill. a colori
4359910 I/E
€ 70,00

Electa Archeologia

Volumi di formato 25 x 28 cm
Cartonati con sovraccoperta

Antico Egitto
Lo splendore dell'arte dei faraoni
M. Damiano
pp. 400, 690 ill. a colori
4357517 
€ 42,00

Islam
L. Mozzati
pp. 352, 53 ill. in nero e 575 ill. a colori
4359752 
€ 42,00

Volumi di formato 25 x 28 cm 
Rilegati in brossura 

Cipro
Crocevia del mediterraneo orientale, 1600-500 a.C.
V. Karageorghis
pp. 228, 160 ill. in nero e 160 ill. a colori
3703306 
€ 39,00

CENTRI E MONUMENTI DELL’ANTICHITÀ

LE GRANDI CIVILTÀ

Cirene
I. Baldassarre, N. Bonacasa, R. Bonacasa Carra, E.
Catani, S. Ensoli, A. Ermeti, E. Fabbricotti, L.
Gasperini, M. Luni, G. Paci, C. Parisi Presicce, R.
Pretagostini, V. Purcaro, A. Ripa, A. Santucci
A cura di N. Bonacasa, S. Ensoli
pp. 224, 74 ill. in nero e 248 ill. a colori
3703307 
€ 42,00

Colosseo (Il)
P. Matthiae
pp. 248, 127 ill. in nero e 166 ill. a colori
4359982 
€ 42,00

Ninive
P. Matthiae
pp. 220, 100 ill. in nero e 220 ill. a colori
4359980 
€ 39,00

Petra
M. Amadasi Guzzo, E. Equini Schneider
pp. 204, 73 ill. in nero e 199 ill. a colori
4359981 
€ 39,00

Tebe
S. Donadoni
Fotografie di G. Lovera
pp. 212, 347 ill. a colori
4359983 
€ 42,00

A cura di Paolo Matthiae
Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta e cofanetto

Grandi Imperi (I)
1000-330 a.C.
P. Matthiae
pp. 284, 327 ill. in nero e 84 ill. a colori
4355347 
€ 92,96

Primi Imperi e i Principati del ferro (I)
1600-700 a.C.
P. Matthiae
pp. 312, 320 ill. in nero e 82 ill. a colori
4355349 
€ 92,96

Stati territoriali (Gli)
2100-1600 a.C.
P. Matthiae
pp. 292, 340 ill. in nero e 95 ill. a colori
4355348 
€ 92,96

Arte per l'impero (Un')
Funzione e intenzione delle immagini nel mondo
romano
P. Zanker
A cura di E. Polito
f.to 17x24; pp. 236, 148 ill. in nero e 21 ill. a colori
4357266 
€ 35,00

Bronzi di Riace (I)
Il Maestro di Olimpia e i Sette a Tebe
P. Moreno
f.to 25x28; pp. 92, 60 ill. in nero e 53 ill. a colori
4356307 
€ 43,90

Cento anni in Egitto
Percorsi dell'archeologia italiana
AA.VV.
A cura di M. Casini
Premessa di S. Donadoni
f.to 25x28; pp. 248, 160 ill. a colori
4357835 
€ 82,63

Pompei
Scienza e società
AA.VV.
A cura di P. Guzzo
f.to 22x28; pp. 292, 60 ill. in nero e 116 ill. a colori
4357638 
€ 30,99

Rango, il rito e l'immagine (Il)
Alle origini della rappresentazione storica romana
M. Torelli
f.to 17x24; pp. 200, 106 ill. in nero e 38 ill. a colori
4355882 
€ 23,24

Adriano

Adriano
Architettura e progetto
AA.VV.
f.to 25x28; pp. 296, 126 ill. in nero e 228 ill. a colori
4357430 
€ 10,00

Adriano. Le memorie al femminile
AA.VV.
f.to 17x24; pp. 152, 95 ill. in nero
3702985 
€ 15,00

Alle origini del potere
Arslantepe. La collina dei leoni
A cura di M. Frangipane
f.to 25x28; pp. 192, 100 ill. in nero e 150 ill. a colori
3702798 
€ 50,00

Artisti del Faraone (Gli)
Deir el-Medina e le Valli dei Re e delle Regine
AA.VV.
A cura di G. Andreu, A. Donadoni Roveri
f.to 25x28; pp. 308, 84 ill. in nero e 297 ill. a colori
3702073 
€ 37,00

CATALOGHI DI MOSTRE
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Frondose arcate
Il Colosseo prima dell'archeologia
G. Caneva, S. Ceschin, D. Coutagne, I. Insolera, B.
Terlay
f.to 23x27; pp. 116, 10 ill. in nero e 78 ill. a colori
4357831 
€ 10,00

Lupa Capitolina (La)
C. Parisi Presicce
f.to 22x28; pp. 120, 49 ill. in nero e 172 ill. a colori
4357544 
€ 33,57

Nike. Il gioco e la vittoria
M. Blas, M. Caldelli, P. Guzzo, M. Napolitano, M.
Papini, E. Polito, F. Rausa
A cura di A. La Regina
f.to 22x24; pp. 352, 200 ill. in bicromia
3702419 
€ 10,00

Oro
Il mistero dei Sarmati e degli Sciti
AA.VV.
A cura di A. Alekseev, J. Aruz, A. Farkas, E.
Korolkova
f.to 25x28; pp. 260, 30 ill. in nero e 320 ill. a colori
4357795 
€ 25,00

Pompei le stanze dipinte
A cura di P. Guzzo, M. Mastroroberto
f.to 20x20; pp. 96, 50 ill. a colori
3702146 
€ 14,00

Progetto
Memorie sottratte al tempo. Moda, Arte, Design,
Cinema, Fotografia 1960 - 1980
AA.VV.
D. Fraglica
f.to 25x28; pp. 208, 120 ill. in nero e 80 ill. a colori
3703320 
€ 40,00

Roma. Romolo, Remo e la fondazione
della città
AA.VV.
A cura di R. Cappelli, A. Carandini
f.to 25x28; pp. 368, 80 ill. in nero e 300 ill. a colori
4357329 
€ 10,00

Sangue e arena
AA.VV.
A cura di A. La Regina
f.to 23x27; pp. 412, 152 ill. in nero e 201 ill. a colori
4357981 
€ 46,48

Storie da un'eruzione. Pompei  Ercolano
Oplontis
Guida alla mostra
AA.VV.
A cura di P. Guzzo
f.to 22x24; pp. 208, 148 ill. in nero e 150 ill. a colori
3702050 I 
3702363 E
€ 25,00

Storie da un'eruzione. Pompei Ercolano
Oplontis
AA.VV.
A cura di A. D'Ambrosio, P. Guzzo, M.
Mastroroberto
f.to 22x28; pp. 556, 800 ill. in nero e 200 ill. a colori
3702125 
€ 65,00

Sulle Rotte dei Fenici
AA.VV.
A cura di E. Acquaro
f.to 16x24; pp. 108, 133 ill. in nero e 24 ill. a colori
4356966 
€ 10,00

Electa 
Moda Fotografia Design

& Sons
Children around the world
C. Adv
Fotografie di L. Zordan
f.to 30x24; pp. 192, 174 ill. a colori
3703103 I/E
€ 40,00

Accademia Pianistica di Imola (L')
P. Badura-Skoda, G. Cambursano, B. Canino, P.
Casadio Pirazzoli, B. Ebisawa, A. Hàbermann, L.
Howard, A. Monzino Jr., M. Pollini, P. Rattalino, E.
Restagno, C. Rosen, F. Scala, G. Wilson
f.to 22x24; pp. 136, 50 ill. in nero e 40 ill. a colori
4358202 I/E
€ 40,00

Carmen
Regia, scene e costumi di Davide Pizzigoni
D. Pizzigoni
Contributi di A. Foletto; Illustrazioni di D. Pizzigoni
f.to 30x30; pp. 202, 100 ill. in nero e 159 ill. a colori
8310137 I/F
€ 95,00
Leonardo Arte

Cartier-Bresson (Henri)
Lo zen e la fotografia
J. Montier
Fotografie di H. Cartier-Bresson
f.to 24x33; pp. 328, 289 ill. in nero e 10 ill. a colori
7813538 
€ 49,00
Leonardo Arte

Dei Pupi
M. Buscarino
Contributi di M. Buscarino, F. Taviani, V. Venturini;
Fotografie di M. Buscarino
f.to 24x30,5; pp. 180, 144 ill. in bicromia
3702254 
€ 57,00

Dentro le mura di Villa Pisani
V. Giacometti
f.to 24x32; pp. 236, 275 ill. in nero
3703323 
€ 80,00

FOTOGRAFIA E SPETTACOLO

Dividirimini
M. Morosini
f.to 23,5x32; pp. 184, 148 ill. a colori
3702817 I/E/D
€ 60,00

Ferretti
Scenografie d'autore
D. Ferretti
A cura di G. Lucci
f.to 30x30; pp. 336, 80 ill. in nero e 320 ill. a colori
3702772 I/E
€ 100,00

Flauto Magico (Il)
Regia, scene e costumi di Davide Pizzigoni
D. Pizzigoni
Premessa di L. Arruga; Illustrazioni di D. Pizzigoni
f.to 30x30; pp. 282, 300 ill. a colori
8310108 I/D
€ 95,00
Leonardo Arte

Giardini del mondo
A. Le Toquin
Introduzione di M. Baridon
Contributi di J. Bosser
f.to 28,5x28,5; pp. 260
3703110 
€ 49,00

Gioachino Rossini. Moise et Pharaon
Riccardo Muti Teatro alla Scala
AA.VV.
f.to 25 x 28; pp. 160, 130 ill. a colori
3703200 
€ 90,00

Gioielli di Casa Savoia
S. Papi
f.to 22x30; pp. 192, 272 ill. a colori
8310206 
€ 62,00

Gioielli di scena
attraverso la carriera di quattro celebri soprani del
novecento
S. Papi
Premessa di P. Pizzi
f.to 22x30; pp. 200, 60 ill. in nero e 120 ill. a colori
3702439 
€ 62,00

Grande calcio a Milano 1961-1975 (Il)
El ballon dei baùscia e dei casciavitt
F. Grassia, G. Fiertler
Fotografie di M. Ravezzani
f.to 25x28; pp. 186, 250 ill. in nero
3702657 
€ 50,00

Grande calcio a Milano 1976-1990 (Il)
F. Grassia, G. Fiertler
Fotografie di M. Ravezzani
f.to 25x28; pp. 192, 300 ill. in bicromia
3703054 
€ 50,00

Hepburn (Audrey)
Una donna, lo stile
AA.VV.
A cura di S. Ricci
f.to 25x28; pp. 232, 193  ill. in bicromia e 187 ill. a
colori
7813550 I/E
€ 47,00
Leonardo Arte

In scena
Verdi Muti La Scala
G. Vigo
N. Aspesi, P. Petrobelli, Q. Conti
pp. 278, 95 ill. in nero e 280 ill. a colori
3702410 
€ 95,00

Kiarostami
A. Bergala, M. Dalla Gassa, J. Frodon, A.
Kiarostami, K. Marin, M. Vallora
A cura di A. Barbera, E. Resegotti
Fotografie di A. Kiarostami
f.to 16,7x22; pp. 224, 126 ill. in nero e 24 ill. a
colori
3702390 
€ 35,00

Legends
D. Kirkland
A cura di F. Kirkland
Contributi di G. Darbi, G. Neri; Fotografie di D.
Kirkland
f.to 28x28; pp. 136, 119 ill. a colori
7813896 I/E
€ 19,00
Leonardo Arte

Madama Butterfly
Regia, scene e costumi di Davide Pizzigoni
D. Pizzigoni
Contributi di A. Foletto; Illustrazioni di D. Pizzigoni
f.to 30x30; pp. 202, 263 ill. a colori
4359508 I/E
€ 95,00
Leonardo Arte

Mart
Nascita di un museo
G. Verzotti, A. Novakov
Introduzione di G. Belli
Fotografie di M. Poli
f.to 30x24; pp. 128, 80 ill. a colori
3703501 I/E
€ 35,00

Myanmar
G. Limonta
Contributi di G. Mirandola; Fotografie di G.
Limonta
f.to 24x28,5; pp. 168, 181 ill. a colori
7813261 
€ 41,32
Leonardo Arte

No Copyright
M. Morosini
f.to 17x24; pp. 216, 200 ill. a colori
3703165 I/E
€ 29,95
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Twospirits
AA.VV.
Fotografie di K. Carter, M. Fiorese
f.to 22x24; pp. 152, 125 ill. in bicromia
3702017 I/E
€ 35,00
Leonardo Arte

Vita di corte a Casa Savoia
M.G. Di Savoia, S. Papi
f.to 22x30; pp. 192, 135 ill. in nero e 145 ill. a colori
3702413 
€ 62,00

Akomena
AA.VV.
f.to 25 x 28; pp. 120, 10 ill. in nero e 80 ill. a colori
3703457 I/E
€ 35,00

Belstaff
D. G. R. Carugati
f.to 25 x 28; pp. 160, 160 ill. a colori
3703638 
€ 80,00

Bertone
Dialogo con la forma mobile
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 168, 200 ill. a colori
4359650 
€ 78,00

Boffi
S. Casciani
f.to 21 x 25; pp. 176, 250 ill. a colori
3703334 
€ 80,00

Borbonese
D. G. R. Carugati
f.to 25 x 28; pp. 160, 150 ill. a colori
3703115 
€ 80,00

Brevetti del design italiano
1946-1965
S. Giudici, F. La Cecla, V. Marchis, M. Martelli, G.
Sena, P. Tarchini
A cura di G. Bosoni, F. Picchi, M. Strina, N. Zanardi
f.to 22x28; pp. 180, 489 ill. in nero
4357543 I/E
€ 33,57

Brionvega
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 168, 205 ill. a colori
3702107 
€ 80,00

Chicco
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 160, 160 ill. a colori
3702394 
€ 40,00

Cimbali (La)
D. G. R. Carugati
f.to 25 x 28; pp. 160, 160 ill. a colori
3702851 I 
3702852 E
€ 80,00

Ducati
Design nel segno dell'emozione
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 160, 33 ill. in nero e 180 ill. a colori
4357478 
€ 72,30

Foppapedretti
AA.VV.
f.to 25 x 28; pp. 160, 150 ill. a colori
3703695 I 
3703696 E
3703742 S
€ 80,00

Giò Ponti
Interni oggetti disegni 1920 - 1976
L. Falconi
f.to 17 x 24; pp. 256, 643 ill. in nero e 107 ill. a
colori
3703393 
€ 40,00

Grafica in Italia (La)
G. Fioravanti, L. Passarelli, S. Sfligiotti
f.to 24,5x32,5; pp. 212, 650 ill. a colori
7813591 
€ 56,81
Leonardo Arte

Indesit Company
D. G. R. Carugati
f.to 25 x 28; pp. 160, 225 ill. a colori
3703137 I 
€ 80,00

Iosa Ghini (Massimo)
15 anni di progetti. 15 years of projects
Contributi di F. Burkhardt, M. Corrado, B. Radice
f.to 22x28; pp. 160, 303 ill. a colori
4359616 I/E
€ 45,00

Marche, i Guzzini e il design (Le)
Cultura di una regione italiana
A. Morello
Contributi di S. Anselmi, A. Ginesi, M. Migliari, D.
Moretti
f.to 21x29,7; pp. 128, 200 ill. in nero e 170 ill. a
colori
3702030 I 
3702031 E
€ 25,00

Marinella
Napoli
M. Cucciniello
Fotografie di D. Gasparri
f.to 25 x 28; pp. 156, 155 ill. a colori
3702921 I 
3702923 E
€ 80,00

Maserati
D. G. R. Carugati
Contributi di E. Marsano
f.to 25 x 28; pp. 160, 80 ill. in nero e 180 ill. a
colori
3703128 I 
3703129 E
€ 80,00

N

N

N

N

N

INDUSTRIA E DESIGN

Paesaggio lombardo. Campi di colore
F. Lechi, G. Negri, D. Paparoni, L. Spagnol
Fotografie di V. Castella
f.to 28x25; pp. 144, 26 ill. in nero e 216 ill. a colori
4359896 
€ 39,00

Paesaggio lombardo. Comprendere il
paesaggio: studi sulla pianura lombarda
V. Angileri, C. Caccini, B. Capozzi, F. Lechi, G.
Moretti, G. Negri, F. Sartori, E. Sturani, E. Turri, M.
Zerbi
f.to 28x25; pp. 200, 20 ill. in bicromia e 40 ill. a
colori
4356713 
€ 33,57

Paesaggio lombardo. Uomini terra e lavoro
G. Bonalume, E. Camerlenghi, A. Quintavalle
Fotografie di G. Morandi
f.to 28x25; pp. 168, 100 ill. in bicromia e 7 ill. a
colori
4356967 
€ 36,15

Paesaggio lombardo. Vie d'acqua: rogge,
navigli e canali (Le)
V. Angileri, G. Barbero, G. Bigatti, R. Giura, G.
Lucchelli, F. Maggia, A. Marcarini, G. Negri
Fotografie di F. Radino
f.to 28x25; pp. 192, 109  ill. in bicromia e 22 ill. a
colori
4357467 
€ 38,73

Palermo
G. Limonta
Contributi di M. Wirz; Fotografie di G. Limonta
f.to 24x28,5; pp. 144, 150 ill. a colori
8310099 I/E
€ 41,32
Leonardo Arte

Patagonia
Compañia de Tierras. Sud Argentino
C. Benetton
Fotografie di M. Fregnan
f.to 24x30; pp. 292, 272 ill. a colori
3703148 I/E
€ 80,00

Rigoletto
Regia, scene e costumi di Davide Pizzigoni
D. Pizzigoni
Contributi di A. Foletto; Illustrazioni di D. Pizzigoni
f.to 30x30; pp. 222, 88 ill. a colori
4358229 I/E
€ 95,00
Leonardo Arte

Romano Cagnoni
Chiaroscuro
R. Cagnoni
A cura di E. Viganò
Fotografie di R. Cagnoni
f.to 25x28; pp. 210, 150 ill. in bicromia
3702193 
€ 45,00

Sammarinesi
F. Scianna, L. Casali
Fotografie di L. Casali
f.to 25x28; pp. 152, 123 ill. a colori
3702711 I/E
€ 40,00

Scenari della memoria
Roma nella fotografia 1850-1890
A cura di A. Margiotta, M. Tittoni
Contributi di C. Lollai, S. Slocchi
f.to 25x28; pp. 196, 126 ill. a colori
4359834 
€ 37,00

Storaro. Scrivere con la luce / 
Writing with light
1. La luce / The light
V. Storaro
f.to 30x30; pp. 312, 439 ill. a colori
4359757 I/E
€ 105,00

Storaro. Scrivere con la luce / 
Writing with light
2. I Colori / Colors
V. Storaro
f.to 30x30; pp. 336, 400 ill. a colori
4358190 I/E
€ 105,00

Storaro. Scrivere con la luce. 
Writing with light
3. Gli elementi / The elements
V. Storaro
f.to 30x30; pp. 336, 400 ill. a colori
3702256 I/E
€ 105,00

Teatro segreto (Il)
M. Buscarino
Contributi di P. Giacchè, M. Martone; Fotografie di
M. Buscarino
f.to 24x30,5; pp. 168, 136 ill. in nero
4359801 
€ 57,00
Leonardo Arte

Tête à tête. I ritratti di Henri Cartier
Bresson presentati da Ernst H.Gombrich
H. Cartier-Bresson, E. Gombrich
f.to 24x30; pp. 144, 143 ill. in nero
3702224 
€ 35,00
Leonardo Arte

Tosi (Piero)
Costumi e scenografie
C. D'Amico de Carvalho, G. Vergani
Introduzione di S. Cecchi d'Amico
f.to 24,5x33; pp. 224, 301 ill. in nero
7813627 
€ 61,97
Leonardo Arte

Tracce di presenza umana
M. Gatti
I. Bossi Fedrigotti, A. G. Pinketts, A. Calabrò
f.to 27,5 x 25; pp. 196, 320 ill. a colori
3703565 I/E
€ 80,00

Traivestimenti
L'inventiva della Sartoria Farani in 40 anni di
cinema, teatro e televisione
A cura di S. Licastro Scardino, M. Schiavone, C. Tosi
Pamphili
f.to 25x28; pp. 208, 120 ill. in nero e 80 ill. a colori
3702957 I/E
€ 40,00
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Museo Bagatti Valsecchi
Tomo II
AA.VV.
R. Pavoni
pp. 448, 400 ill. in nero e 400 ill. a colori
4356378 
€ 104,00

Museo d’Arte Antica del Castello Sforzesco
Pinacoteca Tomo I
AA.VV.
Introduzione di M. Fiorio
pp. 436, 385 ill., di cui 135 a colori
4355974 
€ 103.29

Museo d’Arte Antica del Castello Sforzesco
Pinacoteca Tomo II
AA.VV.
pp. 332, 280 ill., di cui 154 a colori
4356257 
€ 82.63

Museo d’Arte Antica del Castello Sforzesco
Pinacoteca. Tomo III
AA.VV.
pp. 424, 424 ill., di cui 184 a colori
4357077 
€ 98.13

Museo d’Arte Antica del Castello Sforzesco
Pinacoteca. Tomo IV
AA.VV.
pp. 380, 402 ill., di cui 160 a colori
4357136 
€ 92.96

Museo d’Arte Antica del Castello Sforzesco
Pinacoteca. Tomo V
AA.VV.
pp. 392, 414 ill., di cui 158 a colori
4357439 
€ 100,00

Pinacoteca di Brera
Addenda e apparati generali
AA.VV.
pp. 380, 321 ill. in nero
4355813 
€ 87,80

Quadrieria dell'Arcivescovado
AA.VV.
A cura M. Bona Castellotti
pp. 532, 497 ill. in nero e 150 ill. a colori
4357073 
€ 134,28

SOPRINTENDENZA PER IL PATRIMONIO
STORICO, ARTISTICO ED
ETNOANTROPOLOGICO
DI MILANO

Brera
Guida completa alla Pinacoteca
AA.VV.
f.to 17x24; pp. 352, 450 ill. a colori
3702835 I 
3702842 E
€ 19,00

Brera
Guida breve alla Pinacoteca
AA.VV.
A cura di S. Zuffi
f.to 17x24; pp. 84, 85 ill. a colori
4357093 I 
4357094 E
4357095 F
4357097 S
4357096 D
4357098 J
€ 8.20

Brera mai vista 1. Il Romanticismo storico:
Francesco Hayez e Pelagio Palagi
AA.VV.
A cura di I. Marelli
f.to 14x21; pp. 56, 41 ill., di cui 26 a colori
4359795 
€ 6.20

Brera mai vista 2. Pittura e Controriforma:
L’Immacolata tra i santi Pietro e Paolo, un geroglifico
sacro e un problema attributivo
E. Daffra
Contributi di C. Bon Valassina
f.to 14x21; pp. 48, 39 ill., di cui 22 a colori
4359970 
€ 6.20

Brera mai vista 3. Giovanni Agostino 
da Lodi e Marco d’Oggiono:
quadri a due mani da Santa Maria della Pace a
Milano
C. Quattrini
Introduzione di C. Bon Valassina
f.to 14x21; pp. 56, 31 ill., di cui 22 a colori
4358218 
€ 6.20

Brera mai vista 4. 
Tra Arcadia e Illuminismo in Lombardia:
la raccolta di studi di Francesco Londonio
S. Coppa
f.to 14x21; pp. 48, 15 ill., di cui 25 a colori
4358376 
€ 6.20

Brera mai vista 5. 
Rinascimento a Camerino.
Giovanni Boccati e la prospettiva ornata
A. De Marchi, F. Marcelli, M. Minardi
f.to 14x21; pp. 48, 32 ill., di cui 14 a colori
3702054 
€ 6.20

Brera mai vista 6. 
Il colore di Benozzo Gozzoli.
Due predelle della Pinacoteca di Brera
A cura di M. Ceriana, V. Maderna, C. Quattrini
f.to 14x21; pp. 52, 30 ill., di cui 25 a colori
3702522 
€ 6.20

Brera mai vista 7. All’ombra di Leonardo.
La Pala di Sant’Andrea alla Pusterla e il suo maestro
F. Frangi, M.T. Fiorio
A cura di V. Maderna, C. Quattrini
f.to 14x21; pp. 52, 26 ill., di cui 20 a colori
3702507 
€ 6.20
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Pininfarina
Identità di un progetto
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 192, 60 ill. in nero e 235 ill. a colori
4356758 I 
4357187 E
€ 72,30

Poltrona Frau
Senza tempo nel tempo
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 184, 250 ill. a colori
4357277 
€ 78,00

Riva
un nome un progetto
D. Carugati
f.to 25x28; pp. 192, 190 ill. a colori
3702796 I 
€ 80,00

Rossi di Albizzate
D. G. R. Carugati
f.to 25 x 28; pp. 160, 160 ill. a colori
3702740 I 
3702739 E
€ 40,00

Sapore Sapey
AA.VV.
f.to 22 x 24; pp. 332, 408 ill. a colori
3703327 I/E
€ 70,00

Zanotta. Design per passione
R. Poletti
f.to 25x28 ; pp. 176, 160 ill. a colori
3702174 I 
3702175 E
€ 80,00

Buccellati
Storie di uomini e gioielli
M. Corgnati
Fotografie di G. Majno
f.to 24x33; pp. 196, 6 ill. in nero e 231 ill. a colori
7813894 
€ 72,30
Leonardo Arte

Bulgari
D. Mascetti, A. Triossi
f.to 24,5x33; pp. 256, 500 ill. a colori
7813596 
€ 72,30
Leonardo Arte

Fiorucci Story
f.to 24x24; pp. 62, 50 ill. a colori
3703338 I 
3703340 I
€ 60,00

Grandi collezioniste di gioielli
S. Papi, A. Rhodes
f.to 23x30,5; pp. 208, 164 ill. in nero e 126 ill. a
colori
8310190 
€ 62,00
Leonardo Arte

Marinella
Napoli
A cura di M. Cucciniello
f.to 25x28; pp. 160, 200 ill. a colori
3702921 
€ 80,00

Versace (Gianni)
C. Buss, R. Martin
f.to 23,5x30; pp. 216, 154 ill. a colori
7813172 I/E
€ 41,32
Leonardo Arte

Electa 
Per i Musei e i Beni Culturali

ELECTA PER LE BELLE ARTI

Economia dei musei e retorica del
management
L. Zan
f.to 12x19,5; pp. 214
3702684 
€ 16,00

Musei e beni culturali
Verso un modello di governance
M. Montella
f.to 12x19,5; pp. 440
3702543 
€ 20,00

Politiche e poietiche per l'arte
R. Cappelli
f.to 12x19,5; pp. 168
3702060 
€ 12,00

Pompei 1998-2003
L’esperimento dell’autonomia
P.G. Guzzo
f.to 12x19,5; pp. 192
3702411 
€ 16,00

MUSEI E GALLERIE DI MILANO

Volumi di formato 24 x 24 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta e cofanetto

Museo Bagatti Valsecchi
Tomo I
AA.VV.
A cura di R. Pavoni
pp. 448, 495 ill., di cui 230 a colori
4356376 
€ 104,00

MILANO E LOMBARDIA

MODA E SOCIETÀ

N
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Brera mai vista 8. 
Giovanni Martino Spanzotti.
Un polittico ricostruito
A cura di M. Ceriana, V. Maderna, C. Quattrini
f.to 14x21; pp. 48, 36 ill., di cui 20 a colori
3702563 
€ 6.20

Brera mai vista 9. Una virtuosa 
del bel canto ritratta da Giuseppe Molteni:
Giuditta Pasta in “Nina o sia la pazza per amore”
A cura di M. Ceriana, V. Maderna, C. Quattrini
f.to 14x21; pp. 48, 27 ill., di cui 22 a colori
3702836 
€ 6.20

Brera mai vista 10.
Genovesino rivelato. Un pittore, un committente, un
enigma
L. Bellingeri
A cura di M. Ceriana, V. Maderna, C. Quattrini
f.to 14x21; pp. 48, 23 ill., di cui 16 a colori
3703063 
€ 6.20

Brera mai vista 11.
Girovaghi, eccentrici, ponentini. Francesco Casella,
Cremona 1517
M. Tanzi
A cura di: Valentina Maderna, Cristina Quattrini
f.to 14x21; pp. 48, 31 ill., di cui 11 a colori
3703155 
€ 6.20

Brera mai vista 12.
Francesco Menzocchi pittore raro e mutevole. Il
trittico urbinate della Deposizione, 1544
Matteo Ceriana, Matteo Mazzalupi, Isabella Righetti
f.to 14x21; pp. 44, 28 ill. a colori
3703490 
€ 6.20

Brera mai vista 13.
Due quadri di Lucio Fontana
F. Fergonzi, G. Zanchetti
f.to 14x21; pp. 48, 21 ill. a colori
3703607 
€ 6.20

Brera. 1899, un progetto di fototeca
pubblica per Milano
Il “ricetto fotografico” di Brera
AA.VV.
A cura di M. Ceriana, M. Miraglia
f.to 22x28; pp. 200, 178 ill.
4357314 
€ 46.48

Conoscere e conservare
Restauri 1999-2001
AA.VV.
A cura di E. Daffra, F. Pennacchioni
f.to 14x21; pp. 56, 45 ill., di cui 30 a colori
4359976 
€ 8,00

Scultori e intagliatori del legno 
in Lombardia nel Rinascimento
AA.VV.
A cura di D. Pescarmona
f.to 17x24; pp. 224, 152 ill.
4359826 
€ 10,00

SOPRINTENDENZA PER I BENI
ARCHITETTONICI E PER IL PAESAGGIO
DI MILANO

Cenacolo (Il)
Guida al Refettorio
P. Marani
Fotografie di A. Quattrone
f.to 17x24; pp. 48, 34 ill. a colori
4357082 I 
4357083 E
4357084 F
4357086 S
4357085 D
4357087 J
€ 6,00

Cenacolo (Il)
Il restauro
A. Artioli, P. Brambilla Barcilon, P. Marani
A cura di A. Artioli
f.to 17x24; pp. 96, 100 ill., di cui 41 a colori
4359601 
€ 23.50

Cenacolo (Il)
Guida al Refettorio e a Santa Maria delle Grazie
R. Cecchi, P. Marani, G. Mulazzani
Fotografie di A. Quattrone
f.to 17x24; pp. 112, 66 ill. a colori
4357099 I 
4357100 E
4357101 F
4357102 D
4357103 S
4357104 J
€ 13.50

SOPRINTENDENZA PER IL PATRIMONIO
STORICO, ARTISTICO ED
ETNOANTROPOLOGICO DI BRESCIA
CREMONA E MANTOVA

Palazzo Ducale di Mantova (Il)
S. L’Occaso
f.to 16x24; pp. 140, 80 ill. a colori
4359810 I 
4359811 E
4359813 F
4359812 D
€ 13.50

GUIDE ARTISTICHE

Guida del turismo industriale
Lombardia
M. Amari
f.to 16x24; pp. 152, 154 ill., di cui 117 a colori
4356356 
€ 20.66

Mantova
G. Bombi
f.to 16x24; pp. 96, 108 ill., di cui 90 a colori
4353998 I 
4353999 E
4355325 D
€ 10.50
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Musei del Castello Sforzesco di Milano (I)
S. Zuffi
f.to 16x24; pp. 100, 136 ill., di cui 99 a colori
4354431 
€ 12.91

Museo per l’Archeologia a Lecco (Un)
G. L. Daccò, M. Ruffa
f.to 16x24; pp. 72, 118 ill., di cui 108 a colori
3702235 
€ 13,00

Palazzo Te a Mantova
G. Suitner, C. Tellini Perina
f.to 16x24; pp. 116, 94 ill., di cui 44 a colori
4354047 I 
4355098 E
4353512 F
4353101 D
€ 13,00

GUIDE NATURA

Escursioni in Brianza tra Adda e Seveso
I. Mozzanica
f.to 16x24; pp. 128, 113 ill. a colori
4357212 
€ 15,00

Itinerari in Valsassina e Valvarrone
I. Mozzanica
f.to 16x24; pp. 144, 110 ill. a colori
4356119 
€ 15,00

Itinerari nei monti lecchesi
Grigne e Resegone
E. Fumagalli. Fotografie di B. Zanzottera
f.to 16x24; pp. 144, 120 ill. a colori
4355805 
€ 15,00

Itinerari nel Triangolo Lariano
I. Mozzanica
f.to 16x24; pp. 128, 106 ill. a colori
4356621 
€ 15,00

Itinerari nelle Prealpi Lepontine
Valsolda, Val Cavargna, Val d’Albano
I. Mozzanica. Fotografie di I. Mozzanica
f.to 16x24; pp. 112, 100 ill. a colori
4359677 
€ 15,00

Itinerari panoramici dalle sponde del Lario
I. Mozzanica
f.to 16x24; pp. 96, 89 ill. a colori
3702515 
€ 15,00

Itinerari sui monti dell’Alto Lario
Occidentale
I.Mozzanica
f.to 16x24; pp. 112, 110 ill. a colori
3702001 
€ 15,00

Itinerari tra Lario e Ceresio
I. Mozzanica. Fotografie di I. Mozzanica
f.to 16x24; pp. 128, 110 ill. a colori
4357651 
€ 15,00

VARIA

Guida al Museo di Storia Naturale di
Milano
AA.VV.
f.to 12,5x19; pp. 128, 200 ill. a colori
4355910 
€ 8.26

La Pinacoteca Ambrosiana
M. Rossi, A. Rovetta
Introduzione di G. Ravasi
f.to 12,5x24; pp. 328, 320 ill., di cui 312 a colori
4356243 
€ 20,00

Santa Giulia Museo della città. Brescia
L’età romana. La città. Le iscrizioni
F. Morandini, C. Stella, A. Valvo
f.to 16x24; pp. 102, 108 ill., di cui 46 a colori
4356711 
€ 12.39

Santa Giulia Museo della città. Brescia
L’età altomedievale
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 112, 151 ill., di cui 109 a colori
4357148 
€ 12.39

Santa Giulia Museo della città. Brescia
L’età veneta
I. Gianfranceschi, E. Lucchesi Ragni, M. Mondini
f.to 16x24; pp. 92, 125 ill., di cui 56 a colori
4356681 
€ 10.33

GUIDE ARTISTICHE

Alessandria
Itinerari storico-artistici
R. Livraghi
f.to 16x24; pp. 128, 110 ill., di cui 98 a colori
4358327 
€ 13,00

Palazzo Bricherasio
G. Campanino, M. Dal Bianco, D. Fabbris
f.to 16x24; pp. 52, 78 ill., di cui 68 a colori
4355472 
€ 7.75

MUSEO EGIZIO

Arte del legno
E. Leospo
Contributi di A. Donadoni Roveri
f.to 25x28; pp. 56, 40 ill., di cui 20 a colori
4357586 I 
4357587 E
€ 7.75

Arte della tessitura
A. Donadoni Roveri
f.to 25x28; pp. 48, 40 ill., di cui 20 a colori
4357582 I 
4357583 E
€ 7.75

TORINO E PIEMONTE
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Arte vasaria
E. D'Amicone
Contributi di A. Donadoni Roveri
f.to 25x28; pp. 50, 40 ill., di cui 20 a colori
4357588 I 
4357589 E
€ 7.75

Il Tempio di Ellesija
S. Curto
f.to 21x28; pp. 92, 49 ill., di cui 34 a colori
4356980 
€ 30.99

VARIA

Biblioteca Nazionale Universitaria di
Torino
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 40, 40 ill. a colori
4357498 
€ 7.75

La Galleria Sabauda di Torino
P. Astrua, C. Spantigati
f.to 16x24; pp. 84, 82 ill. a colori
4356841 I 
4356842 E
4356843 F
4357566 D
€ 10.33

La Raccolta Foà-Giordano della Biblioteca
Nazionale Universitaria di Torino
AA.VV.
Contributi di A. Colturato
f.to 22x28; pp. 176, 45 ill.
4359667 
€ 24.79

SOPRINTENDENZA SPECIALE PER IL
POLO MUSEALE VENEZIANO

Ca’ d’oro
La Galleria Giorgio Franchetti
AA.VV.
A cura di A. Augusti
f.to 16x24; pp. 68, 93 ill., di cui 78 a colori
4356574 I 
4356575 E
4356576 F
4356577 D
€ 7.75

Ca’ D’oro
La Galleria Giorgio Franchetti
A. Augusti, F. Saccardo
f.to 16X24;pp. 208, 243 ill., di cui 226 a colori
4357841 
€ 15.50

Le Gallerie dell’Accademia di Venezia
AA.VV.
A cura di G. Nepi Scirè
f.to 16x24; pp. 256, 390 ill. a colori
3703610 I 
3703611 E
3703612 F
€ 19,00

Le Gallerie dell’Accademia di Venezia
AA.VV.
A cura di G. Nepi Scirè
f.to 16x24; pp. 84, 91 ill. a colori
4356424 I 
4356425 E
4356426 F
4356427 D
4357844 J
€ 8.20

Museo d’Arte Orientale di Venezia
F. Spadavecchia
f.to 16x24; pp. 80, 145 ill. a colori
3702368 
€ 13,00

Museo d’Arte Orientale di Venezia
La collezione di un principe
F. Spadavecchia
f.to 14x21; pp. 64, 62 ill., di cui 41 a colori
4358177 
€ 8,00

Museo Nazionale Archeologico di Venezia
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 240, 300 ill. a colori
3702760 
€ 19,00

Restauri a Venezia
1987-1998
AA.VV.
A cura di G. Tranquilli
Introduzione di G. Nepi Scirè
f.to 16x24; pp. 360, 245 ill., di cui 25 a colori
4357661 
€ 24.79

GALLERIE DELL’ACCADEMIA 
DI VENEZIA

Cena in Emmaus di San Salvador (La)
AA.VV.
A cura di E. Merkel
f.to 22x24; pp. 64, 58 ill., di cui 20 a colori
4357070 
€ 10,00

Disegni di Giovan Battista Pittoni
A. Perissa Torrini.
f.to 24x24;pp. 160, 271 ill., di cui 8 a colori
4356855 
€ 36.15

Disegni francesi
AA.VV.
A cura di G. Nepi Scirè, A. Perissa Torrini
f.to 24x24; pp. 112, 183 ill., di cui 8 a colori
3702891 
€ 15,00

Disegni genovesi
A cura di E. Gavazza, L. Magnani, G. Rotondi
Terminiello
f.to 24x24; pp. 144, 177 ill.
4358365 
€ 10,00

VENEZIA E TRIVENETO

GUIDE ARTISTICHE

Palazzo Ducale di Venezia
A cura di G. Romanelli
f.to 17x24; pp. 176, 180 ill. a colori
4359920 I 
4359921 E
4359922 F
4359923 S
4359925 D
€ 12,00

Musei etnografici del Veneto
AA.VV.
Introduzione di U. Bernardi
f.to 16x24; pp. 112, 132 ill., di cui 120 a colori
4356295 
€15.49

Museo di Palazzo Mocenigo (Il)
Centro Studi di Storia del Tessuto e del Costume
D. Davanzo Poli, S. Moronato
f.to 16x24; pp.80, 80 ill., di cui 70 a colori
4355336 
€ 13,00

Prigioni di Palazzo Ducale a Venezia (Le)
U. Franzoi
f.to 16x24; pp. 44, 56 ill., di cui 40 a colori
4356105 I 
4356104 E
4357603 F
4357605 S
4357604 J
€ 4,00

Scuola Grande di San Rocco
G. Romanelli
f.to 25x28; pp. 80, 77 ill., di cui 74 a colori
4355169 I 
4355170 E
€ 14.46

Teatro Olimpico di Vicenza (Il)
F. Rigon
f.to 16x24; pp. 88, 58 ill., di cui 15 a colori
4354932 I 
4355408 E
4353497 F
4352914 D
€ 12,00

Tiepolo. Le ville vicentine
M. Avagnina, F. Rigon, R. Schiavo
f.to 16x24; pp. 96, 77 ill., di cui 24 a colori
4355435 I 
4355335 E
4353104 D
€ 12.91

Trieste
R. Fabiani
f.to 16x24; pp. 88, 95 ill., di cui 92 a colori
4355912 I 
4357600 E
4357601 D
€ 11,00

Udine
G. Bergamini
f.to 16x24; pp. 80, 108 ill. a colori
4355719 
€ 10.33

Verona
S. Zuffi
f.to 16x24; pp. 72, 106 ill., di cui 93 a colori
4354508 I 
4355155 E
4355156 D
€ 10.33

Le Ville di Palladio
D. Battilotti
f.to 16x24; pp. 140, 96 ill., di cui 11 a colori
4355076 I 
4355323 E
4355732 D
€ 12.91

VARIA

Archeologia a Verona
AA.VV.
A cura di M. Bolla
f.to 16x24; pp. 104, 113 ill., di cui 105 a colori
4357190 
€ 12.91

I fossili di Bolca
C. Sorbini, M. Sorbini Frigo
f.to 16x24; pp. 48, 61 ill., di cui 53 a colori
4357188 
€ 7.75

Museo Storico del Castello di Miramare
R. Fabiani
f.to 16x24; pp. 72, 82 ill., di cui 72 a colori
4357827 I 
4357828 E
4357830 F
4357829 D
€ 8.20

GUIDE ARTISTICHE

La Pinacoteca Stuard di Parma
F. Barocelli
f.to 16x24; pp. 128, 114 ill., di cui 91 a colori
4355492 
€ 15.49

Ravenna
L. Mozzati
f.to 16x24; pp. 76, 105 ill., di cui 74 a colori
4354868 
€ 9.30

GUIDE ARTISTICHE

Alla ricerca di Piero della Francesca
Itinerari in Toscana, Umbria, Marche, Emilia
Romagna
A. Brilli
f.to 16x24; pp. 248, 297 ill., di cui 83 a colori
4354982 
€ 20.66

FIRENZE E TOSCANA

BOLOGNA E EMILIA ROMAGNA
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Casa Buonarroti
P. Ragionieri
f.to 16x24; pp. 104, 64 ill., di cui 60 a colori
4356349 I/E
€ 11.36

Firenze
S. Zuffi
f.to 16x24; pp. 144, 217 ill., di cui 150 a colori
4355085 
€ 12.91

SOPRINTENDENZA PER I BENI
ARCHITETTONICI, PER IL PAESAGGIO, 
IL PATRIMONIO STORICO, ARTISTICO
ED ETNOANTROPOLOGICO
DELL’UMBRIA

Galleria Nazionale dell'Umbria
Guida
V. Garibaldi
f.to 17X24; pp. 84, 70 ill. a colori
4359803 
€ 13,00

GUIDE ARTISTICHE

Guida al Museo di San Francesco a
Montefalco
AA.VV.
A cura di M. Montella, B. Toscano
f.to 16x24; pp. 128, 185 ill., di cui 90 a colori
4357091 I 
4358305 E
€ 18,00

Perugia
G. Chiuini, F. Mancini, S. Stopponi
A cura di M. Montella
f.to 16x24; pp. 245, 1044 ill., di cui 1002 a colori
4353706 
€ 23.24

CATALOGO REGIONALE DEI BENI
CULTURALI DELL’UMBRIA

Volumi di formato 20,5 x 28 cm.
Rilegati in brossura con sovraccoperta
Editori Umbri Associati

Acciaierie di Terni (Le)
AA.VV.
A cura di R. Covino, G. Papuli
Contributi di F. Menghi
pp. 384, 351 ill., di cui 30 in bicromia
4357055 
€ 61,97

Archeologia e arte in Umbria e nei suoi
musei
AA.VV.
A cura di F. Coarelli, C. Fratini
pp. 256, 174 ill., di cui 171 a colori
4357509 
€ 45,00

Archeologia industriale e territorio a Narni
Elettrocarbonium, Linoleum, Nera Montoro
AA.VV.
A cura di G. Bovini, R. Covino, M. Giorgini
Contributi di G. Tatge
pp. 320, 231 ill., di cui 28 in bicromia
4353838 
€ 27,37

Archeologia industriale e territorio a Terni
Siri, Collestatte, Papigno
AA.VV.
A cura di G. Bovini, R. Covino, M. Giorgini
Contributi di E. Benvenuti
pp. 288, 171 ill., di cui 27 in bicromia
4353808 
€ 24,79

Basilica di S. Maria degli Angeli (La)
1. Storia e architettura
AA.VV.
A cura di F. Mancini, A. Scotti
pp. 240, 225 ill., di cui 23 a colori
4353111 
€ 36,15

Basilica di S. Maria degli Angeli (La)
3. Documenti. Repertorio sistematico di padre
Egidio Giusto O.F.M.
AA.VV.
A cura di F. Mancini
pp. 248, 7 ill.
4353408 
€ 25,82

Fondazione Cassa di Risparmio di Perugia
(La)
Le sedi e la collezione
F. Boco, F. Mancini
A cura di F. Mancini
pp. 144, 147 ill. a colori
4359899 
€ 36,00

Da Lille a Roma. Jean-Baptiste Wicar 
e l’Italia
Disegni dell’Accademia di Belle Arti di Perugia e del
Museo di Lille
AA.VV.
A cura di M. Caracciolo
Introduzione di P. Rosenberg
pp. 344, 175 ill., di cui 33 a colori
4359856 
€ 52,00

Deposizione lignea in Europa (La)
L’immagine, il culto, la forma
AA.VV.
A cura di G. Sapori, B. Toscano
pp. 432, 280 ill., di cui 140 a colori
4359687 
€ 150

Epigrafi lapidarie romane di Assisi
AA.VV.
A cura di G. Forni
pp. 128, 286 ill.
4352188 
€ 19,63

UMBRIA E MARCHE
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Fornaci in Umbria
Un itinerario di archeologia industriale
A cura di R. Covino, M. Giansanti
pp. 406, 100 ill. a colori
4357825 
€ 75,00

Galleria Comunale d’arte moderna di
Spoleto
Nuove acquisizioni
AA.VV.
A cura di L. Gentili, E. Mascelloni, C. Vivaldi
pp. 112, 77 ill., di cui 49 a colori
4352923 
€ 18.08

Matteo da Gualdo
Rinascimento eccentrico tra Umbria e Marche
AA.VV.
A cura di E. Bairati, P. Dragoni
pp. 280, 70 ill, di cui 60 a colori
3702847 
€ 50,00

Miniatura a Perugia tra Cinquecento e
Seicento
F. Mancini
pp. 134, 200 ill., di cui 50 a colori
4352189 
€ 24.79

Modello catalografico per l’archeologia
industriale (Un)
AA.VV.
A cura di G. Bovini, R. Covino, M. Fioriti, G. Gallo,
M. Giorgini
Contributi di M. Montella
pp. 64, 24 ill.
4352223 
€ 12.91

Museo Civico di Gualdo Tadino
Rocca Flea 1
AA.VV.
A cura di P. De Vecchi
Contributi di E. Bairati, P. Dragoni, E. Storelli, N.
Teodori
pp. 200, 172 ill., di cui 64 a colori
4357125 
€ 36,15

Museo Civico di Gualdo Tadino.
Rocca Flea 2 Materiali archeologici e ceramiche dal
XVI al XX secolo
AA.VV.
A cura di P. De Vecchi
pp. 256, 402 ill., di cui 40 a colori
4357929 
€ 50,00

Museo Claudio Faina di Orvieto
Bronzetti votivi
A. Caravale
A cura di F. Roncalli
pp. 168, 204 ill., di cui 4 a colori
3702314 
€ 42,00

Museo Claudio Faina di Orvieto
Ceramica attica
M. Wojcik
A cura di F. Roncalli
pp. 424, 526 ill., di cui 30 a colori
4352922 
€ 46,48

Museo Claudio Faina di Orvieto
Ceramica a vernice nera
F. Schippa
A cura di F. Roncalli
Introduzione di F. Roncalli
pp. 136, 220 ill.
4353110 
€ 19,63

Museo Claudio Faina di Orvieto
Monete etrusche e italiche, greche, romane
repubblicane
M. Bergamini
A cura di F. Roncalli
pp. 360, 1980 ill., di cui 16 a colori
4357016 
€ 69.72

Museo Claudio Faina di Orvieto
Monete romane imperiali da Pertinace a Valentiniano
III
M. Bergamini
A cura di F. Roncalli
pp. 420, 2345 ill., di cui 25 a colori
4357042 
€ 87,80

Museo Claudio Faina di Orvieto
Monete romane imperiali da Augusto a Commodo
M. Bergamini
A cura di F. Roncalli
pp. 332, 2065 ill., di cui 17 a colori
4357030 
€ 103,29

Museo Claudio Faina di Orvieto
Materiali preistorici e protostorici
R. Guerzoni
A cura di G. Carancini
Introduzione di G. Carancini
pp. 188, 367 ill., di cui 13 a colori
4353524 
€ 30,99

Museo Claudio Faina di Orvieto
Ceramica etrusca figurata
M. Cappelletti
A cura di F. Roncalli
Introduzione di F. Roncalli
pp. 244, 255 ill., di cui 18 a colori
4354294 
€ 33,57

Museo Comunale di Amelia
Raccolta archeologica. Cultura materiale
AA.VV.
A cura di M. Matteini Chiari, S. Stopponi
pp. 288, 590 ill., di cui 9 a colori
4357036 
€ 33,57

Museo Comunale di Amelia
Raccolta archeologica. Iscrizioni, sculture, elementi
architettonici e d’arredo
AA.VV.
A cura di M. Matteini Chiari, S. Stopponi
Contributi di M. Matteini Chiari, S. Stopponi
pp. 286, 324 ill., di cui 33 a colori
4357040 
€ 67,14
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Pinacoteca Comunale "Orneore Metelli" di
Terni
Medagliere
F. Catalli, A. Finetti
A cura di L. Travaini
pp. 136, 515 ill., di cui 19 a colori
4357926 
€ 43,90

Pinacoteca Comunale di Bettona
AA.VV.
A cura di V. Casale
pp. 288, 280 ill., di cui 51 a colori
4357038 
€ 51.65

Pinacoteca Comunale di Bevagna
AA.VV.
A cura di F. Mancini
Contributi di A. Lanari; Introduzione di F. Mancini
pp. 88, 89 ill., di cui 38 a colori
4357115 
€ 28,41

Pinacoteca Comunale di Città di Castello
1. Dipinti
AA.VV.
A cura di F. Mancini
Contributi di A. Marabottini Marabotti;
Introduzione di F. Mancini
pp. 300, 392 ill., di cui 78 a colori
4352409 
€ 30,99

Pinacoteca Comunale di Città di Castello
2. Scultura e arti decorative
A cura di F. Mancini
Introduzione di F. Mancini
pp. 144, 150 ill., di cui 34 a colori
4352755 
€ 30,99

Pinacoteca Comunale di Deruta
AA.VV.
A cura di F. Mancini
pp. 160, 181 ill., di cui 34 a colori
4354256 
€ 30,99

Pinacoteca Comunale di Nocera Umbra
AA.VV.
A cura di F. Mancini
Contributi di F. Mancini
pp. 136, 145 ill., di cui 25 a colori
4357035 
€ 43.90

Pinacoteca Comunale di Spello
AA.VV.
A cura di A. Marabottini Marabotti
Introduzione di C. Fratini
pp. 144, 160 ill., di cui 50 a colori
4357028 
€ 33,57

Pinacoteca Comunale di Todi
Dipinti
AA.VV.
M. Mazzi, B. Toscano
pp. 376, 335 ill., di cui 97 a colori
4357057 
€ 72,30

Raccolta di Cannara
Materiali archeologici. Monete. Dipinti e sculture
AA.VV.
A cura di M. Matteini Chiari
Introduzione di M. Matteini Chiari
pp. 248, 420 ill., di cui 66 a colori
4354024 
€ 33,57

Raccolte Comunali di Assisi
Monete, gettoni, medaglie, sigilli, misure e armi
AA.VV.
A cura di M. Matteini Chiari
pp. 272, 969 ill., di cui 27 a colori
4357463 
€ 46,48

Raccolte Comunali di Assisi
Disegni 1
AA.VV.
A cura di G. Sapori
pp. 472, 1280 ill., di cui 300 a colori
4357646 
€ 72,30

Raccolte Comunali di Assisi
Materiali archeologici. Cultura materiale, antichità
egizie
A cura di M. Mattini Chiari
pp. 272, 524 ill., di cui 30 a colori
4357978 
€ 51,00

Raccolte della città di Perugia. Collezione
Valentino Martinelli
AA.VV.
A cura di F. Mancini
pp. 208, 38 ill. a colori
4359817 
€ 58,00

Zuccherificio di Foligno (Lo)
AA.VV.
A cura di F. Bartocci, R. Covino, M. Fioriti
Contributi di R. Covino
pp. 160, 174 ill., di cui 39 in bicromia
4352756 
€ 20,66

Museo Claudio Faina di Orvieto. Bronzetti
2
A cura di A. Caravale
Curatela scientifica di F. Roncalli
pp. 280, 380 ill., di cui 40 a colori
3703352 
€ 40,00

Raccolte comunali di Assisi. Disegni 2
A cura di G. Sapori
pp. 432, 810 ill., di cui 110 a colori
3703362 
€ 70,00

Raccolte comunali di Assisi
Materiali archeologici. Iscrizioni, sculture, dipinti,
elementi architettonici
A cura di M. Matteini Chiari
pp. 338, 520 ill., di cui 200 a colori
3702585 
€ 59,00

Accademia di belle arti di Perugia
M. Caracciolo
pp. 320, 576 ill., di cui 66 a colori
3703150 
€ 70,00

N

N

N

N

Museo Comunale di Gubbio
Ceramiche
C. Fiocco, G. Gherardi
A cura di G. C. Bojani
Contributi di P. Castelli; Introduzione di G. C.
Bojani
pp. 292, 185 ill., di cui 50 a colori
4357026 
€ 41,32

Museo Comunale di Gubbio
Incisioni
C. Armeni, C. Falcucci
A cura di S. Prosperi Valenti Rodinò
Contributi di R. Lanfiuti Baldi
pp. 160, 262 ill., di cui 12 a colori
4354369 
€ 33.57

Museo Comunale di Gubbio
Materiali archeologici
AA.VV.
A cura di M. Matteini Chiari
Contributi di M. Matteini Chiari
pp. 476, 690 ill., di cui 16 a colori
4354440 
€ 41,32

Museo Comunale di Gubbio
Monete
F. Catalli, A. Cavicchi, M. Munzi
A cura di M. Matteini Chiari
Contributi di M. Matteini Chiari
pp. 440, 3260 ill., di cui 16 a colori
4354439 
€ 61,97

Museo Comunale di San Francesco a
Montefalco
AA.VV.
A cura di B. Toscano
Contributi di P. Felicetti, B. Gori, S. Nessi, M.
Silvestrelli, B. Toscano
pp. 348, 350 ill., di cui 47 a colori
4358219 
€ 42,00

Museo Comunale di San Francesco a
Montone
AA.VV.
A cura di G. Sapori
Contributi di M. Silvestrelli
pp. 208, 274 ill., di cui 74 a colori
4357037 
€ 56.81

Museo Comunale di Todi
Monete
M. Bergamini, F. Catalli
A cura di F. Roncalli
pp. 504, 2980 ill., di cui 16 a colori
4353515 
€ 50.61

Museo del vino di Torgiano
Ceramiche
C. Fiocco, G. Gherardi
A cura di G. Bojani
Prefazione di M. Marchetti Lungarotti
pp. 248, 420 ill., di cui 62 a colori
4353516 
€ 35.12

Museo del vino di Torgiano
Incisioni
C. Gnoni Mavarelli
A cura di G. Dillon
Contributi di R. Lanfiuti Baldi
pp. 376, 734 ill., di cui 26 a colori
4357020 
€ 49.06

Museo del vino di Torgiano
Materiali archeologici
A. Uncini
A cura di M. Torelli
pp. 250, 200 ill.
4353624 
€ 23.24

Museo dell’Accademia di Belle Arti di
Perugia
Dipinti
C. Zappia
Introduzione di A. Marabottini Marabotti
pp. 312, 328 ill., di cui 87 a colori
3702596 
€ 55,00

Museo Regionale della ceramica di Deruta
Ceramica greca, italiota ed etrusca. Terrecotte,
lucerne e vetri
AA.VV.
A cura di F. Roncalli
pp. 304, 510 ill., di cui 46 a colori
4357336 
€ 82,63

Museo Regionale della ceramica di Deruta
Ceramiche e terrecotte dal XV al XVI secolo
AA.VV.
A cura di G. C. Bojani
pp. 324, 400 ill., di cui 75 in bicromia
4357183 
€ 82,63

Officine Bosco di Terni (Le)
AA.VV.
A cura di G. Bovini, R. Covino, M. Fioriti, G. Gallo,
M. Giorgini
Contributi di R. Covino
pp. 124, 118 ill., di cui 74 in bicromia
4352222 
€ 16,53

Pinacoteca Comunale "Orneore Metelli" di
Terni
Dipinti, sculture, stampe e arredi dall’VIII al XIX
secolo
AA.VV.
A cura di C. Fratini
Contributi di C. Fratini, F. Pennetti Pennella
pp. 216, 290 ill., di cui 50 a colori
4357111 
€ 51,65

Pinacoteca Comunale "Orneore Metelli" di
Terni
Dipinti e sculture del XIX e XX secolo
AA.VV.
A cura di J. Nigro Covre
Contributi di F. Pennetti Pennella, F. Porrazzini;
Introduzione di J. Nigro Covre
pp. 320, 591 ill., di cui 159 a colori
4357113 
€ 56,81
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IL PATRIMONIO ARTISTICO 
DEL QUIRINALE

Volumi di formato 25 x 28 cm.
Rilegati in tela con sovraccoperta e cofanetto

Il Palazzo del Quirinale
F. Borsi, A. Capriotti, F. Quinterio, V. Tesi
A cura di F. Borsi
Fotografie di F. Tanasi
pp. 352, 441 ill., di cui 197 a colori
4353606 
€ 129,11

La Piazza del Quirinale e le antiche
Scuderie Papali
AA.VV.
A cura di G. Spagnesi
pp. 228, 208 ill., di cui 31 a colori
4353248 
€ 103,29

Villa Rosebery
AA.VV.
A cura di R. Di Stefano
Fotografie di M. Jodice
pp. 132, 156 ill., di cui 97 a colori
4354202 
€ 92.96

La quadreria e le sculture. Opere
dell'Ottocento e Novecento
AA.VV.
A cura di A. M. Damigella, B. Mantura, M. Quesada
pp. 532, 1783 in nero e 101 a colori
4353245 
€ 154,94

SOVRAINTENDENZA AI BENI CULTURALI
DEL COMUNE DI ROMA

Musei Capitolini
AA.VV.
f.to 16x24;pp. 208, 176 ill., di cui 163 a colori
4357511 I 
4357512 E
4357513 F
4357515 S
4357514 D
€ 15.50

Musei Capitolini
Guida breve
N. Giustozzi
f.to 12x14;pp. 148, 70 ill. a colori
4357713 I 
4357714 E
4357716 F
4357717 S
4357715 D
€ 7,75

Sculture di Roma Antica
Collezioni dei Musei Capitolini alla Centrale
Montemartini
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 108, 101 ill., di cui 90 a colori
4357202 I 
4357311 E
€ 11,00

SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA 
DI ROMA

Volumi rilegati in brossura

Amphiteatrum Naturae
AA.VV.
A cura di G. Caneva
f.to 22x28; pp. 148, 216 ill., di cui 16 a colori
3702818 
€ 30,00

Arte tardoantica in palazzo Massimo 
alle Terme
Museo Nazionale Romano
M. Sapelli
f.to 22x28; pp. 64, 96 ill. a colori
4356635 
€7,00

Aula Isiaca
Palatino
I. Iacopi
f.to 22x28; pp. 48, 30 ill., di cui 15 a colori
4356329 
€ 7,00

Carcer Tullianum
Il Carcere Mamertino al Foro Romano
P. Fortini
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 60, 72 ill., di cui 46 a colori
4356623 
€ 5,00

Crypta Balbi
Museo Nazionale Romano
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 98, 125 ill., di cui 111 a colori
4357474 I 
4357742 E
€ 13,00

Crypta Balbi
Archeologia e storia di un paesaggio urbano
D. Manacorda
f.to 22x28; pp. 140, 150 ill. a colori
4357931 
€ 26,00

Domus Aurea
I. Sciortino, E. Segala
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 106, 99 ill., di cui 85 a colori
4357163 I 
4357164 E
4357165 F
€ 11,00

Domus Aurea
I. Iacopi
f.to 22x28; pp. 164, 155 ill. a colori
4357174 I 
4357175 E
€ 11,80

Domus Picta. Le decorazioni di casa
bellezza sull’Aventino
AA.VV.
A cura di F. Boldrighini
f.to 22x28; pp. 164, 184 ill., di cui 140 a colori
3702208 
€ 40,00

ROMA E LAZIO
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Fidene
Una casa dell’età del ferro
AA.VV.
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 48, 37 ill., di cui 32 a colori
4356572 
€ 5,00

Gli scavi sul Colle Palatino
Testimonianze e documenti
I. Iacopi
f.to 22x28; pp. 62, 40 ill.
4356330 
€ 7,00

I Galati vinti
Il trionfo sui barbari da Pergamo a Roma
E. Polito
f.to 22x28; pp. 92, 79 ill.
4356988 
€ 25,82

Il Colosseo
L. Abbondanza
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 56, 52 ill., di cui 37 a colori
3702431 I 
4358224 E
4358226 F
4358227 S
4358225 D
€ 7,00

Il Foro Romano
P. Guidobaldi
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 74, 77 ill., di cui 51 a colori
4356333 I 
4356335 E
4356336 F
4356337 S
4356334 D
€ 7,75

Il maestro delle imprese di Traiano
R. Bianchi Bandinelli
f.to 17x24; pp. 80, 56 ill., di cui 30 a colori
3702667 
€ 15,00

Il Palatino
M. Tomei
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 84, 98 ill., di cui 82 a colori
4356315 I 
4356316 E
4356317 F
4356319 S
4356318 D
€ 8,20

L’Arte dell’assedio di Apollodoro 
di Damasco
G. Commare, A. La Regina, A. Liberati, G.
Martines, L. Nista, M. Tomei
A cura di A. La Regina
f.to 22x28; pp. 134, 93 ill., di cui 87 a colori
4356995 
€ 10,00

La collezione epigrafica del Museo
Nazionale Romano alle Terme di Diocleziano
R. Friggeri
f.to 16x24; pp. 208, 188 ill. a colori
4357875 I 
4357905 E
€ 22,00

La Collezione Gorga
AA.VV.
A cura di M. Barbera
f.to 22x28; pp. 296, 641 ill., di cui 190 a colori
4356591 
€ 165,27

La moneta romana
Museo Nazionale Romano. Palazzo Massimo alle
Terme - Medagliere
G. Angeli Bufalini
f.to 16x24; pp. 148, 200 ill. a colori
4357291 
€ 23,00

Le collezioni egizie del Museo Nazionale
Romano
F. Manera, C. Mazza
f.to 16x24; pp. 136, 112 ill., di cui 102 a colori
4357870 
€ 12,91

Le pareti ingannevoli
La villa di Livia e la pittura di giardino
S. Settis
f.to 17x24; pp. 92, 44 ill., di cui 32 a colori
4359969 
€ 15,00

Loggia Mattei
Palatino
S. Baroni, E. Paparatti
f.to 22x28; pp. 80, 90 ill.
4356332 
€ 20,66

Musoleo di Sant'Elena (Il). Scavi 1993-2000
L. Vendittelli
f.to 22x28; pp. 380, 360 ill., di cui 50 a colori
3703368 
€ 45,00

Moda, costume e bellezza nella Roma
antica
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 96, 95 ill. a colori
3702819  
€ 15,00

Museo Nazionale Romano.
Terme di Diocleziano
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 120, 50 ill. a colori
4359727 I 
4359728 E
€ 10,00

Museo Palatino 
M. Tomei
f.to 22x28; pp. 160, 179 ill. 
4356324 I 
4356325 E
€ 10,00

N

N
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Organicità e astrazione
R. Bianchi Bandinelli
f.to 17x24; pp. 128, 40 ill., di cui 20 a colori
3703560 
€ 15,00

Palazzo Altemps
Museo Nazionale Romano
F. Scoppola, S. Vordemann
f.to 22x28; pp. 192, 204 ill.
4356383 I 
4356384 E
€ 10,00

Palazzo Altemps
Museo Nazionale Romano
F. Scoppola, S. Vordemann
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 72, 64 ill., di cui 62 a colori
4356381 I 
4356382 E
€ 8,20

Palazzo Massimo alle Terme
Museo Nazionale Romano
AA.VV.
A cura di A. La Regina
f.to 22x28; pp. 292, 291 ill.
4356609 I 
4356584 E
€ 39,00

Palazzo Massimo alle Terme
M. Sapelli
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 80, 70 ill. a colori
4356538 I 
4356539 E
4356540 F
4356541 D
€ 8,20

Protostoria dei Popoli Latini
Museo Nazionale Romano Terme di Diocleziano
A. Bietti Sestieri, A. De Santis
f.to 16x24; pp. 96, 110 ill., di cui 91 a colori
4357637 I 
4357640 E
€ 10,33

Provinciae Fideles
Il fregio del tempio di Adriano in Campo Marzio
A. Claridge, G. Martines, L. Nista, C. Parisi Presicce,
M. Sapelli, M. Wilson Jones
A cura di M. Sapelli
f.to 22x28; pp. 154, 174 ill. di cui 40 a colori
4356981 
€ 10,00

Roma archeologica
AA.VV.
f.to 16x24; pp. 224, 300 ill., di cui 250 a colori
4358377 I 
4358366 E
€ 11,90

Roma. Dall’antichità al Medioevo.
Archeologia e Storia.
Nel Museo Nazionale Romano Crypta Balbi
AA.VV.
A cura di M. Arena, P. Delogu, L. Paroli, M. Ricci,
L. Saguì, L. Vendittelli
f.to 22x28; pp. 694, 1393 ill., di cui 1070 a colori
4357930 
€ 145,00

Roma. Dall’antichità al Medioevo. 
Contesti tardoantichi e altomedievali.
Nel Museo Nazionale Romano Crypta Balbi
AA.VV.
f.to 22x28; pp. 584, 1504 ill., di cui 70 a colori
3702525 
€ 45,00

Rota Colisei
La valle del Colosseo attraverso i secoli
AA.VV.
A cura di R. Rea
f.to 22x28; pp. 468, 494 ill., di cui 55 in bicromia
4359717 
€ 10,00

Scultura antica in Palazzo Altemps
A cura di M. De Angelis d’Ossat
Contributi di D. Candilio, M. De Angelis d’Ossat,
B. Palma, L. Signani, L. Sist Russo Fotografie di E.
Monti
f.to 22x28; pp. 340, 312 ill., di cui 304 a colori
4357201 
€ 49,00

Studi sull’Italia dei sanniti
AA.VV.
A cura di A. La Regina
f.to 22x28; pp. 336, 331 ill., di cui 10 a colori
4359539 
€ 10,00

Terme di Caracalla
M. Piranomonte
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 64, 60 ill., di cui 58 a colori
4356551 I 
4356554 E
4356555 F
4356557 S
4356556 D
€ 7,75

Terme di Diocleziano
Con le sculture dell’Aula Ottagona
G. Tagliamonte
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 64, 62 ill., di cui 51 a colori
4356660 
€ 7,75

Via Appia. Il Mausoleo di Cecilia Metella 
e il Castrum Caetani
AA.VV.
A cura di R. Paris
f.to 16x24; pp. 104, 121 ill., di cui 92 a colori
4357594 
€ 5,00

Via Appia. La Villa dei Quintili
AA.VV.
A cura di R. Paris
f.to 16x24; pp. 106, 124 ill., di cui 96 a colori
4357592 
€ 11,00

Villa della Farnesina in Palazzo Massimo
alle Terme (La)
Museo Nazionale Romano
I. Bragantini, A. Dolciotti, M. Sanzi Di Mino
A cura di M. Sanzi Di Mino
f.to 22x28; pp. 158, 174 ill.
4356662 
€ 32,00

N
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SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA
PER IL LAZIO

L’Arco di Costantino
Le due fasi dell’arco nella valle del Colosseo
AA.VV.
f.to 17x24; pp. 128, 104 ill., di cui 96 a colori
4357839 
€ 18,08

Palestrina
Il Museo Archeologico Nazionale
N. Agnoli, S. Gatti
A cura di R. Cappelli
f.to 16x24; pp. 76, 82 ill., di cui 70 a colori
4357189 
€ 12,00

Villa Adriana
B. Adembri
f.to 16x24; pp. 112, 136 ill., di cui 126 a colori
4357718 I 
4357719 E
4357720 D
4357721 F
4357722 S
€ 11,00

Villa Adriana
Paesaggio antico e ambiente moderno
AA.VV.
A cura di A. Reggiani
f.to 22x28; pp. 242, 270 ill.
4359870 
€ 10,00

Museo Archeologico Nazionale di Viterbo
I. Berlingò
f.to 16x24; pp. 64, 64 ill., di cui 50 a colori
4356404 
€ 10,33

SOPRINTENDENZA SPECIALE 
PER IL POLO MUSEALE ROMANO

Breve visita al Museo Nazionale di Castel
Sant'Angelo
AA.VV.
A cura di F. Cochetti
f.to 16x24; pp. 24, 62 ill. a colori
4356397 I 
4356398 E
4356399 F
4356401 S
4356400 D
€ 3,00

Castel Sant’Angelo
f.to 16x24; pp. 136, 140 ill., di cui 120 a colori
4358306 I 
4358307 E
€ 19,00

GALLERIA NAZIONALE D’ARTE
MODERNA E CONTEMPORANEA 
DI ROMA

Galleria Nazionale d'Arte Moderna
Guida
A cura di M. Lanfranconi
f.to 17x24; pp. 128; ill. 101 a colori
3703511 I 
3703512 E
€ 14,00

Galleria Nazionale d'Arte Moderna di
Roma
Catalogo scientifico
A cura di S. Pinto
f.to 17x24; pp. 484; 774 ill. di cui 743 a colori
3703559

VARIA

Educare all'Arte
C. Francucci, P. Vassalli
f.to 17 x 24; pp. 152, 10 ill. in nero e 70 ill. a colori
3703687 
€ 16,00

SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA 
DI POMPEI

Lungo le mura di Pompei
L’antica città nel suo ambiente naturale
A. Ciarallo, E. De Carolis
f.to 16x24; pp. 56, 53 ill., di cui 36 a colori
4356600 F F
4356602 D
€ 6,20

Pompei
gli scavi dal 1748 al 1860
AA.VV.
A cura di A. D’Ambrosio
f.to 16x24; pp. 128, 100 ill., di cui 40 a colori
4359725 
€ 13,00

Pompei. La casa del Menandro
AA.VV.
f.to 22x24; pp. 232, 240 ill., di cui 170 a colori
4358280 
€ 31,00

Sotto i lapilli
Studi nella Regio I di Pompei
AA.VV.
A cura di J. Berry
f.to 16x24; pp. 72, 68 ill., di cui 52 a colori
4356788 I 
4356790 E
4356789 S
€ 6,00

Caccia al tesoro.
Alla scoperta  dei gioielli nella Pinacoteca di Brera
AA.VV.
f.to 16x18,5; pp. 40, 30 ill. a colori
4359534 
€ 5,00

Caccia al tesoro.
Alla scoperta  del Museo di Antichità di Torino
C. Ambrosini, A. Crosetto
f.to 16x18,5; pp. 32, 31 ill. a colori
4359538 
€ 4,08

LIBRI PER BAMBINI

POMPEI

N

Listino_2005  20-04-2005  12:45  Pagina 56



Restauri d’arte e Giubileo
A cura di A. Negro
f.to 25x28; pp. 192, 190 ill. in nero e 150 ill. a colori
4358539
€ 36,15

Affreschi di San Pietro in Valle
A cura di G. Tamanti
f.to 25x28; pp. 288, 111 ill. in nero e 158 ill. a colori
5100074
€ 65

MUSEO ARCHEOLOGICO
NAZIONALE DI NAPOLI 

Collezione egiziana del Museo
Archeologico Nazionale di Napoli (La)
A cura di M. Borriello, T. Giove
f.to 16x24; pp. 80, 40 ill. a colori
4358523 I
4358524 E
€ 10,33

Collezione numismatica (La)
S. De Caro
f.to 22x24; pp. 136, 294 ill. in nero e 16 ill. a colori
5100179
€ 23,5

Collezione preistorica del Museo
Archeologico Nazionale di Napoli (La)
A cura di M. Borriello, T. Giove
f.to 16x24; pp. 32, 15 ill. in nero e 20 ill. a colori
4358544
€ 7,75

Gabinetto segreto del Museo Archeologico
di Napoli (Il)
S. De Caro, P.G. Guzzo
f.to 16x24; pp. 48, 50 ill. a colori
5100186 F
5100116 I
€ 5

Gabinetto segreto del Museo Archeologico
di Napoli (Il)
S. De Caro
f.to 22x24; pp. 96, 100 ill. a colori
5100115
€ 21

Magna Grecia (La)
M. Borriello, P. Rubino
f.to 16x24; pp. 64, 54 ill. a colori
5100204 I
5100205 E
€ 8

Mosaici (I)
La casa del Fauno. Guida alle collezioni
S. De Caro
f.to 22x24; pp. 64, 90 ill. a colori
5100114
€ 15

Museo Archeologico Nazionale di Napoli
A cura di S. De Caro
f.to 14x21; pp. 96, 80 ill. a colori
5100112 I
5100014 E
5100015 F
5100111 S
€ 7,5

Museo Archeologico Nazionale di Napoli
A cura di S. De Caro
f.to 16x24; pp. 384, 340 ill. a colori
5100113 I
5100008 E
€ 31

Museo Archeologico Nazionale di Napoli
Guida per ragazzi
M. de Gemmis, M.R. Esposito
Illustrazioni di N. de Curtis
f.to 16x24; pp. 96, 150 ill. a colori
4358517 I
€ 10,33
5100132 E
€ 10

I CAMPI FLEGREI

Baia. Il castello, il museo, l'area
archeologica
P. Miniero
f.to 16x24; pp. 88, 80 ill. a colori
5100154 I
5100134 E
€ 7

Museo Archeologico dei Campi Flegrei nel
Castello di Baia (Il)
A cura di P. Miniero
f.to 16x24; pp. 112, 60 ill. in nero e 45 ill. a colori
5100178
€ 8

Museo Archeologico dei Campi Flegrei nel
Castello di Baia (Il)
A cura di P. Miniero
f.to 16x24; pp. 112, 60 ill. in nero e 45 ill. a colori
4358531 E
5100178 I
€ 7,75

Parco Archeologico di Cuma (Il)
A cura di P. Caputo
f.to 16x24; pp. 32, 16 ill. a colori
4358603 I
4358604 E
4358605 D
4358606 F
€ 5,16

Sacello degli Augustali di Miseno (Il)
A cura di P. Miniero
f.to 22x24; pp. 96, 50 ill. a colori
4358514 I
4358532 E
€ 20,66

CASERTA

Museo Archeologico dell’antica Capua (Il)
f.to 16x24; pp. 64, 35 ill.
4355214
€ 10,33

SOPRINTENDENZA PER I BENI
ARCHEOLOGICI DI NAPOLI E CASERTA

ISTITUTO CENTRALE PER IL RESTAURO

Caccia al tesoro. Riconosci i quadri 
delle Gallerie dell’Accademia di Venezia
AA.VV.
f.to 16x18,5; pp. 40, 30 ill. a colori
4359531 I 
4359532 E
4359533 F
€ 1,00

Caccia al tesoro. Riconosci le opere 
del Museo Egizio di Torino
AA.VV.
A cura di E. D’Amicone
f.to 16x18,5; pp. 48, 49 ill. a colori
4359536 I 
4359537 E
€ 4,08

Colori nelle Gallerie dell’Accademia 
di Venezia (I)
AA.VV.
f.to 13x13; pp. 12, 19 ill. a colori
4359567 I  
€ 3,10

Electa Napoli 
Per i Beni Culturali

Volumi di formato 25 x 28 cm
cartonati

Capodimonte
N. Spinosa
pp. 160, 150 ill. a colori
4358582 E
€ 62

Museo Archeologico Nazionale di Napoli
(Il)
S. De Caro
pp. 160, 150 ill. a colori
4358580 I
4358581 E
€ 61,97

Museo Archeologico Nazionale di Napoli
(Il)
Le gemme Farnese
pp. 152, 150 ill. a colori
4354794
€ 28,41

Museo Nazionale di Capodimonte
Dipinti dal XIII al XIV secolo. Le collezioni
borboniche e post-unitarie
P. Leone de Castris
pp. 296, 320 ill.
4355636
€ 98,13

Museo Nazionale di Capodimonte
La Collezione Farnese 1. La Scuola Emiliana: i
dipinti. I disegni
A cura di N. Spinosa
pp. 344, 260 ill.
4354810
€ 98,13

Museo Nazionale di Capodimonte
La Collezione Farnese 3. Le arti decorative
pp. 384, 700 ill.
4355579
€ 98,13

Museo Nazionale di Capodimonte
Arte contemporanea
pp. 132, 22 ill. in nero e 75 ill. a colori
5100068 I
5100069 E
€ 45

Museo Nazionale di San Martino
I disegni del Cinquecento e del Seicento
A cura di M. Causa Picone
pp. 240, 430 ill.
4358747
€ 92,96

Pompei, Ercolano, Stabiae, Oplontis le
città sepolte dal Vesuvio
P. G. Guzzo
pp. 160, 150 ill. a colori
5100160 I/E
€ 62

Rione Terra di Pozzuoli (Il)
S. De Caro
C. Gialanella
pp. 112, 80 ill.
5100110
€ 45

Archeologia e Giubileo
Gli interventi a Roma e nel Lazio nel piano nazionale
per il Giubileo 2000
A cura di F. Filippi
f.to 25x28; pp. 522, 400 ill. in nero e 200 ill. a colori
4358540
€ 72,3

Architettura e Giubileo
Lazio
A cura di C. Capitani, S. Rezzi
f.to 25x28; pp. 264, 70 ill. in nero e 358 ill. a colori
5100028
€ 48,5

Architettura e Giubileo
Roma
A cura di C. Capitani, S. Rezzi
f.to 25x28; pp. 672, 220 ill. in nero e 1338 ill. a
colori
5100029
€ 160

Musei e le imprese (I)
Indagine sui servizi di accoglienza dei musei italiani
L. Solima, A. Bello
f.to 16x24; pp. 240, 188 grafici e tabelle in nero e a
colori
5100046
€ 20

Pubblico dei teatri in Italia (Il)
Fabiana Sciarelli, Walter Tortorella 
f.to 16x24; pp 208, 30 ill. in nero
5100194
€ 18

MINISTERO PER I BENI E LE ATTIVITÀ
CULTURALI

MUSEI E GALLERIE DELLA CAMPANIA
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Museo Archeologico di Calatia (Il)
A cura di E. Laforgia
f.to 22x24; pp. 264, 220 ill. in nero e a colori
5100174
€ 25

Agonismo dai miti greci al mondo romano
(L’)
M. Borriello, 
M. de Gemmis, M. Lista
f.to 16x24; pp. 32, 
10 ill. in nero, 26 a colori
Napoli 2002-2003
5100099
€ 5

Arte y naturaleza en Pompeya
Guia de la exposición
f.to 14x21; pp. 64, 60 ill. a colori
4358638
€ 7,75

Napoli greca e romana
Guida rapida
D. Giampaola, F. Longobardo
f.to 14x21; pp. 64, 54 ill. a colori
4358558
€ 6

Natura morta nelle pitture e nei mosaici
delle città vesuviane (La)
S. De Caro
f.to 16x24; pp. 120, 130 ill. a colori
5100181
€ 13

Nova Antiqua Phlegraea. Nuovi tesori
archeologici dai Campi Flegrei
Guida alla mostra
A cura di C. Gialanella
f.to 16x24; pp. 120, 200 ill. a colori
4358519 I
5100133 E
€ 15

Pastori erranti dell’Asia Popoli, archeologia
e storia nelle steppe dei Kirghisi
A cura di B. Genito
f.to 22x24; pp. 144, 165 ill. in nero e 26 ill. a colori
5100055
€ 38

Pavimenti e mosaici nella Villa dei Misteri
di Pompei
f.to 16x24; pp. 48, 65 ill. a colori
4358683
€ 12,91

Veneris figurae Immagini di prostituzione e
sfruttamento a Pompei
P.G. Guzzo, V. Scarano Ussani
f.to 22x24; pp. 96, 50 ill. a colori
4358481
€ 15,49

Villa dei Papiri a Ercolano (La)
Guida rapida
S. Adamo Muscettola
f.to 14x21; pp. 32, 30 ill. a colori
4358556
€ 5,16

Villa Jovis
La dimora imperiale di Tiberio a Capri
C. Krause
f.to 25x28; pp. 320, 204 ill. in nero e 142 ill. a colori
5100149
€ 41

Ville romane nel golfo di Napoli (Le)
U. Pappalardo
f.to 14x21; pp. 32, 28 ill. a colori
4358557
€ 5,16

ERCOLANO

Ercolano
Gli scavi, la storia, il territorio
M.E.A. Pirozzi
f.to 16x24; pp. 112, 15 ill. in nero e 47 ill. a colori
5100140 E
5100138 D
5100139 J
€ 7

POMPEI

Pompei
Guida al sito
P.G. Guzzo, A. d’Ambrosio
f.to 16x24; pp. 160, 150 ill. a colori
5100019 I
5100020 E
5100021 F
5100022 D
5100023 S
5100024 J
€ 8

Giardino pompeiano (Il)
Le piante, l’orto, i segreti della cucina
A. Ciarallo
f.to 16x24; pp. 64, 60 ill. a colori
5100038 
€ 8,50

Arule e bruciaprofumi fittili da Pompei
A. d’Ambrosio, M. Borriello
f.to 25x28; pp. 104, 
302 ill. in nero, 10 a colori
4358567 
€ 51,65

Hercules Domesticus
Immagini di Ercole nelle case romane della regione
vesuviana (I secolo a.C. - 79 d.C.)
A. Coralini
f.to 25x28; pp. 280, 309 ill. in nero, 34 a colori
4358568 
€ 144,61

GUIDE TEMATICHE

SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA DI
POMPEI 

GUIDE TEMATICHE

N

CAPODIMONTE

Museo di Capodimonte
Guida rapida
f.to 14x21; pp. 96, 100 ill. a colori
5100279 I
5100280 E
5100281 F
5100282 D
5100283 S
€ 7,50

Museo di Capodimonte. La collezione di
arte contemporanea
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 23 ill. a colori
4358658 I
4358659 E
€ 6,71

Museo di Capodimonte. La Galleria delle
Cose Rare. Arti decorative dal
Quattrocento al Seicento
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 30 ill. a colori
4358620 I
4358648 E
€ 5,16

Museo di Capodimonte. La ‘Galleria
Napoletana’. Le arti a Napoli dal Duecento
all’Ottocento
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 64, 50 ill. a colori
4358607 I
4358657 E
€ 7,75

Museo di Capodimonte. Il Gabinetto di
Disegni e Stampe
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 24, 19 ill. a colori
4358662 I
4358663 E
€ 4,13

Museo di Capodimonte. Il Parco
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 23 ill. a colori
4358660 I
4358661 E
€ 2,58

Museo di Capodimonte. L’Appartamento
Reale
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 30 ill. a colori
4358621
€ 5,16

Museo Nazionale di Capodimonte
Guida artistica
A cura di N. Spinosa
f.to 16x24; pp. 304, 277 ill. a colori
5100006
5100007
€ 15

Ottocento a Capodimonte. Capolavori dalle
collezioni permanenti
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 64, 50 ill. a colori
4358484
€ 7,75

SAN MARTINO

Certosa e il Museo di San Martino (La). Le
arti decorative e la scultura
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 64, 34 ill. a colori
4358546
€ 7,75

Certosa e il Museo di San Martino (La)
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 128, 100 ill. a colori
5100082
€ 10

CASTEL SANT’ELMO

Castel Sant'Elmo
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 16, 10 ill. a colori
5100201 I
5100182 E
€ 2,5

VILLA PIGNATELLI

Collezione d’arte del Banco di Napoli a
Villa Pignatelli (La)
Guida artistica
A cura di N. Spinosa, A. Tecce
f.to 16x24; pp. 144, 150 ill. a colori
4358771
€ 15,49

Museo di Villa Pignatelli (Il)
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 26 ill. a colori
4358669 E
€ 5,16

Museo di Villa Pignatelli (Il)
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 26 ill. a colori
5100183 I
€ 5

Museo Pignatelli di Napoli (Il)
Guida artistica
A cura di A. Tecce
f.to 16x24; pp. 144, 100 ill. a colori
5100184
€ 13

VILLA FLORIDIANA

Museo Duca di Martina nella Villa
Floridiana (Il)
Guida alle collezioni
f.to 16x24; pp. 32, 29 ill. a colori
4358666 I
4358667 E
€ 5,16

N

SOPRINTENDENZA SPECIALE PER IL
POLO MUSEALE NAPOLETANO
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Giorno a Pompei (Un)
E. Cantarella, L. Jacobelli
f.to 16x24; pp. 120, 100 ill.
5100117 E
€ 15

Museo Archeologico Ibleo di Ragusa (Il)
f. to 21x28; pp. 100, 
67 ill. in nero, 50 a colori
4358570
€ 16

Posillipo romana
R.T. Gunther
f.to 25x28; pp. 112, 100 ill.
4354549
€ 51,65

Satiro Danzante da Mazara del Vallo: il
restauro e l'immagine (Il)
R. Petriaggi
f.to 21x28; pp. 256, 70 ill. in nero e 120 ill. a colori
5100193
€ 45

Villa Iovis
La dimora imperiale di Tiberio a Capri
C. Krause
f.to 25x28; pp. 320, 204 ill. in nero e 142 ill. a colori
5100149
€ 41

Magna Grecia  (La)
M. Borriello, P. Rubino
f.to 16x24; pp. 64, 54 ill. a colori
5100204 I
5100205 E
€ 8

Popoli della Campania preromana  (I)
G. Tagliamonte
f.to 16x24; pp. 64, 50 ill. a colori
5100209 I
5100210 E
€ 8

Sculture della Collezione Farnese  (Le)
La più celebre raccolta di antichità classiche
A cura di C. Gasparri
f.to 16x24; pp. 64, 50 ill. a colori
5100207 I
5100208 E
€ 8

Arte

Curia (Francesco). L’opera completa
I. di Majo
f.to 25x28; pp. 208, 201 ill. in nero e 16 ill. a colori
5100063
€ 60

Giordano (Luca). L’opera completa
O. Ferrari, G. Scavizzi
f.to 25x28; pp. 968, 1088 ill. in nero e 110 ill. a
colori
4354259
€ 247,9

Giordano (Luca). Novità e inediti Il corpus
dei disegni
O. Ferrari, G. Scavizzi
f.to 25x28; pp. 272, 280 ill. in nero e 24 ill. a colori
5100130
€ 90

Giovan Battista Lusieri
L'opera completa
F. Spirito
f.to 25x28; pp. 240, 100 ill.
5100144
€ 70

Pino (Marco)
L’opera completa
A. Zezza
f.to 25x28; pp. 416, 317 ill. in nero, 
32 a colori
5100088
€ 85

Pitloo
a cura di M. Causa Picone e S. Causa
f.to 25x28; pp. 250, 150 ill. in nero 
e a colori
5100232
€ 70

Pittura del Cinquecento in Sicilia. La Sicilia
occidentale
T. Pugliatti
f.to 25x28; pp. 336, 360 ill. in nero e 50 ill. a colori
4358753
€ 129,11

Pittura del Cinquecento a Napoli. 1573-
1606. L’ultima maniera
P. Leone de Castris
f.to 25x28; pp. 350, 450 ill.
5100017
€ 82,63

Pittura napoletana del Settecento
Dal Barocco al Classicismo. 
Il vedutismo
N. Spinosa, L. Di Mauro
3 voll., f.to 25x28; pp. 1192, 
1070 ill. in nero, 280 a colori
4358614
€ 247,90

Polidoro da Caravaggio
L’opera completa
P. Leone de Castris
f.to 25x28; pp. 536, 580 ill. in nero, 113 a colori
4358487 
€ 196,25

Sanmartino (Giuseppe)
E. Catello
f.to 25x28; pp. 208, 226 ill. in nero
5100225
€ 65

N

N

I CLASSICI

N

N

N

MUSEO ARCHEOLOGICO NAZIONALE 
DI NAPOLI - LE COLLEZIONI

N

GUIDE TEMATICHE

Museo Duca di Martina. La collezione
orientale
Guida artistica
A cura di L. Caterina
f.to 16x24; pp. 142, 144 ill.
4358794
€ 12,91

Museo Duca di Martina di Napoli (Il)
Guida artistica
A cura di P. Giusti
f.to 16x24; pp. 160, 124 ill. a colori
4354802
€ 12,91

QUADERNI DI CAPODIMONTE

Acquisizioni 2000-2001
f.to 16x24; pp. 16, 13 ill. a colori
5100034
€ 3

Acquisti 1980-2000
A cura di L. Rocco
f.to 16x24; pp. 24, 15 ill. a colori
4358483
€ 5,16

Antonello a Napoli
f.to 16x24; pp. 16, 6 ill. a colori
Napoli 2001
5100012
€ 4,13

Da Montecitorio a Capodimonte
f.to 16x24; pp. 48, 15 ill. a colori
4358608
€ 10,33

Giubili e santi d’argento
f.to 16x24; pp. 64, 21 ill. a colori
Napoli 2001
4358547
€ 7,75

Natività nei dipinti del Museo 
di Capodimonte (La)
a cura di L. Astarita
f.to 16x24; pp. 32, 16 ill. a colori
5100105
€ 4

Polittico di Colantonio a San Lorenzo (Il)
A cura di F. Bologna
f.to 16x24; pp. 48, 40 ill.
5100010
€ 10,33

Quattrocento aragonese
La pittura a Napoli al tempo di Alfonso 
e Ferrante d’Aragona
f.to 22x24; pp. 96, 
20 ill. in nero, 25 a colori
Napoli 1997
4358697
€ 25,82

QUADERNI DI SAN MARTINO

Omaggio a Pergolesi
Dipingere un mito
a cura di L. Martorelli
f.to 16x24; pp. 48, 20 ill. a colori
5100136
€ 10

Vedute napoletane dell’Ottocento
A cura di L. Martorelli
f.to 16x24; pp. 32, 22 ill. a colori
5100005
€ 5

QUADERNI DELLA FLORIDIANA

Mondo in tazza (Un)
Porcellana per caffè, tè e cioccolata
a cura di L. Ambrosio
f.to 16x24; pp. 80, 60 ill. a colori
Napoli 2003
5100135
€ 10

QUADERNI DI SANT’ELMO

Giliberti (Eugenio)
cv curriculum vitae
f.to 16x24; pp. 64, 50 ill. a colori
Napoli 2003
5100146
€ 15

Fermariello (Sergio)
Inox
f.to 16x24; pp. 64, 32 ill. a colori
Napoli 2004
5100268
€ 20

Archeologia

Antichi Ercolanesi (Gli)
Antropologia, Società, Economia
f.to 25x28; pp. 160, 40 ill. in nero e 90 ill. a colori
4358687
€ 25,82

Splendore di Glycera (Lo)
Moda, costume e bellezza dell’Italia antica
f.to 16x24; pp. 32, 48 ill. a colori
Napoli 2004
5100233
€ 5

Art premier des Iapyges (L’)
Céramique antique d’italie méridionale
A cura di J. Chamay, C. Courtois
f.to 25x28; pp. 160, 150 ill.
5100073 F
€ 35
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Stanzione (Massimo). L’opera completa
S. Schütze, T. Willette
f.to 25x28; pp. 480, 500 ill.
4353720
€ 98,13

Vedute napoletane del Settecento
N. Spinosa, L. Di Mauro
f.to 25x28; pp. 300, 159 ill. in nero e 126 ill. a colori
4355620
€ 41,32

Netti
C. Farese Sperken
f.to 25x28; pp. 152, 110 ill. a colori
4355621 E
€ 46,48

Santacroce (Girolamo)
R. Naldi
f.to 25x28; pp. 216, 200 ill. in nero
4355654
€ 41,32

Volumi di formato 16 x 24 cm
in brossura

Collezione d’arte del Banco di Napoli nel
Monte di Pietà (La)
A cura di L. Martino, A. Tecce
pp. 64, 50 ill. a colori
4358655
€ 10,33

Giaquinto (Tommaso)
Restauri e nuove acquisizioni
A cura di G. Porrino
pp. 80, 80 ill. a colori
5100162
€ 18

Monastero di Santa Chiara (Il)
pp. 128, 150 ill. a colori
4355200
€ 12,91

Museo Artistico Industriale di Napoli (Il)
A cura di L. Arbace
pp. 112, 100 ill. a colori
4358714
€ 12,91

Museo di Mineralogia dell’Università di
Napoli (Il)
A cura di A. Fratta
pp. 80, 56 ill. a colori
4355656
€ 7,75

Museo di Paleontologia dell’Università di
Napoli (Il)
pp. 48, 30 ill. a colori
5100018
€ 5,16

Museobottega della tarsia lignea a
Sorrento (Il)
A. Fiorentino
pp. 136, 100 ill. a colori
4358727 I
4358611 E
€ 12,91

Napoli
Guida artistica
pp. 352, 250 ill. a colori
5100083 I
€ 15

Napoli
Guida artistica
pp. 352, 250 ill. a colori
5100188 E
€ 15
(In preparazione)

Napoli e i Campi Flegrei Musei e luoghi
d’arte
Guida rapida
f.to 15,5x16,5; pp. 96, 100 ill. a colori
5100080 I
5100092 E
5100093 F
5100094 D
5100095 S
€ 3

Palazzo Reale di Caserta (Il)
A cura di G.M. Jacobitti
pp. 128, 150 ill. a colori
5100185
€ 13

Palazzo Reale di Napoli (Il)
G. Zampino, F. Sardella, M. A. De Cunzo, P.
Mascilli, Migliorini, A. Porzio
pp. 128, 150 ill. a colori
5100187
€ 15

Reggio Calabria e la sua provincia
pp. 272, 160 ill. a colori
4358678
€ 15,49

Seeing Naples
B. Fifield
pp. 160, 30 ill. a colori
4355591
€ 15,49

Teatro San Carlo (Il)
A cura di F. Arriva
pp. 64, 60 ill. a colori
4358761
€ 7,75

Napoli. Il centro antico
f.to 15,5x16,5; pp. 192, 100 ill.
4354786
€ 7,75

Bed & breakfast a Napoli
D. Bernabò Silorata 
f.to 15,5x16,5; pp. 96
5100259
€ 8

GUIDE MINIME

GUIDE ARTISTICHE

ARTE IN ITALIA. MONOGRAFIE

Angelo della luce (L')
Il giovane Caravaggio sogna il suo destino
A. Ossorio
Illustrazioni di C. Arciprete
f.to 16x24; pp. 32, 20 ill. a colori
5100219
€ 4

Campi Flegrei (I)
A. de Chiara, L. Galletti
f.to 15,5x16,5; pp. 48, interamente ill. a colori
5100196
€ 6,5

C’era una volta un regno
Il gioco dell’oca alla Corte dei Borbone
F. Angelillo
Illustrazioni di C. Arciprete
f.to 24x32; pp. 32, 100 ill. a colori
4358652
€ 15,49

Luca Giordano. Biografie d’artisti
L. Perna
Illustrazioni di L. Perna
f.to 24x16; pp. 16, 16 in bicromia
5100058
€ 4

Micco Spadaro. Biografie d’artisti
L. Perna
Illustrazioni di L. Perna
f.to 24x16; pp. 16, 16 in bicromia
5100057
€ 4

Napoli
Guida alla città dei ragazzi
Illustrazioni di C. Arciprete
f.to 11x16; pp. 96, 150 ill. a colori
4358526
€ 7,75

Stelle
C. Arciprete
Illustrazioni di C. Arciprete
f.to 15,5x16,5; pp. 48, interamente ill. a colori
5100202
€ 5

Tesori sulla collina. Il Museo di
Capodimonte (I)
Guida per i più piccoli
C. Arciprete
f.to 16x24; pp. 24, illustrato a colori
4358695
€ 5,16

BLU BALOON

Caravaggio e il segreto del tasso barbasso
testi di F. Congedo
illustrazioni di E. Urbano
f.to 16x24; pp. 64, interamente ill. a colori
5100253
€ 7

Mela di Paride (La)
Moda, costume e bellezza nell'Italia antica 
F. Congedo
Disegni di R. Tripodi
f.to 16x24; pp. 64, interamente illustrato
5100167
€ 10

Rosso pompeiano. Blu baloon
F. Congedo
Illustrazioni di C. Arciprete
f.to 16x24; pp. 128, interamente ill. a colori
5100118
€ 8,5

Caravaggio
L’ultimo tempo 1606-1610
a cura di N. Spinosa
f.to 25x28; pp. 160, 50 ill. a colori
Napoli 2004-2005
5100223 I
€ 35
Londra 2005
5100264 E
€ 38

Caravaggio e i suoi
Percorsi caravaggeschi da Palazzo Barberini
A cura di C. Strinati, R. Vodret
f.to 25x28; pp. 160, 70 ill.
4358597
€ 25,82

Caravaggio e i suoi
Guida alla mostra
f.to 16x24; pp. 32, 22 ill. a colori
Padova 1999
4358598
€ 5,16

Civiltà dell'Ottocento. Le arti a Napoli 
dai Borbone ai Savoia
f.to 25x28; pp. 976, 600 ill. in nero e 170 ill. a colori
5100180
€ 78

Civiltà dell’Ottocento. Le arti a Napoli 
dai Borbone ai Savoia. Architettura e
urbanistica
A cura di G. Alisio
f.to 25x28; pp. 192, 200 ill. in nero
4355665
€ 25,82

Civiltà dell’Ottocento. Le arti a Napoli 
dai Borbone ai Savoia. Cultura e società
f.to 25x28; pp. 136, 100 ill. in nero e 50 ill. a colori
4355664
€ 25,82

Civiltà dell’Ottocento. Le arti a Napoli 
dai Borbone ai Savoia. Le arti figurative
f.to 25x28; pp. 648, 300 ill. in nero e 120 ill. a colori
4355632
€ 41,32

Civiltà del Seicento a Napoli
f.to 22x24; pp. 1024, 1111 ill. in nero e 48 ill. a
colori
4358712
€ 77,47

N
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Pino (Marco) a Napoli
Guida alla mostra
A cura di A. Zezza
f.to 16x24; pp. 128, 50 ill. a colori
5100089
€ 13,5

Porto di Mare 1570-1670. Pittori e pittura a
Palermo tra memoria e recupero
A cura di V. Abbate
f.to 25x28; pp. 288, 150 ill. in nero e 150 ill. a colori
4358599
€ 36,15

Preti (Mattia)
Il Cavalier Calabrese
a cura di G. Ceraudo, C. Strinati, L. Spezzaferro
f.to 25x28; pp. 198, 20 ill. in nero, 92 a colori
Catanzaro 1999
4355628
€ 30,99

Preti (Mattia) e l’ordine di San Giovanni 
tra la Calabria e Malta
A cura di J.T. Spike
f.to 22x24; pp. 96, 40 ill. in nero e a colori
4358592
€ 15,49

Preti (Mattia) tra Roma, Napoli e Malta
f.to 25x28; pp. 262, 200 ill. in nero e a colori
Napoli 1999
5100129 
€ 30

Recupero della memoria (Il)
Pittori del Seicento in Calabria
A cura di F. Sicilia, D. Pisani
f.to 22x24; pp. 80, 26 ill. in nero e 12 ill. a colori
4358543
€ 18,08

Quattro voci del mondo (Le)
Arte, cultura e saperi nella collezione di Stefano
Borgia 1731-1804
A cura di M. Nocca
f.to 22x24; pp. 328, 200 ill. in nero
4358565
€ 36,15

Sfera d’oro (La)
Il recupero di un capolavoro dell’oreficieria
palermitana
A cura di V. Abbate, C. Innocenti
f.to 22x24; pp. 168, 80 ill. in nero e 132 ill. a colori
5100123
€ 30

Traversi (Gaspare)
f.to 25x28; pp. 300, 200 ill.
5100159
€ 45

Vedute, ritratti, scene popolari
Gli esordi della litografia a Napoli
f.to 25x28; pp. 128, 100 ill.
4358590
€ 30,99

Vedute napoletane della Fondazione
Maurizio e Isabella Alisio
A cura di G. Alisio, N. Spinosa
f.to 22x24; pp. 128, 74 ill. in nero e 45 ill. a colori
5100104
€ 26

Velázquez a Capodimonte
A cura di A.E. Pérez Sánchez, N. Spinosa 
f.to 25x28; pp. 128
74 ill. in nero, 60 a colori
5100273
€ 25

Vetri veneziani dal Rinascimento
all’Ottocento
Colori e trasparenze
a cura di M. Zaccagnini
f.to 16x24; pp. 80, 62 ill. a colori
Budapest-Istanbul 2002
5100070 I/E
€ 15,49

Wicar (Jean-Baptiste)
Ritratti della famiglia Bonaparte
f.to 22x24; pp. 120, 110 ill. in nero e a colori
Napoli 2004
5100198
€ 20

Flagellazione di Caravaggio (La)
Il restauro
f.to 25x28; pp. 64, 22 ill. in nero, 35 a colori
5100235 
€ 26

Pio Monte della Misericordia (Il)
f.to 16x24; pp. 48, 41 ill. a colori
5100172
€ 6

Polittico di Cima da Conegliano a
Miglionico (Il)
A cura di G. Scarcia
f.to 16X24; pp. 64, 37 ill. a colori
5100060
€ 12

Trentasei pezzi facili
M. Causa Picone
f.to 16x24; pp. 128, 36 ill. a colori
4355613
€ 20,66

ANNALI DELLE ARTI

Giacomelli (Mario)
Vita del pittore Bastari
A cura di A. Bonito Oliva
f.to 24x28; pp. 216, interamente ill. in nero
5100158
€ 32

Hirst (Damien)
A cura di E. Cicelyn, M. Codognato, M. D’Argenzio
f.to 24x28; pp. 264, 120 ill. a colori
5100256 I
5100272 E
€ 32

Pascali (Pino)
A cura di A. Bonito Oliva, A. Tecce, L. Velani
f.to 24x28; pp. 248, 30 ill. in nero, 48 a colori
5100222
€ 30
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C’era una volta Napoli. Itinerari
meravigliosi nelle gouaches del Sette e
Ottocento
A cura di D. Pagano
f.to 25x28; pp. 240, 170 ill. a colori
Napoli 2002-2003
5100066
Roma 2003
5100164
€ 40

Collezione Borgia (La)
Curiosità e tesori da ogni parte del mondo
A cura di A. Germano, M. Nocca
f.to 22x24; pp. 312, 450 ill.
4358552
€ 38,73

Croce (La)
Dalle origini agli inizi del secolo XVI
A cura di B. Ulianich
f.to 16x24; pp. 170, 100 ill. a colori
4358680
€ 25,82

Dal golfo allo stretto
A cura di G. Barbera, N. Spinosa 
f.to 22x24; pp. 96, 40 ill. a colori
5100258
€ 22

Filangieri (Gaetano) e il suo museo
a cura di U. Bile
f.to 16x24; pp. 144, 5 ill. in nero, 90 a colori
Napoli 2002-2003
5100106
€ 23

Finoglio (Paolo) e il suo tempo
f.to 25x28; pp. 240, 50 ill. in nero e 40 ill. a colori
4358541
€ 42

Galanterie. Oggetti di lusso e di piacere 
in Europa fra Settecento e Ottocento
f.to 25x28; pp. 224, 400 ill. in nero e 180 ill. a colori
4355655
€ 61,97

Giacinto Gigante e la Scuola di Posillipo
f.to 25x28; pp. 104, 5 ill. in nero e 35 ill. a colori
5100166
€ 26

Gigante (Giacinto) e la Scuola di Posillipo
19th Century Landscape Painting in Naples
A cura di L. Martorelli
f.to 25x28; pp. 104, 5 ill. in nero e 35 ill. a colori
4358537 I/E
€ 25,82

Giordano (Luca) 1634-1705
Guida alla mostra
N. Spinosa
f.to 16x24; pp. 64, 60 ill. a colori
4358555
€ 4,13

Giordano (Luca) 1634-1705
f.to 25x28; pp. 504, 250 ill. a colori e in nero 
4358579 E
€ 43,90

Giordano (Luca)
La imagen como ilusión
f.to 25x28; pp. 160, 10 ill. in nero, 51 a colori
Città del Messico 2004-2005
5100250
€ 33

Gouaches napoletane del Settecento e
dell’Ottocento
Paesaggi, costumi, eruzioni e feste
f.to 22x24; pp. 228, 127 ill. in nero, 41 a colori
Napoli 1986
4354787
€ 51,65

Guercino and Emilian Classicist Painting
from the Collections of the Galleria
Nazionale d’Arte Antica di Palazzo
Barberini, Rome
A cura di C. Strinati, R. Vodret
f.to 25x28; pp. 96, 5 ill. in nero e 32 ill. a colori
4358631
€ 25,82

Jeff Koons
f.to 24x28; pp. 168, 180 ill. a colori
5100151 I
5100152 E
€ 26

Lanfranco (Giovanni). Barocco in luce
A cura di D. Pagano
f.to 16x24; pp. 64, 45 ill. a colori
5100027
€ 4,5

Luce sul Settecento
Gaspare Traversi e l’arte del suo tempo in Emilia
A cura di L. Fornari Schianchi, N. Spinosa
f.to 25x28; pp. 272, 200 ill.
5100217
€ 45

Micco Spadaro
Napoli ai tempi di Masaniello
A cura di B. Daprà
f.to 25x28; pp. 240, 50 ill. in nero e 150 ill. a colori
5100033
€ 40

Micco Spadaro
Napoli ai tempi di Masaniello
Guida alla mostra
B. Daprà
f.to 16x24; pp. 32, 30 ill. a colori
Napoli 2002
5100053
€ 3

Motivi presepiali a San Martino
a cura di R. Muzii, R. Middione
f.to 16x24; pp. 16, 15 ill. a colori
Napoli 2001
5100032
€ 3

Ombra del Vesuvio (All')
Napoli nella veduta europea dal Quattrocento
all'Ottocento
f.to 25x28; pp. 456, 400 ill.
5100128
€ 60
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Serra. Museo Archeologico Nazionale
Napoli
A cura di E. Cicelyn, M. Codognato
f.to 24x28; pp. 242, 178 ill. in nero
Comprende il volume: Richard Serra. Naples Piazza
del Plebiscito
f.to 24x28; pp. 108, 68 ill. in nero
5100214 I
5100215 E
€ 35

Sottsass
A cura di A. Bonito Oliva
f.to 24x28; pp. 272, 400 ill. in nero e a colori
Napoli 2004
5100221
€ 32

Battaglia (Dino)
L’immagine narrante
M. Cuozzo
f.to 16x24; pp. 160, 60 ill. in nero
4358651
€ 18,08

Clemente (Francesco)
a cura di E. Cicelyn, M. Codognato
f.to 30x36; pp. 184, 136 ill. a colori
Napoli 2002
510-0096-4 E
€ 100,00

Eduardo Palumbo. Pitture d’inizio secolo
XXXI premio Letterario Basilicata 2002
A cura di R. Notte
f.to 16x24; pp. 64, 17 ill. in nero e 25 ill. a colori
5100087
€ 16

Figurazione di Armando De Stefano negli
anni Sessanta (La)
A cura di A. Fratta
f.to 25x28; pp. 104, 31 ill. in nero e 30 ill. a colori
4358601
€ 41,32

Galliani (Omar)
Sette mantra per Laura e un vulcano
A cura di I. Tomassoni
f.to 25x28; pp. 96, 33 ill. in nero e 13 ill. a colori
4358627
€ 18,08

I Love Pompei
A cura di C. Gambardella
f.to 16x24; pp. 48, 40 ill. a colori
5100037
€ 12

Luminaria
f.to 25x28; pp. 180
100 ill. in nero, 60 a colori
Palermo 2003
5100153
€ 40

Manzo (Umberto)
f.to 25x28; pp. 128
94 ill. in nero e a colori
5100145
€ 35

Mirko
Sculture, Dipinti, Disegni 1933-1969
A cura di S. Troisi
f.to 22x24; pp. 168, 52 ill. in nero e 80 ill. a colori
4358489
€ 20,66

Notte (Emilio)
Dal Futurismo agli anni Settanta. Opere su carta
f.to 16x24; pp. 96, 55 ill. in nero e 20 ill. a colori
5100013
€ 15,49

Pagano (Luigi)
Immagini sospese
f.to 25x28; pp. 112, 
40 ill. in nero, 60 a colori
5100197
€ 35

Palazzo e la collezione d’arte 
della Tirrenia (Il)
A cura di N. Spinosa
f.to 25x28; pp. 128, 20 ill. in nero e 100 ill. a colori
5100000
€ 41,5

Pro e il contro (Il)
f.to 22x24; pp. 140, 40 ill. in nero e 60 ill. a colori
5100148
€ 20

Pugliese (Anna Maria)
Quad vides
f.to 21x28; pp. 80, 100 ill. a colori
5100177
€ 25

Scatole dell’eros
A cura di M. De Gemmis, M. Iodice
f.to 15,5x16,5; pp. 48, 32 ill. a colori
5100100
€ 8

Sparaco (Andrea)
Disegnare il tempo, scolpire la memoria
A cura di D. Papa
f.to 22x24; pp. 120, 118 ill. in nero e 33 ill. a colori
4358550
€ 18,08

Spinosa
Non solo colore
M. Bignardi
f.to 21x28; pp. 32, 31 ill. a colori
5100084
€ 12

Tatafiore (Ernesto)
Tuffo chic
A. Tecce
f.to 21x28; pp. 32, 30 ill. a colori
5100076 I/E
€ 12

Trittico Mastroianni Uncini Perez
Biennale delle Arti e delle Scienze del Mediterraneo
f.to 21x28; pp. 128, 43 ill. in nero e 32 ill. a colori
4358617
€ 25,82

N

N

N

MODERNI E CONTEMPORANEI

N

Storia e civiltà

a cura di Giovanni Pugliese Carratelli
Volumi di formato 25 x 28 cm.
Rilegati in tela con sovraccoperta e cofanetto

Evo antico (L’)
pp. 496, 326 ill. in nero e 91 ill. a colori
4353719
€ 77,47

Rinascimento e l’Età Barocca (Il)
pp. 480, 363 ill. in nero e 61 ill. a colori
4354781
€ 77,47

Settecento (Il)
pp. 504, 334 ill. in nero e 71 ill. a colori
4354818
€ 77,47

Ottocento (L’)
pp. 416, 316 ill. in nero e 39 ill. a colori
4355229
€ 77,47

Novecento (Il)
pp. 384, 251 ill. in nero e 63 ill. a colori
4355585
€ 77,47

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta

Ischia d'altri tempi
A cura di I. Delizia
f.to 25x28; pp. 300, 200 ill.
5100200
€ 52

Costa delle sirene (La)
V. Proto
f.to 25x28; pp. 240, 250 ill. in bicromia e 10 ill. a
colori
4354030
€ 61,97

Tempi di Posillipo (I)
Dalle ville romane ai casini di delizia
D. Viggiani
f.to 25x28; pp. 232, 40 ill. in nero, 74 in bicromia e
16 a colori
4352964
€ 51,65

Memorie di Sorrento
A. Fiorentino
f.to 25x28; pp. 260, 200 in bicromia
4353583
€ 51,65

Napoli in posa 1860-1910
Crepuscolo di una capitale
P. Macry, G. Matacena, G. Fiorentino
f.to 25x28; pp. 264, 200 in bicromia
4352963
€ 51,65

Volumi di formato 16 x 24 cm
Rilegati in brossura

Architettura e arti applicate tra teoria e
progetto
La storia, gli stili, il quotidiano 1850-1914
A cura di Fabio Mangone 
pp. 144, 40 ill. in nero, 22 a colori
5100275
€ 20

Chiese di San Lorenzo e San Domenico
(Le)
Gli Ordini Mendicanti a Napoli
A cura di S. Romano, N. Bock
pp. 176, 100 ill. in nero
5100226
€ 26

Duomo di Napoli dal paleocristiano all’età
angioina (Il)
A cura di S. Romano
pp. 160, 120 ill. in nero
5100041
€ 25

Giardino sacro (Il)
Chiostri e giardini della Campania
A cura di M. L. Margiotta
pp. 192, 85 ill. in nero e 16 ill. a colori
4358538
€ 25,82

Grand Tour. Viaggi narrati e dipinti
A cura di C. de Seta
pp. 176, 60 ill. in nero e 8 ill. a colori
4358569
€ 30,99

Napoli capitale
G. Galasso
pp. 352, 15 ill. in nero
5100168
€ 31

Napoli cosmopolita
Comunità e viaggiatori stranieri nell’Ottocento
D. Richter
pp. 144, 50 ill. in nero
5100078
€ 25

Pittura contemporanea in Italia
meridionale (La)
M. Bignardi
pp. 224, 94 ill. in nero e 90 ill. a colori
5100141
€ 30

Ritorno a Pitloo
S. Causa
pp. 112, 10 ill. a colori
5100274
€ 25

N

N
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Electa Napoli | Storia e civiltà

Roma “caput mundi”
L’immagine barocca della città santa 1534-1677
G. Labrot
pp. 368, 30 ill. in nero
4355634
€ 36,15

Scritti in onore di Giancarlo Alisio
a cura di A. Buccaro, M.R. Pessolani
f.to 16x24; pp. 336, 126 ill. in nero, 16 a colori
5100234
€ 25

Scultura del Cinquecento in Italia
meridionale
F. Negri Arnoldi
pp. 312, 300 ill. in nero
4355624
€ 30,99

Tra Amalfi e Ravello: viaggio, turismo e
cultura locale
A cura di D. Richter
pp. 192, 50 ill. in nero
4355642
€ 20,66

Verso il Vittoriano
L'Italia unita e i concorsi di architettura
A cura di M.L. Scalvini, F. Mangone, M. Savorra
pp. 176, 60 ill. in nero e 30 ill. a colori
5100036
€ 26

Viaggi a sud
Gli architetti nordici e l’Italia
F. Mangone
pp. 144, 80 ill. in nero, 27 a colori
5100042
€ 21

Volumi di formato
22 x 24 cm in brossura

Piante e vedute di Napoli dal 1486 al 1599
L’origine dell’iconografia urbana europea
E. Bellucci, V. Valerio
pp. 144, 50 ill. in nero
4358725
€ 25,82

Profumi di Reid (I)
f.to 21x28; pp. 128, 53 ill. in nero e 128 ill. a colori
4358633
€ 25,82

Torre del Greco 1699. L’anno del riscatto
f.to 16x24; pp. 64, 20 ill. in nero e 60 ill. a colori
4358609
€ 10,33

Capri, Ischia e Procida
Dal mito alla metropoli
A cura di E. Mazzetti
f.to 22x24; pp. 256, 100 ill.
4358785
€ 46,48

Carro di Fontanarosa (Il)
G. Cantone, S.R. Cosato, A. Giusto,
f.to 25x28; pp. 120, 80 ill. in nero e 50 ill. a colori
4358679
€ 51,65

Cimitero delle Fontanelle (Il)
A.E. Piedimonte
f.to 16x24; pp. 80, 30 ill.
5100131
€ 8

Europa moderna (L’)
Tra cartografia e vedutismo
A cura di C. de Seta
f.to 25x28; pp. 288, 280 ill.
5100025
€ 70

Gaeta
A. Sperduto
f.to 25x28; pp. 144, 130 ill. a colori
4358630
€ 41,32

Giulianova
Una ‘città ideale’ del Rinascimento
M. Bevilacqua
f.to 25x28; pp. 176, 130 ill. nero e a colori
5100085
€ 35

Hamilton a Napoli
C. Knight
f.to 25x28; pp. 520, 150 ill.
5100143
€ 68

Italia del Grand Tour (L’)
C. de Seta
f.to 25x28; pp. 248, 50 ill. in nero e 150 ill. a colori
4358564
€ 41,32

Maschere
f.to 16x24; pp. 48, 2 ill. in nero, 28 a colori
Napoli 2002
5100054
€ 5

Musei delle Scienze Naturali
Immagini ed emozioni
M.R. Ghiara
f.to 25x28; pp. 120, 91 ill. in nero e 91 ill. a colori
5100101
€ 35

Napoli aragonese tra castelli, palazzi, vicoli
e taverne
M. Orefice
f.to 22x24; pp. 94, 50 ill.
4358622
€ 20,66

MISCELLANEA

CATALOGHI DI MOSTRE

IMAGO URBIS

N

Negombo. Il giardino delle acque (Il)
E. Fiorani
f.to 19x27; pp. 80, 150 ill. a colori
4358653
€ 20,66

Paestum Salerno Amalfi
Nella visione dei viaggiatori stranieri
U. Di Pace
f.to 21x28; pp. 176, 42 ill. a colori
5100050
€ 40

Palazzo Cellammare dalle origini al nostro
tempo (Il)
M. Pisani
f.to 25x28; pp. 460, 215 ill. in nero e 230 ill. a colori
5100165
€ 85

Palazzo Donn'Anna
Un viaggio interiore
R. La Capria
f.to 14x21; pp. 64, 15 tavole a colori
5100192
€ 8

Pio Monte della Misericordia (Il)
f.to 25x28; pp. 350, 150 ill.
5100161
€ 85

Progetto Colombo (Il)
L’Africa
f.to 22x24; pp. 72, 15 ill. in nero e 5 ill. a colori
4358559
€ 20,66

Principe amico (Un)
Giuseppe Caravita di Sirignano
L. Caravita di Sirignano
f.to 21x28; pp. 200, 150 ill.
5100030
€ 30,99

Vite di giocattoli
Una ricerca sull’universo ludico lucano
A. Baldi
f.to 22x24; pp. 240, 80 ill. in bicromia e 280 ill. a
colori
4358650
€ 41,32

Design e arti applicate

Il corallo negli ornamenti tradizionali e nel
costume dello Yemen
C. Del Mare, A. de Maigret
f.to 25x28; pp. 136, 96 ill. a colori
5100156 I-E
€ 50

Centro per le arti contemporanee /
Palazzo Roccella
Concorso di idee
f.to 15,5x16,5; pp. 80, 64 ill. a colori
5100287
€ 10

Civiltà del presepe a Napoli
f.to 22x24; pp. 168, 200 ill. a colori
4358626
€ 36,15

Creatività, design, management
R. Dalisi, G. Finizio
f.to 15,5x16,5; pp. 96, 100 ill. in nero e 40 ill. a
colori
4358491
€ 12,91

Dall’artigianato artistico al design
industriale
L’avventura degli oggetti in Campania
2 voll., f.to 25x28; pp. 140 ciascuno
140 ill. a colori, 100 in nero
5100261 I
5100263 E
€ 85

Figura delle cose (La). Cleto Munari in
Castel Sant’Angelo
f.to 25x28; pp. 208, 92 ill. in nero e 221 ill. a colori
4358639
€ 30,99

Immaginario religioso (L’)
II Biennale della ceramica contemporanea
A cura di S. Cipolla
f.to 22x24; pp. 144, 10 ill. in nero e 80 ill. a colori
4358492
€ 20,66

Morosolo. Il cuore e lo spazio
R. Dalisi
f.to 15,5x16,5; pp. 48, 50 ill.
4358591
€ 7,75

Occhio di Panopolis (L’)
Progetto-pilota per l’arredo urbano del XXI secolo
R. Dalisi, F. Zille
f.to 15,5x16,5; pp. 192, 50 ill. a colori
4358773
€ 7,75

Presepe napoletano del Settecento (Il)
f.to 16x24; pp. 96, 80 ill. a colori
5100031
€ 6,71

Progettare senza pensare
R. Dalisi
f.to 15,5x16,5; pp. 160, 80 ill.
4358770
€ 12,91

Tarshito design arte architettura
A cura di C. Mantica
f.to 25x28; pp. 192, 180 ill. a colori
4358536 I/E
€ 38,73

N
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Electa | Fotografia, cinema, musica

Vita è segno (La)
Lo studio Spera & Spera
A cura di C. de Seta
f.to 11,5x 6,5; pp. 192, 200 ill. a colori
Ravello 2004
5100244
€ 10

Fotografia, cinema, musica

Anfiteatro campano di Capua
Fotografie di L. Spina
f.to 21x28; pp. 80, 60 in bicromia
4355639
€ 23,24

Coccioli (Michele) Puglia/Lucania
A. Bello, N. Wrona, A. Errico
f.to 25x28; pp. 112, 50 in bicromia
5100061
€ 30

Niccoli (Fiorenzo) L’ombra dell’eros
f.to 22x24; pp. 48, 46 in bicromia
4358495
€ 12,91

Obiettivo Napoli
Luoghi memorie immagini
f.to 25x28; pp. 160, 110 ill. a colori e in nero
5100284
€ 35

Sahrawi. La terra sospesa
A. Barone
f.to 25x28; pp. 64, 50 in bicromia
4358551
€ 18,08

Scatti per sognare
Avigliano nelle fotografie dell’archivio Pinto
A. Baldi
f.to 22x24; pp. 168, 150 ill. in nero
5100220
€ 30

Sguardo su Napoli (Uno)
La sperimentazione fotografica negli anni Ottanta
A cura di A. Tecce
f.to 22x24; pp. 108, 100 in bicromia
4358595
€ 25,82

Siza (Álvaro) e Napoli
Affinità di Gabriele Basilico e Mimmo Jodice
f.to 22x24; pp. 96, 55 ill. in duotono
5100267
€ 18

Stern (Grete)
Sogni
f.to 11,5x16,5; pp. 352, 160 ill. in nero
Ravello 2004
5100243
€ 10

Swahili
F. Bosso
f.to 25x28; pp. 96, 68 ill. a colori
5100147
€ 20

Tutti in scena
G. Gargiulo, F. Niccoli
f.to 25x28; pp. 112, 100 in bicromia
5100122
€ 35

Vicoli della memoria
L’opera di Ernest Pignon-Ernest a Napoli
f.to 22x24; pp. 60, 4 in bicromia
4355618 I/E/F
€ 15,49

Volut (Alain) Creature
f.to 22x24; pp. 112, 60 in bicromia
4358635 I/E/F
€ 25,82

Volut (Alain) Dietro l’angolo
f.to 22x24; pp. 88, 70 in bicromia
4355218
€ 25,82

Volut (Alain) Ombre
f.to 28x28; pp. 132, 43 ill. a colori
4358542 I/F
€ 35,56

Architettura

Collana diretta da Giancarlo Alisio
Volumi di formato 22 x 24 cm.
Rilegati in brossura

Arata a Napoli tra Liberty e Neoeclettismo
M.L. Scalvini, F. Mangone
pp. 128, 100 ill.
4353303
€ 30,99

Avena architetto
A. Gambardella, C. de Falco
pp. 144, 30 ill. a colori
4353770
€ 30,99

Chiaia
B. e G. Gravagnuolo
pp. 152, 150 ill.
4353304
€ 36,15

Cottrau (Alfredo) 1839-1898
L’architettura del ferro nell’Italia delle grandi
trasformazioni
U. Carughi, E. Guida
pp. 288, 213 ill. in nero e 10 ill. a colori
5100049
€ 42

NAPOLI: UOMINI E LUOGHI DELLE
TRASFORMAZIONI URBANE

N

N

N

N

MISCELLANEA

N Curri (Antonio)
a cura di F. Mangone
pp. 144, 86 ill. in nero e 26 ill. a colori
4358610
€ 36,15

Francesconi (Antonio e Pasquale)
P. Rossi
pp. 120, 90 ill. in nero e 10 ill. a colori
4358718
€ 36,15

Giura (Luigi) 1795-1864
Ingegnere e architetto dell’Ottocento
R. Parisi
pp. 96, 45 ill. in nero, 
18 a colori
5100064
€ 26

Guerra (Camillo)
Architettura meridionale tra eclettismo e
modernismo
O. Ghiringhelli
pp. 120, 88 ill. in nero e a colori
5100218
€ 32

Lungomare (Il)
G. Alisio
pp. 156, 60 ill. in bicromia e 70 ill. a colori
5100026
€ 36

Posillipo
R. De Fusco
pp. 144, 20 ill. in nero, 54 a colori
4358522
€ 36,15

Rione Carità (Il)
P. Cislaghi
pp. 120, 150 ill.
4358720
€ 36,15

Vomero (Il)
G. Alisio
pp. 128, 80 ill. in nero e 36 ill. a colori
4358482
€ 36,15

Volumi di formato 25 x 28 cm
Rilegati in tela con sovraccoperta e cofanetto

Napoli tra Barocco e Neoclassico
C. de Seta
pp. 256, 10 ill. in nero e 70 ill. a colori
5100067
€ 52

Volumi di formato 25 x 28 cm

Periferie di Napoli
La geografia, il quartiere, l’edilizia pubblica
L. Pagano
f.to 25x28; pp. 320, 430 ill. in nero e 16 ill. a colori
4358685
€ 46,48

Architettura a Napoli tra le due guerre
A cura di C. de Seta
f.to 21x28; pp. 262, 228 ill.
4358594
€ 36,15

Grassi (Giorgio)
Quattro musei
A cura di V. Pezza
f.to 22x24; pp. 48, 50 ill.
4358593
€ 12,91

Niccolini (Antonio)
Architetto e scenografo alla Corte di Napoli (1807-
1850)
A cura di A. Giannetti, R. Muzii
f.to 25x28; pp. 200, 200 ill.
4355611
€ 41,32

Scienziati - Artisti
Formazione e ruolo degli ingegneri nelle fonti
dell’Archivio di Stato e della acoltà di Ingeneria di
Napoli
A cura di A. Buccaro, F. De Mattia
f.to 22x24; pp. 384, 110 ill. in nero e 50 ill. a colori
5100040
€ 40

Vanvitelli (Luigi) e la sua cerchia
A cura di C. de Seta
f.to 25x28; pp. 352, 350 ill. in nero e 150 ill. a colori
4358530
€ 46,48

Arata (Giulio Ulisse) Opera completa
F. Mangone
f.to 22x24; pp. 192, 200 ill.
4354534
€ 36,15

Architettura e informatica
A cura di A. Baculo
f.to 17x24; pp. 240, 70 ill. in nero
4358494
€ 10,33

Bio-eco-compatibilità dell’architettura
contemporanea
M. Simeone
f.to 16x24; pp. 128, 40 ill. in nero
4358616
€ 18,08

MISCELLANEA

CATALOGHI DI MOSTRE
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Casa delle arti di Succivo (La)
Recupero, restauro ed ampliamento dell’ex Casa del
Balilla
R. Iodice, P. Mitrano, L. Sirico
A cura di R. Festa, R. Gragnaniello
f.to 22x24; pp. 96, 31 ill. in nero e 41 ill. a colori
4358572
€ 18,08

Castello Barbarossa di Anacapri (Il)
S. Di Liello
f.to 22x24; pp. 84, 40 ill. in nero e 20 ill. a colori
5100195
€ 22

Centro antico di Napoli (Il)
Modelli "ricostruttivi" di palazzi
L. Savarese
f.to 22x24; pp. 120, 100 ill. in nero e 23 ill. a colori
5100039
€ 40

Città d’Europa
Iconografia e vedutismo dal XV al XIX secolo
A cura di C. de Seta
f.to 25x28; pp. 216, 
150 ill. in nero e a colori
4355604
€ 67,14

Costa orientale di Napoli (La)
Progetti e prospettive
A cura di C. Orfeo, V. Pezza
f.to 25x28; pp. 130, 120 ill. in nero e 16 ill. a colori
5100051
€ 30

Epidauro
Architettura come forma
D. Tangaro
f.to 15,5x16,5; pp. 64, 25 ill. in nero
5100062
€ 7

Europa moderna (L’)
Tra cartografia e vedutismo
A cura di C. de Seta
f.to 25x28; pp. 288, 280 ill. in nero e a colori
5100025
€ 70

Giardini Storici di Palazzo Reale 
di Napoli (I)
Documentazione storico-iconografica e restauro
L. Picone
f.to 25x28; pp. 128, 100 ill. in nero e 35 ill. a colori
5100098
€ 30

Giardino napoletano (Il)
Dal Quattrocento al Seicento
A. Giannetti
f.to 25x28; pp. 144, 100 ill.
4354807
€ 77,47

Griffini (Enrico)
M. Savorra
f.to 22x24; pp. 280, 280 ill. in nero e 30 ill. a colori
4358527
€ 41,32

Luoghi d’acqua
G. Anzani
f.to 16x24; pp. 160, 150 ill.
4358600
€ 20,66

Napoli al quattromila
Assonometria e pianta sinottica della città
A. Baculo Giusti
f.to 25x28; pp. 176, 150 ill.
4355583
€ 25,82

Napoli millenovecento
Il catasto terreni e fabbricati 1899-1902
G. Alisio, A. Buccaro
f.to 25x28; pp. 360, 150 ill. in nero e 200 ill. a colori
4355196
€ 222,08

Napoli millenovecento
Il catasto terreni e fabbricati 1899-1903
G. Alisio, A. Buccaro
f.to 25x28; pp. 360, 150 ill. in nero e 200 ill. a colori
5100127
€ 150

Natura, architettura, diversità
Atti del convegno
A cura di D. Mazzoleni
f.to 16x24; pp. 432, 210 ill. in nero e 25 ill. a colori
4358723
€ 36,15

Paesaggio con campane
Iconologia e acoustic design intorno al Monte Stella
A cura di G. Anzani
f.to 16x24; pp. 112, 40 ill. in nero
4358654
€ 12,91

Parco di via del Poggio (Il)
f.to 16x24; pp. 320, 32 ill. in nero e 16 ill. a colori
5100189
€ 10

Parco reale e il giardino inglese 
della reggia di Caserta (Il)
f.to 25x28; pp. 192, 92 ill. a colori
5100251 I
5100252 E
€ 40

Passaggio a Nord
La linea ecologica nell’architettura dei paesi
scandinavi
F. Capobianco
f.to 22x24; pp. 176, 113 ill. in nero, 20 a colori
5100238
€ 25

Progetti di carta
A. Rossetti
f.to 21x28; pp. 280, 280 ill. a colori
5100009
€ 39,99

Progetto dell'opera pubblica (Il)
Teoria e pratica dell’architettura in Campania
S. Russo
f.to 22x24; pp. 96, 215 ill. a colori
5100203
€ 22

N

N

Restauro. Criteri metodi esperienze
A cura di S. Casiello
f.to 16x24; pp. 180, 150 ill. in nero e 8 ill. a colori
4353154
€ 14,46

Restauro dalla teoria alla prassi
A cura di R. Picone
f.to 16x24; pp. 272, 215 ill. in nero e 10 ill. a colori
4358488
€ 18,08

Roma nel secolo dei lumi
Architettura, erudizione, scienza nella Pianta di G.B.
Nolli “celebre geometra”
M. Bevilacqua
f.to 25x28; pp. 240, 200 ill.
4358754
€ 51,65

Sfida dei trasporti in Campania (La)
Mobilità integrata e sviluppo sostenibile
A cura di E. Cascetta
f.to 25x28; pp. 416, 200 ill. a colori
5100257
€ 85

Teatro di Corte di Caserta (Il)
P.L. Ciapparelli
f.to 22x24; pp. 72, 80 ill.
4354816
€ 20,66

Territori delle nuova modernità
Il Piano Territoriale di Lecce
A cura di P. Viganò
f.to 22x24; pp. 208, 208 ill. a colori
4358578
€ 36,15

Tra Oriente e Occidente
Città e iconografia dal XV al XIX secolo
A cura di C. de Seta
f.to 25x28; pp. 224, 250 ill. in nero e a colori
5100199
€ 68,00

Vanvitelli (Luigi)
C. de Seta
f.to 25x28; pp. 326, 200 ill. in nero e 100 ill. a colori
4358748
€ 92,96

Ambiente

Volumi di formato 16 x 24 cm.
Rilegati in brossura

Guida naturalistica di Napoli e dintorni
A. De Marchi
pp. 144, 130 ill. in nero e a colori
5100191 
€ 13

Itinerari salernitani
CAI Club Alpino Italiano
pp. 128, 80 ill. in nero e 80 ill. a colori
4358670
€ 12,91

Parchi e giardini di Napoli
M.L. Margiotta
A cura di A. Giannetti
pp. 160, 50 ill. a colori
4358623
€ 10,33

Parco del Cilento e Vallo di Diano (Il)
Paesaggio vivente
A cura di G. Anzani
pp. 160, 130 ill. a colori
4358774 E
€ 12,91

Vesuvio (Il)
A cura di E. Di Caterina, N. Di Fusco
pp. 160, 100 ill. a colori
4358722
€ 12,91

Vico Equense
pp. 64, 40 ill. a colori
5100163 I
5100169 E
5100171 F
5100170 D
€ 5

Sugimoto
CD-rom per windows
A cura di D. Eccher, E. Cicelyn
5100216
€ 15

MULTIMEDIA

N

GUIDE AMBIENTALI

N
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Bergomi (Giuseppe), 22
Berlage (Hendrik Petrus), 31
Bernini architetto, 27; 34
Bertone, 43
Bianchi (Domenico), 17
Biblioteca Nazionale Universitaria di Torino, 48
Biennale di Venezia (La). Capitani coraggiosi, 17
Biennale di Venezia 62. mostra internazionale 

d'arte cinematografica (La), 17
Bio-eco-compatibilità dell’architettura contemporanea, 73
Boffi, 43
Bolles+Wilson, 30
Borbonese, 43
Borromini e l'universo barocco, 29
Bosch, 8; 13
Botta (Mario), 31
Botticelli, 8
Boullée (Etienne-Louis), 31
Bramante, 34
Brera, 45
Brera mai vista 1., 45
Brera mai vista 2., 45
Brera mai vista 3, 45
Brera mai vista 4., 45
Brera mai vista 5, 45
Brera mai vista 6., 45
Brera mai vista 7, 45
Brera mai vista 8., 46
Brera mai vista 9., 46
Brera mai vista 10, 46
Brera mai vista 11, 46
Brera mai vista 12, 46
Brera mai vista 13, 46
Brera. 1899, un progetto di fototeca pubblica 

per Milano, 46
Breve visita al Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo, 57
Brevetti del design italiano, 43
Brionvega, 43
Bronzi decorativi in Italia, 7
Bronzi di Riace (I), 39
Brown (Cecily), 17
Bruegel, 8
Brunelleschi (Filippo), 34; 36
Buccellati, 44
Bulgari, 44
Buontalenti (Bernardo), 34
Butabu, 36
Byrne (Gonçalo), 29

C’era una volta Napoli. Itinerari meravigliosi 
nelle gouaches del Sette e Ottocento, 66

C’era una volta un regno, 65
Ca’ d’oro, 48
Ca’ D’oro, 48
Caccia al tesoro., 57
Caccia al tesoro. Riconosci i quadri delle Gallerie 

dell’Accademia di Venezia, 58
Caccia al tesoro. Riconosci le opere del Museo Egizio 

di Torino, 58
Calatrava (Santiago), 28
Camera Picta (La), 22
Campi Flegrei (I), 65
Campo Baeza (Alberto), 29
Canaletto, 15; 17
Canella (Guido), 30
Canova (Antonio), 22
Canova Pittore, 22
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Luci del teleschermo, 23
Luminaria, 68
Lungo le mura di Pompei, 57
Lungomare (Il), 73
Luoghi d’acqua, 74
Luoghi, tempi e protagonisti dell'architettura 

del Rinascimento, 35
Lupa Capitolina (La), 40
Lusieri (Giovan Battista), 63
Luxury in living, 19

Mackintosh (Charles Rennie ) 1868-1928, 28
Mackintosh (Charles Rennie), 32
Madama Butterfly, 41
Maderno (Carlo), 34
Maestà di Roma. Da Ingres a Degas. Gli artisti francesi 

a Roma, 19
Maestro delle imprese di Traiano (Il), 55
Magistretti (Vico), 29
Magna Græcia, 19
Magna Grecia  (La), 59
Mail me, 11
Mallet-Stevens (Robert), 32
Manet, 14
Mangado (Francisco), 31
Manifesti, 13
Mansilla + Tuñón, 36
Mantegna, 8; 14
Mantegna. La Camera degli Sposi, 8
Manzo (Umberto), 68

Marche, i Guzzini e il design (Le), 43
Mari (Enzo). Il lavoro al centro, 29
Maria nell'arte europea, 23
Marinella, 43; 44
Marocco andaluso (Il), 16
Mart, 41
Martini (Simone). La Maestà, 8
Masaccio, 9
Maschere, 70
Maserati, 43
Matisse, 13
Matteo da Gualdo, 51
Mauri (Giuliano), 19
Meda (Alberto), 37
Medioevo: arte lombarda, 16
Medioevo: i modelli, 16
Medioevo: immagini e ideologie, 23
Meier (Richard), 33
Mela di Paride (La), 65
Memorie di Sorrento, 69
Mendelsohn (Erich), 33
Mendini (Alessandro), 29
Mesoamerica, 15
Mesopotamia, 11
Metafisica, 20
Micco Spadaro, 66
Michelangelo, 14
Michelangelo architetto, 34
Michelangelo. Poesia e scultura, 23
Michele Sanmicheli, 34
milanese che parlava toscano (Un), 20
Milano, 12
Milano profana nell'età dei Borromeo, 23
Mille edifici di New York, 23
Mille edifici di Parigi, 23
Miniatura a Perugia tra Cinquecento e Seicento, 51
Miralles (Enric), 28
Mirko, 68
Miti greci (I), 20
Miyajima (Tatsuo), 20
Mobile barocco in Italia (Il), 7
Mobile Impero in Italia (Il), 7
Mobile neoclassico in Italia (Il), 7
Mobile rococò in Italia. (Il, 7
Moda, costume e bellezza nella Roma antica, 55
Modello catalografico per l’archeologia industriale (Un), 

51
Modigliani, 14
Monastero di Santa Chiara (Il), 64
Mondo in tazza (Un), 62
Mondo nuovo (Il), 20
Monestiroli (Antonio), 29
Monet, 13
Moneta romana (La), 55
Morandi Disegni. Catalogo generale, 6
Morandi. Acquerelli. Catalogo generale, 6
Morandi. Incisioni. Catalogo generale, 6
Moretti (Luigi), 29
Morosolo. Il cuore e lo spazio, 71
Mosaici (I), 59
Motivi presepiali a San Martino, 66
Munch (Edvard), 20
Muniz (Vik), 20
Murcutt (Glenn), 33
Murtic (Edo), 23
Musei Capitolini, 54
Musei del Castello Sforzesco di Milano (I), 47
Musei delle Scienze Naturali, 70
Musei e beni culturali, 44
Musei e gli allestiimenti di Franco Albini (I), 31
Musei e le imprese (I), 58
Musei etnografici del Veneto, 49
Museo Archeologico dei Campi Flegrei nel Castello 

di Baia (Il), 59
Museo Archeologico dell’antica Capua (Il), 59
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Raccolte della città di Perugia. Collezione Valentino 
Martinelli, 53

Raciti (Loredana), 20
Radice, 6
Raffaello, 9; 14; 15
Raffaello architetto, 34
Raffaello. La Stanza della Segnatura, 8
Rango, il rito e l'immagine (Il), 39
Ravenna, 49
Recupero della memoria (Il), 67
Reggio Calabria e la sua provincia, 64
Rembrandt, 13
Reni, 9
Renoir, 14
Restauri a Venezia, 48
Restauri d’arte e Giubileo, 59
Restauro (Del), 29
Restauro contemporaneo, 11
Restauro dalla teoria alla prassi, 75
Restauro. Criteri metodi esperienze, 75
Rho, 6
Ridolfi (Mario), 28
Rigoletto, 42
Rinaldi (Antonio), 38
Rinascimento e l’Età Barocca (Il), 69
Rione Carità (Il), 73
Rione Terra di Pozzuoli (Il), 58
Ritorno a Pitloo, 69
Ritratto (Il), 12
Ritratto di un banchiere del Rinascimento, 21
Riva, 44
Roma, 11; 12
Roma, 70
Roma antica, 12
Roma archeologica, 56
Roma e lo stile classico di Raffaello, 21
Roma nel secolo dei lumi, 75
Roma. Dall’antichità al Medioevo. Archeologia e Storia., 

56
Roma. Dall’antichità al Medioevo. Contesti tardoantichi 

e altomedievali., 56
Roma. Romolo, Remo e la fondazione della città, 40
Romano Cagnoni, 42
Rossi (Aldo), 29; 33; 36
Rossi di Albizzate, 44
Rosso pompeiano. Blu baloon, 65
Rota Colisei, 56
Rubens, 15

Sacello degli Augustali di Miseno (Il), 59
Sahrawi. La terra sospesa, 72
Sammarinesi, 42
San Pietro che non c'è, 28
Sangue e arena, 40
Sanmartino (Giuseppe), 63
Sanmicheli (Michele), 28
Sansovino (Jacopo), 34
Santa Giulia Museo della città. Brescia, 47
Santacroce (Girolamo), 64
Santi, 10
Sapore Sapey, 44
Sartoris (Alberto), 27
Satiro Danzante da Mazara del Vallo: il restauro 

e l'immagine (Il), 63
Saville (Jenny), 21
Savinio (Alberto), 6
Scarpa (Afra e Tobia), 28
Scarpa (Carlo), 33; 38
Scatole dell’eros, 68
Scatti per sognare, 72
Scavi sul Colle Palatino (Gli), 55
Scenari della memoria, 42
Schinkel (Karl Friedrich), 27

Schwarz (Rudolf ), 33
Scienziati - Artisti, 73
Scritti in onore di Giancarlo Alisio, 70
Scultori a Verona, 21
Scultori e intagliatori del legno in Lombardia 

nel Rinascimento, 46
Scultura antica in Palazzo Altemps, 56
Scultura dal Duecento al Novecento a Forli', 24
Scultura del Cinquecento in Italia meridionale, 70
Sculture di Roma Antica, 54
Scuola Grande di San Rocco, 49
Secolo d'oro della maiolica (Il), 21
Secondo Cinquecento (Il), 26
Secondo Novecento (Il), 26
Seeing Naples, 64
Segantini, 6
Segreto svelato (Il), 24
Seicento (Il), 5; 26
Seicento (Il). Tomo primo, 5
Seicento (Il). Tomo secondo, 6
Semper (Gottfried), 27
Senso dell'ordine (Il), 15
Sentieri verso l'arte, 15
Serlio (Sebastiano) architetto, 35
Serra. Museo Archeologico Nazionale Napoli, 68
Sert (José Luís), 33
Settecento (Il), 5; 26; 69
Settecento (Il). Tomo primo, 6
Settecento (Il). Tomo secondo, 6
Sfera d’oro (La), 67
Sfida dei trasporti in Campania (La), 75
Sguardo su Napoli (Uno), 72
Shuhei (Matsuyama), 19
Siciliano (Bernardo), 24
Significato nell'architettura occidentale (Il), 26
Simboli e allegorie, 10
Sironi, 24
Sissi, 21
Siza (Álvaro), 33
Siza (Álvaro) e Napoli, 72
SOM, 33
Sonck  (Lars) 1870-1956, 27
Sostegno e adornamento, 29
Sotto i lapilli, 57
Sottsass, 68
Souto De Moura (Eduardo), 33
Spadaro (Micco), 66
Spadaro (Micco). Biografie d’artisti, 65
Sparaco (Andrea), 68
Specchio del cielo (Lo), 28
Spinosa, 68
Splendore di Glycera (Lo), 62
Stanzione (Massimo). L’opera completa, 64
Starling (Simon), 21
Stati territoriali (Gli), 39
Stazioni, 37
Stazioni luoghi per le città, 24
Stern (Grete), 72
Stille Welt. Italienische Stilleben, 21
Storaro (Vittorio) - Covili (Gino), 24
Storaro. Scrivere con la luce / Writing with light, 42
Storaro. Scrivere con la luce. Writing with light, 42
Storia del restauro e della conservazione delle opere 

d'arte, 16
Storia della fisiognomica, 16
Storia dell'architettura di Venezia dal VII al XX secolo, 28
Storia dell'arte italiana, 24
Storia dell'arte raccontata da Ernst H. Gombrich (La), 15
Storia dell'arte raccontata da Flavio Caroli (La), 16
Storia e personaggi della Chiesa, 10
Storie da un'eruzione. Pompei  Ercolano Oplontis, 40
Storie da un'eruzione. Pompei Ercolano Oplontis, 40
Studi sull’Italia dei sanniti, 56
Studio Azzurro, 24
Sugimoto, 75

S

Palazzo Te a Mantova, 47
Palermo, 42
Palermo, una capitale, 27
Palestrina, 57
Palladio (Andrea), 26; 34
Palladio (Andrea). La Rotonda, 27
Parchi e giardini di Napoli, 75
Parco Archeologico di Cuma (Il), 59
Parco del Cilento e Vallo di Diano (Il), 75
Parco di via del Poggio (Il), 74
Parco reale e il giardino inglese, 74
Pareti ingannevoli (Le), 55
Parmigianino, 9; 24
Pascali (Pino), 67
Passaggio a Nord, 74
Pastori erranti dell’Asia Popoli, archeologia e storia 

nelle steppe dei Kirghisi, 60
Patagonia, 42
Pavimenti e mosaici nella Villa dei Misteri di Pompei, 60
Pensare architettura, 35
Periferie di Napoli, 73
Periferie e nuove urbanità, 30
Perrault (Dominique), 29
Perret (Auguste), 33
Perugia, 50
Peruzzi (Baldassarre), 35
Pesca e pescatori nell'antichità, 24
Petra, 39
Petrus (Marco), 20
Piante e vedute di Napoli dal 1486 al 1599, 70
Piazza del Quirinale e le antiche Scuderie Papali (La), 54
Piazza San Marco, 29
Picasso, 14; 20
Piero della Francesca, 9; 13
Pietà Rondanini (La), 24
Pietro Porcinai, 36
Pikionis (Dimitris), 33
Pinacoteca Ambrosiana (La), 47
Pinacoteca Comunale "Orneore Metelli" di Terni, 52; 53
Pinacoteca Comunale di Bettona, 53
Pinacoteca Comunale di Bevagna, 53
Pinacoteca Comunale di Città di Castello, 53
Pinacoteca Comunale di Deruta, 53
Pinacoteca Comunale di Nocera Umbra, 53
Pinacoteca Comunale di Spello, 53
Pinacoteca Comunale di Todi, 53
Pinacoteca di Brera, 45
Pinacoteca Stuard di Parma (La), 49
Pininfarina, 44
Pino (Marco), 63
Pino (Marco) a Napoli, 67
Pio Monte della Misericordia (Il), 67; 71
Piranesi (Giovanni Battista), 34
Pisanello, 20
Pitloo, 63
Pittori della realtà, 20
Pittori dell'immaginario (I), 16
Pittura, 13
Pittura americana (La), 12
Pittura Barocca (La), 12
Pittura contemporanea (La), 16
Pittura contemporanea in Italia meridionale (La), 69
Pittura del Cinquecento a Napoli. 1573-1606. 

L’ultima maniera, 63
Pittura del Cinquecento in Sicilia. La Sicilia occidentale, 

63
Pittura di paesaggio in Italia. Dalle origini al Seicento 

(La), 7
Pittura di paesaggio in Italia. Il Settecento (La), 7
Pittura di paesaggio in Italia. L'Ottocento (La), 8
Pittura francese (La), 4
Pittura inglese (La), 4
Pittura italiana (La), 4; 12
Pittura Moderna (La), 12
Pittura napoletana del Settecento, 63

Pittura nei Paesi Bassi (La), 4
Pittura Rinascimentale (La), 12
Pittura russa (La), 4
Pittura spagnola (La), 4
Pittura tedesca (La), 4
Pittura veneziana del Seicento (La), 7
Pivi (Paola), 20
Plecnik (Jo_e) 1872-1957, 33
Podrecca (Boris), 29
Poelzig (Hans) 1869-1936, 27
Polidoro da Caravaggio, 63
Politiche e poietiche per l'arte, 44
Polittico di Cima da Conegliano a Miglionico (Il), 67
Polittico di Colantonio a San Lorenzo (Il), 62
Poltrona Frau, 44
Pompei, 39; 60
Pompei 1998-2003, 44
Pompei le stanze dipinte, 40
Pompei, Ercolano, Stabiae, Oplontis le città sepolte 

dal Vesuvio, 58
Pompei. La casa del Menandro, 57
Ponti (Gio), 38
Ponti delle capitali d'Europa (I), 30
Porto di Mare 1570-1670. Pittori e pittura a Palermo 

tra memoria e recupero, 67
Posillipo, 73
Posillipo romana, 63
Pouillon (Fernand), 27
Poussin (Nicolas) 1594-1665, 7
Pozzo (Andrea), 34
Preraffaelliti, 14
Presepe napoletano del Settecento (Il), 71
Preti (Mattia), 67
Preti (Mattia) e l’ordine di San Giovanni tra la Calabria 

e Malta, 67
Preti (Mattia) tra Roma, Napoli e Malta, 67
Prigioni di Palazzo Ducale a Venezia (Le), 49
Primaticcio (Francesco), 34
Primi Imperi e i Principati del ferro (I), 39
Primo Cinquecento (Il), 26
Primo Novecento (Il), 26
Principe amico (Un), 71
Pro e il contro (Il), 68
Profumi di Reid (I), 70
Progettare senza pensare, 71
Progettare un museo, 37
Progetti di carta, 74
Progetto, 40
Progetto Colombo (Il), 71
Progetto dell'opera pubblica (Il), 74
Protostoria dei Popoli Latini, 56
Provinciae Fideles, 56
Pubblico dei teatri in Italia (Il), 58
Pugliese (Anna Maria), 68
Punti di distanza, 30
Purini (Franco), 29

Quadreria e le sculture (La). Opere dell'Ottocento 
e Novecento, 54

Quadriennale di Roma, 22
Quadrieria dell'Arcivescovado, 45
Quattro voci del mondo (Le), 67
Quattrocento (Il), 4; 5; 10; 26
Quattrocento aragonese, 62

Raccolta di Cannara, 53
Raccolta Foà-Giordano della Biblioteca Nazionale 

Universitaria di Torino (La), 48
Raccolte comunali di Assisi, 53
Raccolte Comunali di Assisi, 53
Raccolte comunali di Assisi. Disegni 2, 53
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XIV Quadriennale di Roma, 22

Yokomizo (Shizuka), 22

Zanotta. Design per passione, 44
Zoni (Bruno), 25
Zorzi (Silvano), 28
Zuccherificio di Foligno (Lo), 53

Z

Y

XSulle Rotte dei Fenici, 40
Sullivan (Louis Henry), 33
Swahili, 72

Tapiro graphic design, 36
Tarshito design arte architettura, 71
Tatafiore (Ernesto), 68
Taut (Bruno) 1880-1938, 33
Tàvora (Fernando), 33
Tayou (Pascale Martine), 21
Teatri Storici in Umbria, 38
Teatro alla Scala (Il), 21
Teatro di Corte di Caserta (Il), 75
Teatro Olimpico di Vicenza (Il), 49
Teatro San Carlo (Il), 64
Teatro segreto (Il), 42
Tebe, 39
Tempi di Posillipo (I), 69
Tempio di Ellesija (Il), 48
Tempio Vaticano 1694. Carlo Fontana (Il), 35
Tempo e l'architetto (Il), 35
Teniche e materiali delle arti, 10
Terme di Caracalla, 56
Terme di Diocleziano, 56
Terragni (Giuseppe), 33
Terrecotte e laterizi, 24
Territori delle nuova modernità, 75
Tesar (Heinz), 31
Tesi (Alessandra), 21
Tesori degli Atzechi (I), 21
Tesori della steppa di Astrakhan (I), 21
Tesori della vita russa, 21
Tesori sulla collina. Il Museo di Capodimonte (I), 65
Tessitura e il ricamo (La), 24
Tessuti ricami e merletti in Italia, 7
Tête à tête. I ritratti di Henri Cartier Bresson presentati 

da Ernst H.Gombrich, 42
Tiepolo. Le ville vicentine, 49
Tiziano, 9; 13
Torino, 12
Torino Olimpica 2006, 38
Torre del Greco 1699. L’anno del riscatto, 70
Tosi (Piero), 42
Toulouse-Lautrec, 15
Tra Amalfi e Ravello: viaggio, turismo e cultura locale, 70
Tra Oriente e Occidente, 75
Tracce di Leonardo nel territorio (Le), 21
Tracce di presenza umana, 42
Traivestimenti, 42
Tramello (Alessio), 35
Traversi (Gaspare), 67
Tre saggi sullo stile, 16
Tre vie della pittura (Le), 16
Trecento (Il), 5; 10
Trentasei pezzi facili, 67
Trieste, 49
Trittico Mastroianni Uncini Perez, 68
Trompe-l'oeil (Il), 24
Turner and Venice, 21
Turner e Constable, 14
Tutti in scena, 72
Tutto il sapere del mondo, 24
Twospirits, 43

Uccello (Paolo), 9
Ukiyoe, 21
Ultimo Caravaggio (L'), 21
Un secolo di turismo in Valtellina. Viaggio tra storia 

e attualità, 21
Ungers (Oswald Mathias), 33
Ungers (Oswald Mathias): una scuola, 36

Università Ferrara (L'), 38
Uso delle immagini (L'), 16
Utzon (Jørn), 29

Vaccaro  (Giuseppe), 30
Vacchini (Livio), 29
Van der Laan (Dom Hans), 29
Van Dyck a Genova, 21
Van Gogh, 13
Vanvitelli (Luigi), 75
Vanvitelli (Luigi) e la sua cerchia, 73
Vasari (Giorgio), 35
Vedute napoletane del Settecento, 64
Vedute napoletane dell’Ottocento, 62
Vedute napoletane della Fondazione Maurizio 

e Isabella Alisio, 67
Vedute, ritratti, scene popolari, 67
Velasco 20, 22
Velázquez, 8; 14
Velázquez a Capodimonte, 67
Veneris figurae Immagini di prostituzione e sfruttamento

a Pompei, 60
Venezia, 12; 13
Venezia Gotica, 27
Vermeer, 14
Verona, 49
Versace (Gianni), 44
Verso il Vittoriano, 70
Vesuvio (Il), 75
Vetri veneziani dal Rinascimento all’Ottocento, 67
Via Appia. Il Mausoleo di Cecilia Metella e il Castrum

Caetani, 56
Via Appia. La Villa dei Quintili, 56
Viaggi a sud, 70
Viaggio in Italia, 22
Viaggio in Italia di una donna artista, 25
Vico Equense, 75
Vicoli della memoria, 72
Vienna Rossa, 26
Vignola (Jacopo Barozzi da), 35
Villa Adriana, 35; 57
Villa dei Papiri a Ercolano (La), 60
Villa della Farnesina in Palazzo Massimo alle Terme (La), 

56
Villa imperiale di Katsura (La), 35
Villa in Italia (La), 36
Villa Jovis, 60
Villa Lante, 25
Villa Olmo, 38
Villa Rosebery, 54
Ville romane nel golfo di Napoli (Le), 60
Visione diversa (Una), 25
Vita di corte a Casa Savoia, 43
Vita è segno (La), 72
Vite di giocattoli, 71
Volto del tempo (Il) - The Face of Time, 22
Volut (Alain) Creature, 72
Volut (Alain) Dietro l’angolo, 72
Volut (Alain) Ombre, 72
Vomero (Il), 73
Vortici, atomi e sirene, 25
Voyages d'Allemagne. Carnets - Voyage d'Orient.
Carnets, 36

Watteau, 9
Watteau (Antoine)  1684-1721, 7
Wesselmann (Tom), 22
Western, 11
Wicar (Jean-Baptiste, 67
Wittgenstein (Ludwig), 29
Wright (Frank Lloyd), 33
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Buscarino; 40; 42
Buscaroli Fabbri; 23
Buseghin; 24
Buss; 44
Bussagli; 9; 11; 13; 25
Busti; 24
Buzzoni; 4

C. Adv; 40
Cacciari; 35
Caccini; 42
Cagnoni; 42
Caillet; 4
Calabi; 30
Calabrò; 42
Caldelli; 40
Caleca; 4
Calimani; 12
Calza; 19; 21; 22
Cambursano; 40
Camerlenghi; 42
Camerlinghi; 36
Campagna Cicala; 4
Campanino; 47
Campitelli; 37
Candilio; 56
Caneva; 40; 54
Canino; 40
Canova; 5
Cantarella; 63
Cantone; 70
Capano; 5
Capitani; 58
Capobianco; 74
Capozzi; 42
Cappelletti; 51
Cappelli; 40; 44; 54; 55; 56; 57
Capriotti; 54
Caputo; 59
Caracciolo; 50; 53
Caramel; 5; 6
Carancini; 51
Carandini; 40
Carapezza Guttuso; 19
Caravale; 51; 53
Caravita; 71
Caravita di Sirignano; 71
Carli; 8
Carmassi; 29
Carmignani; 7
Carminati; 9; 32
Caroli; 16
Carraro; 32
Carter; 43
Cartier-Bresson; 40; 42
Carugati; 13; 19; 43; 44
Casadio Pirazzoli; 40
Casale; 5; 53
Casali; 42
Cascetta; 75
Casciani; 43
Casciato; 26
Casiello; 75
Casini; 39
Casorati; 19
Castagni; 20
Castella; 42
Castelli; 52
Castelnuovo; 4; 5; 8
Castria Marchetti; 11; 12; 24
Castro Florez; 18
Catalli; 52; 53
Catani; 39

Catello; 63
Caterina; 62
Causa; 63; 69
Causa Picone; 58; 63
Cavallo; 4
Cavicchi; 52
Cavina; 7
Cecchi; 46
Cecchi d'Amico; 42
Cecchini; 6
Celant; 18; 20
Cellini; 28
Centanni; 17
Cepl; 30
Ceraudo; 67
Ceriana; 28; 45; 46
Cerri; 21; 24; 38
Cerritelli; 5
Ceschi Lavagetto; 5
Ceschin; 40
Chamay; 62
Chaslin; 35
Chemollo; 33
Cherubini; 20
Chiantore; 11
Chiarini; 5
Chini; 4; 5
Chiorino; 36
Chiuini; 38; 50
Chiusa; 22; 24
Chong; 21
Christiansen; 4
Christov-Bakargiev; 17
Ciampolini; 4
Ciapparelli; 75
Ciarallo; 57; 60
Cicelyn; 67; 68; 75
Ciliberti; 38
Ciorra; 27
Cipolla; 71
Cirifino; 24
Cislaghi; 73
Ciucci; 26; 33
Claridge; 56
Claut; 5
Coarelli; 50
Cocchi; 24
Cochetti; 57
Codello; 37
Codognato; 67; 68
Coen; 19; 20; 26
Colace; 4
Coliva; 4
Collareta; 4
Colle; 7; 23
Colombi Ferretti; 4
Colturato; 48
Commare; 55
Concina; 28
Conconi; 38
Conforti; 26; 28; 30; 35
Congedo; 65
Contardi; 34
Conti; 4; 16; 41
Contini; 4; 5
Cooke; 18
Coppa; 5; 45
Coralini; 60
Corboz; 36
Cordaro; 6; 8
Corgnati; 44
Corrado; 43
Correnti; 21
Cortenova; 20; 21
Cosato; 70

Costantoudaki; 5
Cottino; 15
Couëlle; 38
Courtois; 62
Coutagne; 40
Covili; 24
Covino; 50; 51; 52; 53
Cozzi; 5
Cragg; 18
Craievich; 6
Cremona; 37
Crepaldi; 10; 11; 13; 14
Crescentini; 5
Crespi; 31
Crispolti; 5
Cristini; 37
Crosetto; 57
Cucciniello; 43; 44
Cueff; 4
Culley; 35
Cummings Loud; 27
Cuozzo; 68
Cuppini; 5
Curcio; 26; 35
Curto; 48
Cutler; 4

D’Ambrosio; 60
D’Ambrosio; 57
D’Amicone; 58
D’Aragona; 62
D’Argenzio; 67
Daccò; 47
Daffra; 45; 46
D'Agostini; 11
Daguerr; 32; 36
Dal Bianco; 47
Dal Canton; 5
Dal Co; 25; 26; 28; 31; 32; 33; 35; 

36; 37
Dal Poggetto; 18
Dal Pozzolo; 5
Dale; 34
Dalisi; 71
Dalla Gassa; 41
Dalmasso; 5; 23
D'Amato; 28; 31
D'Ambrosio; 40
Damiano; 38
D'Amico de Carvalho; 42
D'Amicone; 48
Damigella; 54
Danesi Squarzina; 16; 17
Daniela; 18
Daprà; 66
Darbi; 41
D'Arcais; 4; 5
Dardi; 37
Davanzo Poli; 49
Daverio; 22
Davies; 34
D'Avossa; 29
Davvetas; 18
De Angelis d’Ossat; 56
De Benedictis; 4
De Capoa; 10
De Caro; 58; 59; 60
De Carolis; 57
De Chiara; 65
De Cunzo; 64
De Curtis; 59
De Feo; 34
De Fusco; 73
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Abbate; 67
Abbondanza; 55
Abram; 30
Abriani; 27
Achleitner; 31
Acidini Luchinat; 8; 23
Ackerman; 30; 35
Acquaro; 40
Adamo Muscettola; 60
Adams; 33
Adembri; 57
Adkins Chiti; 25
Adorni; 30; 35
Adrià; 31
Agnoli; 57
Agosti; 4
Aikema; 5; 6
Aimi; 15
Albertario; 15
Albiero; 30
Alekseev; 40
Alessi; 4
Algeri; 4
Alini; 31
Alisio; 65; 67; 73; 74
Amadasi Guzzo; 39
Amari; 46
Ambrosini; 57
Ambrosio; 62
Ames-Lewis; 5
Andelini; 36
Anderson; 4; 5; 20; 31
Andersson; 27
Andreu; 39
Angeli Bufalini; 55
Angelillo; 29; 65
Angelini; 4
Angileri; 42
Angiolini; 4
Anismova; 21
Anselmi; 43
Antoniazzi Rossi; 6
Anzani; 5; 6; 74; 75
Aranda Marquez; 20
Arbace; 64
Arcangeli; 4
Arciprete; 65
Arena; 56
Argan; 34
Arici; 13
Armeni; 52
Arriva; 64
Arruga; 41
Arslan; 20; 24; 27
Artioli; 46
Aruz; 40
Ascalone; 11
Aspesi; 41
Assunto; 27
Astarita; 62
Astrua; 5; 48
Augusti; 48
Ausoni; 10
Avagnina; 49
Avon; 26; 32
Azzi Visentini; 36

Baborsky; 13
Bacchi; 4

Baculo; 73
Baculo Giusti; 74
Badura-Skoda; 40
Baglione; 31; 32
Bagnoli; 5
Bahnam; 35
Bairati; 51
Baldacci; 9
Baldassarre; 39
Baldasso; 36
Baldi; 71; 72
Baldini; 9
Balslev Jørgensen; 27
Balzarotti; 17
Bandera; 5
Banzato; 5; 6
Baragli; 10
Barbera; 5; 8; 22; 41; 55; 66
Barbero; 42
Barbieri; 17
Bardati; 34
Baridon; 41
Barnes; 21
Barocelli; 49
Barone; 72
Baroni; 55
Barrali Altet; 4
Barroero; 5
Bartocci; 53
Bartolena; 11; 14
Bartoletti; 5
Barzon; 36
Basile; 23
Bassi; 37
Bastari; 67
Batchelor; 18
Battilotti; 34; 49
Battisti; 34
Battistini; 4; 9; 10; 11; 12; 14
Baudrillard; 35
Bayer; 20
Belli; 5; 41
Belli D'Elia; 4
Bellingeri; 46
Bellini; 31
Bello; 58; 72
Bellosi; 8
Bellucci; 70
Belpoliti; 17
Beltramini; 38
Benati; 4; 5
Benelli; 31
Benetton; 42
Benvenuti; 50
Benzi; 11
Bergala; 41
Bergamin; 34
Bergamini; 4; 23; 49; 51; 52
Berlingò; 57
Bernabei; 6; 12; 15
Bernabò Silorata; 64
Bernardi; 49
Berry; 57
Bertelli; 4; 32
Berthier; 35
Bertoni; 22
Bevilacqua; 19; 70; 75
Biagi Maino; 5
Bianchi; 6
Bianchi Bandinelli; 55; 56
Biasini; 20
Bietti Sestieri; 56
Bigatti; 42
Bignamini; 4
Bignardi; 5; 68; 69

Bile; 66
Binotto; 5
Biraghi; 29; 35
Biscottini; 17
Bisogni; 4
Bizzotto; 6
Bjurström; 35
Blaney Brown; 4
Blas; 40
Blomberg; 4
Boccardo; 21; 23
Bock; 32; 69
Boco; 38; 50
Bodei; 22
Boggero; 4
Bojani; 24; 52
Boldrighini; 54
Bolla; 49
Bolzani; 17
Bombi; 46
Bon Valassina; 5; 45
Bona; 26
Bona Castellotti; 45
Bonacasa; 39
Bonacasa Carra; 39
Bonaiti; 35; 36
Bonalume; 42
Bonaparte; 67
Bonet; 4
Bonfait; 19
Bonito Oliva; 18; 20; 67; 68
Bonnefoy; 19
Bonora; 21
Bora; 5
Boragina; 22
Borasi; 37
Bordini; 5
Bordogna; 30
Borghesi; 13; 14; 15
Borrelli; 15
Borriello; 59; 60
Borrus; 23
Borsi; 9; 27; 34; 54
Bösel; 15; 29
Bosoni; 43
Bossaglia; 6; 22
Bosser; 41
Bosso; 72
Bott; 4
Bottini; 26
Bourdua; 5
Bourrioud; 18
Bovini; 50; 51; 52
Bozzi; 38
Bragantini; 56
Brambilla Barcilon; 46
Brejon de Lavergnée; 5
Brevini; 21
Briganti; 4; 5; 16
Brilli; 49
Brodskaia; 18
Brooks; 32
Brucculeri; 32
Brugiolo; 36
Brugnolo; 8
Bruni; 18
Bruno; 5
Bruschi; 26; 35; 36
Buccaro; 38; 73; 74
Bucci; 29; 30; 31
Bulegato; 37
Bulgarelli; 28
Burke; 5
Burkhardt; 43
Burns; 28
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Grodecki; 25
Grohmann; 37
Gropius; 35
Grube; 4
Guazzoni; 5
Gubler; 27
Guccione; 36
Guerra; 32
Guerzoni; 51
Guidobaldi; 55
Guidoni; 25
Guidotti; 4
Gunther; 63
Guzzo; 39; 40; 44; 58; 59; 60

Hàbermann; 40
Harris; 23
Hartmann; 33
Hasegawa; 20
Haskell; 35
Heckscher; 16
Hemsoll; 34
Hennessy; 9
Herbert; 22
Herrmann; 27
Heuss; 27
Heyden; 25
Heymer; 18
Hibbard; 34; 35
Hines; 33
Hoag; 25
Hochmann; 5
Hockney; 24
Hoeniger; 5
Holberton; 5
Hopkins; 4
Howard; 40
Humfrey; 4; 5; 8
Huvenne; 4

Iacopi; 54; 55
Impelluso; 10; 11; 12
Innocenti; 67
Insolera; 40
Inti; 37
Introduzione; 52
Iodice; 68; 74
Irace; 26; 28; 29
Ivanova; 21

Jackson; 37
Jacobelli; 63
Jacobitti; 64
Jacques; 27
Jaffe; 35
Janus; 20
Jiménez; 31
Joannides; 5
Jodice; 54
Johannisse; 32
Joubert; 4

Karageorghis; 38
Karavaeva; 21
Keinänen; 37
Kiarostami; 41
Kieft; 4

Kiene; 34
Kieven; 26
Kipnis; 28
Kirkham; 37
Kirkland; 41
Kitromilides; 5
Kitson; 4
Kivinen; 27
Kjucarianc; 38
Knight; 70
Koldeweij; 4
Koolhaas; 35
Korolkova; 40
Korvenmaa; 27; 37
Kowalczyk; 17
Krause; 60
Krens; 18
Kubach; 26

L’Occaso; 46
La Capria; 71
La Cecla; 43
La Regina; 18; 40; 55; 56
Labrot; 70
Laforgia; 60
Lahuerta; 18; 27; 32; 36
Lamberti; 5
Lanfiuti Baldi; 52
Lanfranconi; 57
Lanzeni; 12
Lavin; 16
Lazzarini; 36
Le Toquin; 41
Lechi; 42
Leemann; 22
Lemoine; 4
Lenzi; 21
Leone de Castris; 4; 58; 63
Leoni; 33
Leospo; 47
Liberati; 55
Licastro Scardino; 42
Limonta; 41; 42
Lingeri; 32
Lista; 60
Livraghi; 47
Llorens; 17
Lloyd; 26
Lollai; 42
Lomartire; 4
Longhi; 16
Longobardo; 60
Lorenzoni; 4
Lovera; 39
Lozano; 20
Lucan; 28
Lucchelli; 42
Lucchesi Ragni; 47
Lucci; 10; 11
Lucco; 4; 5; 6; 8
Lucie-Smith; 17
Luni; 39
Lusanna; 4

Macco; 5
MacDonald; 35
MacMillan; 28
Macry; 69
Maddaluno; 33
Maderna; 45; 46
Maetzke; 4

Maffei; 30
Magani; 6
Maggia; 42
Maggio Serra; 5; 19
Magnani; 48
Magnarelli; 37
Magnetti; 18
Magoni; 38
Majno; 44
Malcovati; 30
Manacorda; 54
Mancini; 5; 50; 51; 53
Mandrelli; 18
Manera; 55
Mango; 25
Mangone; 69; 70; 72; 73
Manieri Elia; 27; 33
Mantese; 27
Mantica; 71
Mantura; 54
Manzato; 5; 6
Marabelli; 8
Marabottini Marabotti; 53
Marangon; 5; 6
Marani; 8; 46
Maraniello; 17; 19; 21; 22
Maranzano; 18
Marcarini; 42
Marcelli; 45
Marcenaro; 22
Marchegiani; 37
Marchetti Lungarotti; 52
Marchis; 43
Marelli; 45
Marenco; 19
Marfany; 18
Margiotta; 42; 69; 75
Mariacher; 27
Mariana; 5
Mariana Canova; 5
Mariano; 37
Marijnissen; 8
Marin; 41
Marinelli; 5; 6
Marini; 8; 20; 38
Mariuz; 6
Marsano; 13; 43
Martelli; 43
Martin; 25; 44
Martinelli; 4; 34
Martinelli Braglia; 5
Martines; 55; 56
Martini; 17
Martino; 64
Martone; 42
Martorelli; 5; 62; 66
Marzari; 32
Masaniello; 66
Mascelloni; 51
Mascetti; 44
Mascilli; 64
Masiero; 28; 29
Mason Rinaldi; 6
Mastroroberto; 40
Matacena; 69
Mateo Gomez; 4
Matsumura; 35
Matteini; 36
Matteini Chiari; 51; 52; 53
Matteucci; 23
Matthiae; 39
Mattini Chiari; 53
Mauriès; 24
Mauro; 63
Mazza; 55
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De Gemmis; 68
De Magistris; 30
De Maigret; 71
De Marchi; 23; 45; 75
De Mattia; 73
De Michelis; 33
De Nicolò Salmazo; 4; 5; 8; 22
De Sanna; 23
De Santis; 56
De Seta; 19; 69; 70; 72; 73; 74; 75
De Vecchi; 51
Debolini; 13
Dego; 30; 31
Del Conte; 33
Del Mare; 71
Del Priore; 28
Delizia; 69
Della Casa; 17
Dell'Acqua; 6
Delogu; 4; 56
Demartini; 11
Denegri; 19
Devitini Dufour; 12; 13
Di Caterina; 75
Di Fabio; 21
Di Fusco; 75
Di Liello; 74
Di Macco; 5
Di Majo; 63
Di Marco; 23; 37
Di Mauro; 64
Di Monte; 15
Di Pace; 71
Di Renz; 11
Di Savoia; 43
Di Sieno; 17
Di Stefano; 54
Dillon; 52
Dolciotti; 56
Doménech; 4
Donadoni; 39
Donadoni Roveri; 39; 47; 48
Doñate; 18
Donati; 4; 24
Donato; 8
Dragoni; 51
Dubbini; 32
Dubor; 27

Ebert-Schifferer; 15
Ebisawa; 40
Eccher; 16; 17; 18; 20; 21; 22; 75
Eggum; 20
Eirmann; 4
Emiliani; 8; 24
Ensoli; 39
Equini Schneider; 39
Ermeti; 39
Errico; 72
Esposito; 33; 59
Evangelisti; 5

Fabbri; 38
Fabbricotti; 39
Fabbris; 47
Fabiani; 49
Fabrica; 11
Faggi; 24
Fagone; 24
Faiferri; 30
Falco; 72
Falconi; 43

Falcucci; 52
Fantelli; 5; 6
Fara; 34
Farese Sperken; 64
Farinella; 4
Farkas; 40
Farneti; 23
Fattorini; 4
Feaver; 18
Fedrigotti; 42
Felicetti; 52
Fergonzi; 5; 46
Ferlenga; 29; 33
Fernàndez Gagliano; 31
Ferrari; 29; 63
Ferrarini; 37
Ferretti; 41
Ferté; 8
Festa; 74
Fiabane; 36
Fiertler; 41
Fifield; 64
Filippi; 17; 38; 58
Finetti; 53
Finizio; 71
Finn; 23
Fiocco; 52
Fiorani; 71
Fioravanti; 43
Fiore; 26; 32; 34
Fiorentino; 64; 69
Fiorese; 43
Fiorio; 4; 24; 45
Fioriti; 51; 52; 53
Firmiani; 5
Flora; 32
Flores D'Arcais; 6
Foister; 4
Foletto; 40; 41; 42
Fondevila; 18
Fontana; 4; 21
Fontbona; 4
Forlani; 5
Fornari; 66
Forni; 50
Forster; 32; 38
Fortini; 54
Fossaluzza; 5
Fossati; 5
Fraglica; 40
Frampton; 30; 33
Franchi; 21
Francis; 18
Franco; 5
Francucci; 57
Frangi; 5; 16; 45
Frangipane; 39
Franza; 19
Franzoi; 49
Fratelli; 5
Fratini; 50; 52; 53
Fratta; 64; 68
Frediani; 31
Fregolent; 14
Freixa; 18
Freuler; 5
Friedman; 35
Friggeri; 55
Frodon; 41
Frommel; 25; 28; 29; 30; 34; 35
Fromonot; 29; 33
Frongia; 38
Frugoni; 19
Fuga; 10
Fugazzola Delpino; 22

Fukas; 18
Fumagalli; 47
Fumaroli; 19
Furlan; 4
Furuyama; 31
Fusaro; 38
Fusco; 5

G. Palacios; 24
Gabucci; 11; 12; 14
Galasso; 69
Galletti; 65
Gallo; 51; 52
Gambardella; 68; 72
Garboli; 16
Gargan; 5
Gargiani; 33
Garibaldi; 50
Garín Llombart; 17
Gasparri; 43
Gasperini; 39
Gatti; 42; 57
Gatti Perer; 22
Gaudino; 13
Gavazza; 48
Gemmis; 59; 60
Gendrop; 25
Genito; 60
Gentili; 51
Germano; 30; 66
Gherardi; 52
Ghiara; 70
Ghio; 5
Ghiringhelli; 73
Giacchè; 42
Giacometti; 40
Gialanella; 58; 60
Giampaola; 60
Gianfranceschi; 47
Giannetti; 73; 74; 75
Giannini; 36
Giansanti; 51
Giardiello; 32
Gibbs; 5
Ginesi; 43
Giorgi; 4; 9; 10; 13; 14
Giorgini; 50; 51; 52
Giove; 59
Girardi; 14
Giudici; 43
Giura; 42
Giusti; 62
Giusto; 70
Giustozzi; 54
Gnann; 18; 21
Gnoni Mavarelli; 52
Gombrich; 15; 16; 42
Gonzàles-Palacios; 22
González García; 27
Gori; 52
Gould; 9
Gragnaniello; 74
Grandi; 4
Grassi; 6
Grassia; 41
Gravagnuolo; 72
Gregori; 5; 8; 16; 20; 21
Gregos; 17
Gregotti; 28; 32
Grenier; 18
Gresleri; 36
Grigg; 28
Griseri; 5; 7
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Prinz von Hohenzollern; 20; 21
Prosperi; 4; 52
Proto; 69
Pugliatti; 4; 63
Puppi; 26; 28; 34
Purcaro; 39

Quattrini; 45; 46
Quattrone; 46
Quesada; 54
Quílez; 18
Quinsac; 6
Quintavalle; 16; 22; 23; 25; 38; 42
Quinterio; 54
Quondam; 4

Radice; 43
Radino; 42
Ragionieri; 4; 50
Ragusa; 5
Ramaccini; 18
Rambotti; 18
Ranzolin; 27
Rapelli; 10; 13; 14
Rasmo; 4
Rattalino; 40
Rausa; 40
Rava; 11
Ravasi; 47
Ravezzani; 41
Ray; 34
Rea; 56
Reale; 5
Reed; 31
Reggiani; 57
Repishti; 30
Resegotti; 41
Restagno; 40
Restany; 23
Restucci; 26
Rezzi; 58
Rhodes; 44
Ricca; 17
Riccardi; 23
Ricci; 35; 41; 56
Riccòmini; 4; 9
Richter; 69; 70
Righetti; 46
Rigon; 5; 6; 49
Rigon Barbieri; 5
Riley; 33
Rinaldi; 12
Ripa; 39
Risaliti; 20; 23
Riva; 19; 20; 22; 24; 25
Rizzi; 5
Robertson; 28
Rocco; 62
Rodella; 8
Rodinò; 52
Roli; 5
Romagnolo; 5; 6
Romanelli; 49
Romano; 4; 69
Roncalli; 51; 52; 53
Ronchetti; 17
Rosci; 6
Rose; 20
Rosen; 40
Rosenberg; 7; 8; 16; 50
Rossari; 31

Rossetti; 74
Rossetti Brezzi; 4
Rossi; 6; 27; 47
Rossi Pinelli; 5
Rosso; 31
Rotondi; 48
Rovetta; 47
Rovira; 33
Rubino; 59
Ruffa; 47
Ruiz Picasso; 20
Rusconi; 5
Russo; 14; 74

Sabatelli; 7
Saccardo; 27; 48
Saccomani; 4; 5
Safarik; 5
Saguì; 56
Sala; 38
Salokorpi; 27
Salvadori; 23
Salvy; 9
Sambin De Norcen; 31
Sans; 21
Santinelli; 24
Santucci; 39
Sanzi Di Mino; 56
Sapelli; 54; 56
Sapori; 18; 50; 52; 53
Sarabianov; 4
Saracco; 37
Sardella; 64
Sartori; 42
Sassu; 4
Savarese; 74
Savi; 27
Savorra; 32; 70; 74
Sborgi; 5
Scailliérez; 4
Scala; 40
Scalvini; 70; 72
Scarano Ussani; 60
Scarcia; 67
Scatasta; 38
Scavizzi; 63
Scherner; 18
Schianchi; 66
Schiavo; 49
Schiavone; 42
Schippa; 51
Schirren; 33
Schjeldhal; 18
Schleier; 5
Schmidt; 4; 5
Schmied; 4
Schmitthenner; 27
Schneider; 4
Schofield; 30
Schonenberg; 18
Schulz-Hoffmann; 18
Schütze; 64
Scianna; 42
Sciarelli; 58
Sciortino; 54
Scodeller; 37
Scolaro; 8
Scoppola; 56
Scotti; 26; 50
Scudiero; 18
Sedlmayr; 28; 34
Segala; 54
Segre Montel; 4

Sekler; 32
Selvaggi; 20
Semenzato; 27
Sena; 43
Sena Chiesa; 20
Seppilli; 24
Serra; 4
Serraller; 8
Sessa; 24
Settis; 4; 19; 55
Sfligiotti; 43
Sgarbi; 18; 22
Sicca; 27
Sicilia; 67
Signani; 56
Sillevis; 4
Silvestrelli; 52
Simeone; 73
Simone; 30
Simonetti; 5
Siracusano; 5
Sirico; 74
Sirignano; 71
Sironi; 24
Sisi; 7; 8
Sist Russo; 56
Siza; 31
Sloan; 4
Slocchi; 42
Smirnova; 4
Sohm; 6
Solima; 58
Sommella; 32
Sorbini; 49
Sorbini Frigo; 49
Soutter Arnold; 32
Spada Pintarelli; 5
Spadavecchia; 48
Spagnesi; 54
Spagnol; 42
Spalletti; 4; 23
Spallletti; 5
Spantigati; 4; 5; 48
Speidel; 33; 35
Sperandio; 18
Sperduto; 70
Spezzaferro; 67
Spiazzi; 5
Spike; 67
Spina; 72
Spinelli; 32
Spinosa; 5; 21; 58; 61; 63; 64; 65; 

66; 67; 68
Spirito; 63
Sponza; 5
Stalder; 29
Stefani; 22
Stella; 47
Stephan; 33
Stevanin; 36
Stissi; 32
Stolfi; 21
Stopponi; 50; 51
Storaro; 24; 42
Storelli; 51
Strieder; 4
Strina; 43
Strinati; 18; 24; 65; 66; 67
Stringa; 6
Strohl; 33
Strugova; 21
Stumpel; 4
Sturani; 42
Suitner; 47
Sullam; 12
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Mazzalupi; 46
Mazzariol; 33
Mazzetti; 70
Mazzi; 53
Mazzocca; 4; 5; 25
Mazzoleni; 74
McEvilley; 18
Medde; 23
Meek; 34
Mei; 22
Meijer; 4; 5
Mellano; 17; 38
Mellinghoff; 27
Mendoza; 18
Meneguzzo; 10
Menghi; 50
Mercurelli Salari; 18
Mercurio; 18
Merkel; 5; 48
Michael; 4
Middione; 66
Middleton; 26
Migliari; 43
Migliorati; 38
Migliorini; 64
Mikonranta; 37
Milantoni; 5
Miller; 20
Miltenov; 38
Minardi; 45
Miniero; 59
Miodini; 38
Miraglia; 46
Mirandola; 41
Mitchell; 28
Mitrano; 74
Modesti; 37
Moench Scherer; 5
Molo; 37
Monbeig Goguel; 4
Mondini; 47
Moneo; 36
Montagnani; 16
Montella; 44; 50; 51
Monti; 56
Montier; 40
Montuori; 27
Monzino; 40
Morale; 22
Morandi; 42
Morandini; 47
Morandotti; 23
Morello; 26; 43
Moreno; 22; 39
Moretti; 42; 43
Morgagni; 13
Mori; 19
Moronato; 49
Morosini; 41
Morresi; 28; 29; 32; 34
Morris; 36
Mosser; 36
Mossetti; 5
Moure; 19
Mozzanica; 47
Mozzati; 12; 14; 15; 38; 49
Mulazzani; 26; 29; 30; 37; 46
Muller; 26
Müller; 17
Munda; 12
Muntoni; 26
Munzi; 52
Muratore; 26
Murray; 26
Muzii; 66; 73

Naldi; 64
Napolitano; 40
Natale; 4
Natali; 9
Navarro; 4
Negri; 5; 6; 42
Negri Arnoldi; 70
Negro; 59
Nelson; 9; 23
Nepi Scirè; 8; 37; 48
Nerdinge; 27; 31; 32; 33
Neri; 4; 41
Nessi; 52
Neumeyer; 33
Newall; 4
Newcome; 5
Nicoloso; 26; 32
Nicosia; 5
Nigro Covre; 52
Nista; 55; 56
Nocca; 66; 67
Norberg-Schulz; 25; 26; 27; 32
Notte; 68
Nouvel; 35
Nova; 4
Novakov; 41

Oberhuber; 9; 21
Ohashi; 19
Ólafsdóttir; 37
Olivato Puppi; 34
Orefice; 70
Orfeo; 74
Orofino; 4
Orsenigo; 33
Ortoleva; 23
Ortwin Rave; 27
Ossanna Cavadini; 37; 38
Ossorio; 65
Ottani Cavina; 7

Paavilainen; 27
Pace; 4
Paci; 39
Pagano; 66; 73
Palazzolo; 36
Pallucchini; 6; 7
Palma; 56
Panepinto; 17
Panofsky; 16
Paolucci; 4
Papa; 68
Paparatti; 55
Paparoni; 42
Papetti; 37
Papi; 23; 41; 43; 44
Papini; 40
Pappalardo; 60
Papuli; 50
Paris; 56
Parisi; 73
Parisi Presicce; 39; 40; 56
Parlato; 4
Paroli; 56
Parra; 19
Pasca; 29
Pasini; 24
Pasquali; 5; 6; 38
Pasquinelli; 10
Passarelli; 43

Passoni; 4
Pauli; 12; 13; 14
Pavan; 26
Pavanello; 5; 6; 25
Pavoni; 44; 45
Pedretti; 34
Pedrocco; 5
Pegazzano; 21
Pehnt; 33
Pellegrino; 10
Pennacchioni; 46
Pennetti Pennella; 52
Pérez Escolano; 31
Pérez Rojas; 4
Pérez Sánchez; 4; 67
Perissa Torrini; 48
Perna; 65
Perosa; 4
Perosino; 15
Pérouse de Montclos; 31
Pes; 22
Pescarmona; 4; 5; 46
Peters; 20
Petriaggi; 63
Petrobelli; 41
Petrucci; 4
Petruccioli; 36
Pezza; 73; 74
Picchi; 29; 43
Picone; 5; 67; 74; 75
Piedimonte; 70
Pierre; 4
Pinelli; 4
Pinketts; 42
Pinto; 35; 57
Pirani; 20
Pirondini; 4
Pirotte; 21
Pirovano; 4; 5; 8; 9; 21; 23
Pirozzi; 60
Pirrone; 27
Pisani; 67; 71
Piva; 31
Pizza; 29
Pizzetti; 36
Pizzi; 41
Pizzigoni; 40; 41; 42
Pizzorusso; 5
Plakhov; 21
Pogacnik; 28
Polacco; 4
Polano; 28; 31; 32; 37
Poletti; 10; 44
Poli; 6; 11; 18; 41
Polito; 39; 40; 55
Pollini; 40
Pomarède; 9
Popescu; 4
Poppi; 5
Porciatti; 28
Poretti; 26; 32
Porrazzini; 52
Porrino; 64
Porzio; 5; 7; 64
Postiglione; 32
Prando; 11
Pranovi; 6
Prat; 7
Prather; 20
Preiss; 4
Prelovcek; 33
Preston Morris; 36
Pretagostini; 39
Preziosi; 30
Prina; 11; 31
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Sungranyes; 23
Susani; 32
Susinno; 5
Suzuki; 30
Syndram; 18

Taborelli; 22
Tafuri; 25; 26; 34
Tagliabue Miralles; 28
Tagliaferro; 21
Tamanti; 59
Tanasi; 54
Tangaro; 74
Tange; 35
Tanzi; 5; 46
Tarabra; 15
Tarchini; 43
Targia; 15
Tartuferi; 4; 18
Tatge; 50
Tátrai; 18
Taviani; 40
Tavoni; 6
Taylor; 35
Tazartes; 4
Tazzi; 21
Tecce; 61; 64; 67; 68; 72
Tedeschi; 20
Tellini Perina; 4; 5; 47
Temperini; 4; 9
Tempesti; 5
Tempestini; 5; 8
Teodori; 51
Terlay; 40
Terminiello; 48
Tesi; 54
Tessari; 28; 35
Teyssot; 36
Thiébaut; 4
Thimann; 4
Thoenes; 29; 35
Tiradritti; 14
Tittoni; 42
Todini; 4
Toledano; 6
Tomassoni; 68
Tomei; 55
Tomezzoli; 6
Toniato; 6
Tordella; 5; 30
Torelli; 39; 52
Torlontano; 4
Torterolo; 13
Tortorella; 58
Toscano; 4; 5; 24; 50; 52; 53
Tosi Pamphili; 42
Tradigo; 10
Tranquilli; 48
Trassari Filippetto; 6
Travaini; 53
Treffers; 20
Trentin; 36
Trezzani; 4
Triossi; 44
Tripodi; 65
Troisi; 68
Trombadori; 22
Tronzo; 4
Turri; 42
Tuttle; 26; 35

Ulianich; 66
Uncini; 52
Urbano; 65
Uzzani; 5

Valagussa; 4
Valazzi; 5
Valenti; 21
Valeriani; 7; 23
Valerio; 70
Vallora; 41
Valvo; 47
Van Schaik; 31
Van Straaten; 32
Varalli; 32
Vassalli; 57
Vdovin; 4
Vedovello; 24
Velani; 67
Vendittelli; 55; 56
Venturi; 38
Venturini; 40
Venturoli; 5
Verde; 19
Verdon; 23
Verducci; 37
Vergani; 19; 42
Vernes; 30
Verstegen; 30
Vertova; 22
Verzotti; 41
Vetta; 37
Vidal; 18
Vidler; 32
Viganò; 42; 75
Viggiani; 69
Vigliano; 8
Vigne; 7; 9
Vigo; 41
Villa; 4; 5; 15; 28
Villari; 25
Viroli; 24
Vivaldi; 51
Vivarelli; 5; 6
Vlieghe; 4
Vodret; 24; 65; 66
Volante; 31
Volpi; 32
Vordemann; 56
Vulpinari; 11

Wakhevitch; 38
Wansink; 4
Ward-Perkins; 26
Warrell; 21
Watkin; 26; 27
Weiß; 29
Whitney; 28
Wied; 8
Wijdeveld; 29
Willette; 64
Willis; 35
Wilmes; 18
Wilson; 40
Wilson Jones; 56
Wilton-Ely; 34
Wirz; 42
Wittkower; 35
Wojcik; 51
Woodfield; 15

Wrona; 72

Yarza Luaces; 4

Zaccagnini; 67
Zaffagnini; 38
Zambrano; 7; 9
Zampa; 35
Zampino; 64
Zanardi; 43
Zanasi; 18
Zanchetti; 46
Zander; 18
Zanker; 39
Zannier; 6
Zanzottera; 47
Zappia; 5; 36; 52
Zardini; 37
Zava; 6
Zerbi; 42
Zeri; 4; 7
Zezza; 4; 63; 67
Zikos; 21
Zille; 71
Zordan; 40
Zorzi; 5
Zschokke; 29
Zuccari; 37
Zucconi; 26; 28; 38
Zuffi; 4; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 45; 

47; 49; 50
Zugazagoitia; 19
Zuliani; 4
Zumthor; 35
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